

REGATUL ROMÂNIEI

MONITORUL OFICIAL

PREȚUL ABONAMENTULUI ÎN REGATUL ROMÂNIEI

45 lei pe an; 22 lei, 50 b. pe 6 luni.

Primăriile rurale 36 lei pe an.

Abonamentele încep din ziua și a fiecărei luni.



PREȚUL ABONAMENTULUI PENTRU STRĂINĂTATE

60 lei pe an; 35 lei pe 6 luni.

Abonamentele se pot face la biourile postale.

PUBLICAȚIUNILOR JUDICIARE SE PLĂTESC

Până la 50 linii, 5 lei; mai lungi de 50 linii, 10 lei.
Orî ce alte acte introduse în ele
se plătesc deosebit, ca și publicațiunile, după lungime

DIRECȚIA GENERALĂ A MONITORULUI OFICIAL ȘI IMPRIMERIEI STATULUI

BUCUREȘCI

Bulevardul Elisabeta

PREȚUL ANUNCIURILOR

Publicațiunile primăriilor, comitetelor, etc., linia 80 b.
Citațiunile de hotărnicie, linia 80 bani.
Inserțiunile și reclamele, linia 1 leu.
Anunțurile particulare, 50 bani linia de 30 litere.

Se fac abonațiuni laude la *Desbaterile parlamentare* cu preț de 3 lei pe lună. — Se găsesc de vânzare, cu numărul, *Monitorul* și *Desbaterile* la cunoștință din Capitală și la vânzătorii de ziare din diferite orașe

SUMAR

PARTE OFICIALĂ — *Ministerul cultelor și instrucțiunii publice*: Decret.

Decisiuni ministeriale.

PARTE NEOFICIALĂ — Cronică — Depeși telegrafice — Comunicare — Prețul cerealelor — Bulletin meteorologic.

Anunțuri ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

PARTE OFICIALĂ

București, 31 Iulie

MINISTERUL CULTELOR
ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate:

Asupra raportului ministrului Nostru secretar de Stat la departamentul cultelor și instrucțiunii publice;

Vedând jurnalul consiliului Nostru de miniștri No. 12 din 27 Iunie 1895;

Conform art. 811 și 817 din codul civil,

Am decretat și decretăm:

Art. I. Jurnalul sus dis se aprobă.

Art. II. Se autorisă epitropia bisericeii Ghencea din Capitală a priimi legatul de 1.000 lei anual, lăsat prin testamentul său de decedata Justina Varlam.

Art. III. Ministrul Nostru secretar de Stat la departamentul cultelor și instrucțiunii publice este însărcinat cu executarea decretului de față.

Dat în Castelul Peleş, la 22 Iulie 1895.

CAROL

Ministru cultelor și instrucțiunii publice,

Take Ionescu.

No. 3.886.

DECISIUNI MINISTERIALE

Prin decisiunea D-lui ministru de interne cu No. 16.034 din 25 Iulie 1895, D. doctor Alexandru Popescu, medicul garnisonii Ostrov, din județul Constanța, este însărcinat provisoriu, pe ziua de 1 August 1895, și cu îndeplinirea serviciului de medic al urbei Ostrov, până la numirea titularului, pentru care serviciu îi se va plăti ca spese de transport suma de lei 175, adică jumătate din lefa aceluși post prevăzut în bugetul aceluși județ pe anul curent.

Prin decisiunea aceluiași D. ministru cu No. 16.075 din 26 Iulie 1895, sunt numiți provisoriu în posturile vacante de agenți sanitari de circumscripțiune la județul Constanța, și anume:

D. Dumitru Nichită, fost sergent-sanitar, la circumscripția 13, cu reședința în comuna Cara-Omer.

D. Petre Petrescu-Cârpenișeanu, fost infirmier la spitalul comunal din orașul Constanța, la circumscripția 8, cu reședința în comuna Osman-Facă.

Prin decisiunea aceluiași D. ministru cu No. 16.083 din 26 Iulie 1895, sub-chirurgul Manole Popescu, actual vaccinător la plasa Cozia-Ocolu, din județul Vâlcea, este permutat în aceeași calitate la urbea Ocnele-Mari, din acel județ, în locul sub-chirurgului Răducanu Niculae, pus în disponibilitate pentru neglijență în serviciu; iar sub-chirurgul Gheorghe Cârlișeanu este numit în postul de vaccinător la plasa Cozia-Ocolu, din județul Vâlcea, în locul sub-chirurgului Manole Popescu, permutat.

Prin decisiunea D-lui ministru de finance cu No. 51.410 din 27 Iulie 1895, D. Gr. Cruțescu, actual sub-casier pe lângă casieria județului Ialomița, se transferă în aceeași calitate la județul Constanța, pe ziua de 1 August 1895, în locul D-lui Al. Costescu, trecut la județul Iași.

PARTE NEOFICIALĂ

București, 31 Iulie

Marți, 25 Iulie, la orele 10 dimineața, M. S. Regele a priimit la hotel visita M. S. Impăratului. Ambii Suverani S'au întretinut mai bine de o jumătate oră.

La orele 10^{3/4}, Regele a bine-voit a priimi în audiență pe Exc. Sa D. Comite Goluchowski, ministrul afacerilor străine al Austro-Ungariei, și la orele 12 pe Exc. Sa D. Comite de Eulemburg, ambasadorul Germaniei la Viena.

Tot în dimineața acestei zile, M. S. Regina a priimit visita A. A. L. L. I. I. și R. R. Archiduceselor Gisela și Maria-Valeria și a Archiducelui Ludovic-Victor, și a acordat audiențe Exc. Lor Comiților Goluchowski și de Eulemburg.

La ora 4 dupe amiazi, Regele și Regina au mers la A. S. R. Principele Leopold de Bavaria și la A. S. I. și R. Archiducesa Gisela, unde au stat cât-va timp; cu această ocazie M. S. Regele a oferit Principelui Cordonul *Steaua României*.

La orele 2 dupe amiazi, Impăratul a venit din nou la hotel pentru a lua și însoți pe Majestatele Lor la vila imperială, unde a avut loc un prânz, la care au luat parte Archiducele Ludovic-Victor, Principele Leopold de Bavaria și Archiducesa Gisela, cu tinerii Principi George și Conrad de Bavaria, Archiducesa Maria-Valeria, Comitele Goluchowski, Comitele Seczen, secretar particular

al ministrului afacerilor străine, fost secretar la Legațiunea Austro-Ungară la București, și suitele.

La orele 3 $\frac{1}{2}$, Regele, Regina, Impăratul și membrii familiei imperiale, urmați de suite, au plecat în excursiune, mergând cu trăsurile până la stațiunea Strobl, pe malul lacului Wolfgang, unde au luat vaporul »Franz Iosef I«, frumos împodobit cu verdéță și drapele române și austriace. La stațiunea Wolfgang, Majestățile Lor și Altețele Lor Imperiale și Regale, coborîndu-Se din vapor, S'au urcat într'un tren cu cremalieră și au făcut ascensiunea piscului Schafberg, situat la 1.000 metri d'asupra lacului. Aci au putut admira încântătoare panoramă ce se desvăluia prin pregîur și au luat o mică gustare în salonul rezervat al restaurantului. În urmă Augustii vizitatori S'au coborît pe lac și apoi S'au întors la Ischl pe la orele 9 séra.

În tot lungul drumului și la diferitele puncte de imbarcare și debarcare, casele erau împodobite cu drapele române și austriace, și cu verdeță.

Un timp bun a favorizat această frumoasă excursiune, iar un public numeros a aclamat pe Impărat și pe Augustii Săi oșpeți în tot timpul excursiunii pe lac și la Schafberg.

Mercuri, 26 Iulie, la orele 9 $\frac{1}{2}$ dimineța, M. S. Regele a priimit visita A. S. R. Principelui de Bavaria.

La orele 11 $\frac{1}{2}$, MM. LL. Impăratul și Impărătesa și membrii familiei imperiale, urmați de suite, au venit de au luat de la hotel și au însoțit până la gară pe MM. LL. Regele și Regina, unde așteptau Ex. Sa D. Comite Goluchowski și alte persoane. Aci Majestățile Lor Regale și Imperiale Se îmbrățișară cu căldură, și dupe ce Regele și Regina mulțumiră Impăratului și Impărătesei de amicala primire ce Li s'au făcut, și și luară ziua bună de la Archiduci și Archiducese, părăsiră Ischl la orele 11 $\frac{3}{4}$ pentru a merge spre Innsbruck. Un public numeros, ce staționa d'inaintea hotelului, pe strade și pe peronul gării, aclamară pe Augustii călători.

La orele 10 séra, Regele și Regina sosiră la Innsbruck, unde petrecură noaptea la hotel Tyrol. A doua zi, Joi, dupe ce făcură o mică preumblare prin oraș, vizitând, între alte monumente, și biserica franciscanilor, unde se află impunătorul mausoleu al Impăratului Maximilian, încongiurat de 28 statui, reprezentând strămoșii din familia imperială, Majestățile Lor plecară la orele 10 dimineța spre Zurich, unde sosiră la orele 6 séra și petrecură noaptea la hotel »Baur au Lac«.

DEPEȘI TELEGRAFICE

(Serviciul privat al Monitorului)

Viena, 10 August. — *Politische Correspondenz* află că archiducele Franz Ferdinand este atins de o bronșită. Are nevoie de a fi căutat mai multă vreme; dupe sfatul doctorilor săi, nu va asista la manevrele de la Iónnă.

Berlin, 10 August. — Tribunalul a achitat pe studenții bulgari Ilia Ivanoff și Raynoff, acușați pentru ofense către împărat. Ei au fost puși îndată în libertate.

Berlin, 10 August. — Dupe telegramele particulare din Sofia, Tufekieff ar fi fost pus în libertate.

Roma, 10 August. — *Tribuna* anunță că camera consiliului tribunalului penal a declarat necompetința autorităților judiciare în privința denunțării D-lui Cavalotti contra D-lui Crispi.

Paris, 10 August. — Dupe un articol al ziarului *Le Matin*, al cărui text ar fi fost supus D-lui Stoiloff, scopul delegațiunii bulgare, trimisă în Rusia, era de a face cunoscut sentimentele ruso-file ale națiunii și ale guvernului bulgar. Afară de aceasta, delegațiunea era însărcinată să întrebă pe țar, pe ce base ar consimți la reluarea relațiilor cu Bulgaria. Răspunsul ar fi fost că Rusia priimesce ca un fapt îndeplinit numirea principelui Ferdinand, însă cere ca gagău convertirea principelui Boris.

N'a fost vorba de a impune oficerii ruși în armata bulgară.

D. Stoiloff a făcut elogiul devotamentului mitropolitului Clement către principele Ferdinand.

Nu se cunoște încă hotărîrea luată de principe cu privire la convertirea principelui Boris. I se va da sfaturi dictate de patriotism și de devotament către dinastie, însă principele este singur judecător al cesțiunii convertirii.

Londra, 10 August. — Lord Leonard Lyell, liberal, fiind ales deputat la Orkney, în insulele Shetland, alegerile engleze sunt terminate.

Sofia, 10 August. — Ziarul *Mir* vorbește despre sosirea principelui Ferdinand, care este așteptat Lună dimineța. Observă că municipalitatea pregătesce o primire strălucită

principelui. Aprobă această intențiune și ȳice că bulgarii trebuie să arate totă puterea lor, iubirea și alipirea lor către principe, și să dovedescă ast-fel inemicilor din intru și din afară că atacurile lor au avut urmare de a spori iubirea și devotamentul lor către principe și dinastie.

Coburg, 10 August. — *Coburger Tagblatt* declară neîntemeiate scriile ȳiarelor relative la un consiliu de familie, ce s'ar fi ținut aci sau la Reichardsbrunn, și despre intervenția perechei ducale pe lângă țar.

Cowes, 10 August. — Impăratul a prânșit la Osborne, la regina Victoria. Apoi, dupe ce a făcut mai multe visite, a oferit un prânș pe bordul lui »Hohenzollern«. Dupe aceea a plecat la Suthampton.

Brest, 10 August. — Un vapor s'a cufundat în apropiere de insulele Ouessant; numai coșul se vede. Nu se știe care este sôrta echipagiului. Se crede că este vaporul »Miranda« din Hamburg.

S'au trimis ajutóre.

Tanger, 10 August. — Incrucisătorul engles »Arethusa« și un incrucisător francez au sosit. Acum se află aici nouă corăbii de resbel străine.

Bruzel, 10 August. — *Monitorul* publică un decret al guvernului, care permite, cu începere de Lunea viitoare, importarea de oi la Anvers, pentru a fi tăiate acolo și reimportate prin căi ferate.

Petersburg, 10 August. — Șansele recoltei de veră din acest an sunt compromise din cauza secetei ce bântue în Sud.

Budapesta, 10 August. — Congresul naționalităților s'a deschis; 200 membri au asistat.

D. Mangra, cel d'ântéiu orator, constată că naționalitățile ungare nu graviteză în gîurul străinătăței și n'au tendințe de înaltă trădare. (Aplause frenetice).

Un român, un sêrb și un slovac au propus de a trimite o telegramă de omagiu împăratului.

La începutul ședinței s'a refusat intrarea în congres a unei deputațiunii ce nu aparținea partidului național, ceea ce a cauzat șgomot mare.

Representanții români, sêrbi și slovaci, cărora li s'a interșis intrarea în congres, au redactat o protestare în contra decisiunii unui congres ai cărui membri nu sunt autorizați a vorbi în numele naționalităților ungare. Ei rógă guvernul să interșică ținerea unui congres care urmăresce tendințe periculoșe pentru naționalități și pentru patrie.

Președinții aleși sunt D-nii Michail Polit, sêrb; Popp din Basesci, român, și Mandrora, slovac.

Românii, cărora li s'a interșis intrarea, s'au pus să strige: »Revenim; nu trebuie să luați resoluțiunii în numele națiunii române; D-vôstre nu reprezentați întreaga națiune«.

Dupe acest incident s'a ales un comitet de 45 membri (15 persoane de fie-care naționalitate).

Raportorul român Popp relevéză, în dis-

cursul său, necesitatea cooperării naționalităților pentru a favoriza interesele țerei și pentru a consolida Tronul, și sfârșesc zicând că naționalitățile doresc pacea și concordia în patrie.

Cei-alți raportori au vorbit în același sens.

Principalele puncte ale programului adoptat sunt: autonomia națională în cadrul circumscripțiunii comitatelor, întrebuițarea limbii naționale, dreptul la sufragiul universal direct și secret, o comisiune permanentă de 4 membri, reforma dreptului de asociațiune, reforma justiției, autonomia completă a bisericilor și a școlilor.

Congresul s'a închis fără incident, dupe cântecul: *Hej Slavane*.

Protestarea reprezentanților sosiți, însă, excluși din congres, dice: „De și aparținem la naționalități diverse, noi iubim patria noastră scumpă și comună, și recunoștem in-

tegritatea sa; trăim în pace cu ungurii sub o lege care nu a adus nici o dată atingere limbii și religiunii noastre, și credem desvoltarea noastră asigurată de libera Ungarie și protestăm contra tuturilor decisiunilor congresului.

Breslau, 10 August. — În urma unei surpări de grămeți mari de pietre într'o mină din apropiere de Laurahutte, mai mulți mineri au fost acoperiți cu pământ, doi mineri au fost omoriți și doi răniți de morțe.

Berlin, 11 August. — *Norddeutsche Zeitung* anunță chiamarea escadrei germane, care se află la Tanger, din cauză că guvernul marocan a acordat satisfacțiunea cerută pentru asasinatul supușilor germani Rockstroh și Neumann. A promis, afară de acesta, pedepsirea culpabililor și destituirea funcționarilor a căror atitudine a fost cauza plângerilor guvernului german.

Atena, 11 August. — Diarele califică de

absurdă propunerea de a oferi tronul Bulgariei principelui George. Acesta ar fi dis, aflând această scire: „Cei cari au lansat această candidatură nu s'au gândit să se adreseze mai întâieiu la mine“.

Brest, 11 August. — Un vapor francez a scăpat ieri dinmătre cei 41 naufragiați ai vaporului german „Miranda“ cufundat în apropiere de insulele Ouessant din cauza brumei. Corabia este cu desevirșire perdută.

MINISTERUL DE FINANCE

Direcțiunea taxelor și contribuțiunilor

Se aduce la cunoștința generală că comisiunile de recensământ general pe periodul 1896/97—1900/901, neputând termina lucrările de recensământ a orașului Ploesci în termenul fixat prin itinerariu, s'a fixat un nou termen de la 2—12 Septembre 1895.

No. 51.967. 2,15 d. 1895, Iulie 29.

PREȚUL CEREALOR

Data și luna	Locul unde s'au vîndut	Felul cerealelor	Greutatea lor		Cătășimele vîndute	Vînderile făcute de la vagon, șlepurî, magazie sau caré	Prețul de mișloc cu care s'au făcut vînderile		
			Libre	Hectolitri			Lei	Bani	
27 Iulie	Brăila	Grău	60 ³ / ₄	Hectolitri	2.620	In șlep	Hectolitru	9	10
" "	"	"	61 ¹ / ₄	"	3.600	"	"	9	15
28 "	"	"	61 ¹ / ₂	"	2.000	In oraș magazie	"	9	15
" "	"	"	62 ³ / ₄	"	1.400	"	"	9	50
19 "	Constanța	Grău	—	"	200	"	"	7	30
" "	"	Orz	—	"	850	"	"	4	10
" "	"	Secară	—	"	100	"	"	5	50
" "	"	Rapiță	—	"	100	"	"	6	60
20 "	"	Grău	—	"	300	"	"	7	20
" "	"	Orz	—	"	2.000	"	"	4	10
" "	"	Secară	—	"	200	"	"	5	70
" "	"	Rapiță	—	"	100	"	"	7	80
" "	"	In	—	"	50	"	"	11	—
21 "	"	Grău	—	"	100	"	"	7	20
" "	"	Orz	—	"	1.000	"	"	4	10
" "	"	Secară	—	"	100	"	"	5	60
" "	"	Rapiță	—	"	60	"	"	6	80
22 "	"	Grău	—	"	200	"	"	7	20
" "	"	Orz	—	"	800	"	"	4	10
" "	"	Secară	—	"	150	"	"	5	70
" "	"	Rapiță	—	"	50	"	"	7	—
23 "	"	Grău	—	"	300	"	"	6	80
" "	"	Orz	—	"	2.000	"	"	4	10
" "	"	Secară	—	"	200	"	"	5	70
" "	"	Rapiță	—	"	100	"	"	8	20
" "	"	In	—	"	50	"	"	13	—
24 "	"	Grău	—	"	300	"	"	7	10
" "	"	Orz	—	"	1.200	"	"	4	10
" "	"	Secară	—	"	200	"	"	5	70
" "	"	Rapiță	—	"	80	"	"	5	80
" "	"	In	—	"	60	"	"	11	50
25 "	"	Grău	—	"	100	"	"	7	10
" "	"	Orz	—	"	600	"	"	4	20
" "	"	Secară	—	"	250	"	"	5	70
" "	"	Rapiță	—	"	80	"	"	5	80
" "	"	In	—	"	50	"	"	11	—
26 "	"	Grău	—	"	150	"	"	7	80
" "	"	Orz	—	"	400	"	"	4	10
" "	"	Secară	—	"	200	"	"	5	60
" "	"	Rapiță	—	"	100	"	"	5	80
" "	"	In	—	"	100	"	"	12	—

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a serviciului sanitar

Serviciul statistic

Buletin de mișcarea populațiunei din orașele capitale de județe de la 16—22 Iulie 1895

No. curent	NUMIREA ORAȘELOR	N A S C E R I										D E C E S E														OBSERVAȚIUNI													
		Născuți vii			Născuți morți			Dintre cari				Morți dupe etate						Dintre cari				Bólele predominitoare de cari au murit																	
		Legitimi	Ilegitimi	Total	Legitimi	Ilegitimi	Total	Creștini				Până la 1 an	De la 1—5 ani	De la 5—20 ani	De la 20—30 ani	De la 30—40 ani	De la 40—60 ani	De la 60—80 ani	De la 80 ani în sus	Total	Creștini				Cholera		Gastro-enterită	Febră-tifoidă	Tifus	Angină difterică	Scarlatină	Pojar	Variolă	Tuse convulsivă	Tuberculosă	Pneumonie	Meningită	Crup	Diferite alte bóle
								Ortodoxi	Alte rituri creștine	Israelii	Mahometani										Ortodoxi	Alte rituri creștine	Israelii	Mahometani															
1	București	128	29	157	2	3	5	122	13	22	—	46	26	6	9	16	21	14	4	142	102	21	19	—	23	2	—	—	1	1	—	6	18	19	8	—	64		
2	Botoșani	13	6	19	—	—	—	10	—	9	—	10	6	1	—	1	—	—	—	19	8	1	10	—	8	—	—	—	—	—	6	1	3	—	7				
3	Brăila	42	4	46	1	—	1	37	3	6	—	11	7	3	4	2	5	1	1	34	26	2	6	—	6	—	—	—	—	—	—	9	—	1	—	18			
4	Bacău	10	3	13	—	—	—	3	2	8	—	6	1	1	—	—	—	—	—	10	4	—	6	—	4	—	—	1	—	—	—	1	—	—	4				
5	Buzău	16	2	18	—	—	—	17	—	1	—	7	1	1	1	1	—	—	—	12	11	1	—	—	3	—	—	—	—	—	—	—	3	—	6				
6	Bérlad	15	1	16	—	—	—	13	—	3	—	4	2	—	—	1	1	1	—	11	6	—	5	—	1	—	—	—	—	—	—	2	1	—	7				
7	Constanța	5	—	5	—	—	—	2	1	—	2	3	—	—	1	1	—	—	—	8	2	1	—	5	—	2	—	—	—	—	—	—	2	—	4				
8	Craiova	15	3	18	2	2	4	17	—	1	—	14	6	1	2	1	2	2	2	30	26	3	1	—	13	1	—	—	—	—	5	—	1	—	10				
9	Călărași	5	—	5	—	—	—	5	—	—	—	3	—	—	1	1	1	—	—	8	6	—	2	—	1	1	—	—	—	—	—	—	—	—	6				
10	Câmpu-Lung	9	—	9	—	—	—	9	—	—	—	2	—	—	1	1	1	—	—	5	5	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	—	4				
11	Caracal	4	2	6	—	1	1	6	—	—	—	5	—	—	—	2	—	—	—	7	7	—	—	—	—	—	—	1	—	—	1	—	—	5					
12	Dorohoiu	7	3	10	—	—	—	4	—	6	—	5	2	2	—	—	1	—	—	10	2	—	8	—	—	—	—	3	1	—	—	—	—	—	6				
13	Focșani	4	4	8	—	—	—	3	1	4	—	9	—	2	1	—	1	2	1	16	11	1	4	—	—	—	—	—	—	—	—	1	3	—	12				
14	Fălțiceni	2	2	4	—	—	—	—	—	4	—	3	—	1	—	—	—	—	—	5	5	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	5				
15	Galați	36	6	42	—	—	—	33	4	5	—	24	1	2	2	3	4	5	1	42	35	3	4	—	13	1	—	—	1	—	—	3	—	—	24				
16	Giurgiu	11	3	14	—	—	—	11	—	3	—	5	—	1	1	1	2	1	—	11	10	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	1	2	—	8				
17	Huși	6	3	9	—	—	—	5	1	3	—	2	—	—	—	—	3	—	—	6	5	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	6				
18	Iași	32	6	38	1	—	1	11	—	27	—	16	10	7	3	—	9	9	—	54	27	—	27	—	13	—	—	—	—	—	2	9	2	—	28				
19	Ploesci	24	—	24	—	—	—	21	2	1	—	4	4	1	1	3	1	2	1	17	17	—	—	—	3	1	—	—	—	1	—	2	—	—	10				
20	Pitești	5	1	6	—	—	—	6	—	—	—	5	—	1	—	2	—	—	—	10	9	—	1	—	2	—	—	—	—	—	—	1	—	—	6				
21	Piatra	14	1	15	—	—	—	4	—	11	—	2	3	1	—	—	2	—	—	8	4	—	4	—	2	—	—	—	—	—	—	2	—	—	4				
22	Râmnicu-Sărat	8	1	9	1	—	1	7	1	1	—	1	—	—	—	—	—	—	2	3	3	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	1	—	—	1				
23	Roman	7	2	9	—	—	—	4	1	4	—	7	2	1	2	—	1	2	—	15	8	1	6	—	4	—	—	—	—	—	—	2	—	—	9				
24	Râmnicu-Vâlcea	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	2	1	—	1	—	—	1	—	5	4	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	—	—	2			
25	Slatina	7	—	7	—	—	—	6	—	1	—	2	—	1	1	1	1	—	—	6	5	—	1	—	1	1	—	—	—	—	—	—	1	—	—	4			
26	Tulcea	14	—	14	1	1	2	7	2	5	—	3	2	—	—	1	—	—	1	7	5	1	1	—	5	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1			
27	Tergu-Jiu	1	—	1	—	—	—	1	—	—	—	3	—	—	1	—	—	—	—	5	5	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	4			
28	Turnu-Severin	10	1	11	—	—	—	10	—	1	—	4	1	1	2	—	3	1	—	12	5	6	1	—	3	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	8			
29	Tergoviște	3	—	3	—	—	—	3	—	—	—	4	—	2	1	—	—	—	—	8	7	—	1	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	6			
30	Tecuci	10	4	14	—	—	—	13	—	1	—	5	2	2	—	—	—	—	—	10	9	—	1	—	6	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	2			
31	Turnu-Măgurele	3	1	4	—	—	—	3	—	1	—	2	1	1	—	—	—	—	—	5	5	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	4			
32	Vaslui	12	1	13	—	—	—	9	—	4	—	3	1	—	—	—	—	—	—	5	2	—	3	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	5			

MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMÂNIEI

BULETIN ATMOSFERIC No. 222

STAȚIUNI	OBSERVAȚIUNI : De la 29 Iulie (10 August) 1895, orele 8 dim.				In 24 ore				De la 28 Iulie (9 Aug.), orele 8 seara				OBSERVAȚIUNI				
	Barometrul redus la 0° și la nivelul Mării		Temperatura aerului Co		Umezeală%	Vântul		Starea cerului	Apa căd. mm.	Temperat. extr.		Barometrul 0° și la nivelul Mării		Temper. C	Vântul		Starea cerului
	Observ.	Variat.	Observ.	Variat.		Direcția	Tăria			Max.	Min.				Direcția	Tăria	
Mamornița . . .	760.0	+ 2.3	15.0	- 5.2	75	—	—	f. noros	15	22	15	758.2	15.2	—	—	plöie	
Dorohoiu . . .	758.5	+ 2.8	16.4	- 0.2	76	NW	3	"	10	23	14	757.0	14.6	NW	3	acop	
Botoșani . . .	758.1	+ 2.6	17.0	- 0.2	63	NW	5	acop.	12	24	14	760.0	14.9	NW	4	"	
Iași . . .	754.0	- 0.5	17.7	- 2.0	85	N	5	f. noros	2	26	12	753.0	17.2	N	4	"	
Pânc.-Drag. . .	755.2	+ 1.7	16.6	- 1.7	64	N	3	acop.	7	23	13	754.0	15.8	N	4	"	
Tarcău . . .	757.4	+ 3.4	15.7	- 1.0	62	N	1	"	14	22	13	755.9	14.5	—	—	"	
Vaslui . . .	755.5	+ 0.3	16.4	- 2.4	81	NW	7	"	8	25	14	754.3	16.2	NNW	6	plöie	
T.-Ocna . . .	757.6	—	15.0	—	80	—	—	—	8	24	11	756.1	15.3	W	3	"	
Focșani . . .	755.1	+ 0.9	15.0	- 3.8	27	N	6	plöie	19	24	15	754.5	18.0	—	—	"	
Galați . . .	754.2	- 0.4	17.8	- 7.4	89	NW	4	acop.	11	30	15	753.9	19.4	—	—	acop.	
Sulina . . .	752.8	- 1.9	18.6	- 6.1	84	W	2	"	—	29	17	753.1	20.8	W	1	"	
Constanța . . .	754.1	- 0.5	17.4	- 4.0	95	W	3	"	8	29	16	754.5	19.0	W	5	plöie	
Brăila . . .	755.0	+ 0.9	17.1	- 7.6	75	N	7	"	5	30	15	754.1	19.2	W	6	acop.	
Buzău . . .	756.5	+ 1.1	17.2	- 3.8	82	—	—	f. noros	8	24	15	755.6	19.2	—	—	"	
Sinaia . . .	759.1	- 3.8	10.0	- 3.8	84	NE	6	plöie	6	18	10	756.5	11.6	N	1	plöie	
Câmpu-Lung . . .	758.8	+ 0.3	14.5	- 0.8	63	N	6	acop.	22	21	11	757.5	14.2	—	—	"	
București . . .	755.8	+ 1.6	19.3	- 2.0	68	W	2	"	5	25	16	753.9	18.2	NW	1	noros	
Giurgiu . . .	754.3	+ 4.1	16.1	- 3.3	95	S	1	plöie	4	26	14	751.3	18.8	—	—	senin	
T.-Măgurele . . .	757.9	+ 0.9	17.8	- 2.6	76	SW	3	f. noros	12	26	14	756.5	19.2	SW	6	acop.	
Corabia . . .	756.4	—	18.2	—	65	W	2	"	8	27	15	756.5	19.7	W	5	"	
Caracal . . .	760.6	+ 1.2	17.2	- 1.0	53	WNW	5	acop.	—	25	15	759.2	18.8	W	6	"	
Strihareș . . .	757.2	+ 1.4	18.4	- 2.2	56	W	1	"	—	31	14	756.0	21.4	W	1	plöie	
Călimănesci . . .	759.7	+ 1.1	17.0	- 0.2	50	W	6	f. noros	10	23	15	757.9	16.8	—	—	acop.	
Grădina . . .	760.7	+ 1.1	18.0	- 0.8	47	W	2	noros	—	29	13	757.8	20.0	W	3	f. noros	
Strehaia . . .	758.4	- 1.9	17.6	+ 0.4	62	W	1	noros	—	24	11	754.3	17.4	W	2	senin	
T.-Severin . . .	755.6	- 1.5	20.0	+ 2.2	58	W	6	"	—	27	16	755.7	22.0	W	5	f. noros	
Baia-de-Ar . . .	—	—	19.4	+ 1.6	70	—	—	p. noros	—	23	9	—	17.8	N	6	"	
Teiș . . .	—	—	14.2	6.4	90	W	2	acop.	22	16	13	—	16.0	—	—	acop.	

De la 29 Iulie (10 August) 1895, orele 12 ziua

București	758.2	—	19.2	—	66	NE	3	plöie	—	25	16	—	—	—	—	—
-----------	-------	---	------	---	----	----	---	-------	---	----	----	---	---	---	---	---

Temp răcoros, închis și plöie abondantă în totă țera. Plöia a fost torențială la Podu-Turcului, Slănic (Prahova), Pucioasa. Vânt tare a însoțit plöia în multe localități. Manifestațiuni electrice au avut loc pretutindea. Barometrul a crescut puțin în totă țera, iar temperatura s'a coborât mult.

Astăzi timpul închis și plöie încă. Barometrul crește repede.

A plouat la Mamornița 15.0 mm., Dorohoiu 10.0, Botoșani 12.0, Iași 2.0, Păncescu-Dragomiresci 7.0, Tarcău 14.0, Vaslui 8.0, T.-Ocna 8.0, Focșani 19.0, Galați 11.0, Constanța 5.0, Buzău 8.0, Sinaia 6.0, Câmpu-Lung 22.0, București 5.0, Giurgiu 4.0, T.-Măgurele 12.0, Corabia 10.4, Călimănesci 10.0, Teiș 22.0, Găești 27.9, Călărași 2.5, Tergoviște 14.0, Tecuci 13.0, Mizil 9.4, Urlați, 6.0, Burdujeni 3.0, Tg.-Jiu 5.0, Huși 21.5, Adjud 30.0, Golești 14.6, Oltenița 13.5, Bacău 3.8, Piatra-N. 31.0, Pașcani 22.1, Cogelac 23.5, Puchenii 17.0, Tg.-Neamțu 18.5, Pitești 5.3, Isaccea 3.6, Giurgiu (port) 7.5, Ciocina 1.8, Bujor 10.5, Brăila (port) 3.5, Leurdeni 21.5, Bușteni 49.3, Mărășesci 36.0, Rucăr 16.1, Pașcani 31.2, Sulița 8.8, Oenele-Mari 7.5, Drăgănesci 8.7, Fălcieni 11.8, Pucioasa, Slănic (Prahova), Podu-Turcului, Belciugate, etc.

MINISTERUL AGRICULTUREI,
INDUSTRIEI, COMERCIULUI
ȘI DOMENIELOR

Buletin de prețurile a diferite produse
pe piețele străine, mai jos indicate, pentru
cursul timpului de la 20—29 Iulie
stil nou 1895¹⁾

BOII

Germania: Lipsca, 100 kilo boii uciși 142.50—167.50; Francfort s/Main, 50 kilo boii vii 66—68; München, boii vii capul 406.25—681.25, kilo boii uciși 1.75—1.88; Breslau, 50 kilo boii vii 22.50—37.50, idem uciși 52.50—72.50; Stuttgart, 100 kilo boii vii 87.50—90, idem uciși 175—180.

¹⁾ Tote prețurile din acest buletin sunt indicate în lei nou, afară de acelea pentru cari se face anume indicațiune.

Italia: Genua,¹⁾ 100 kilo boii vii 80 până la 82, idem uciși 120—122; Veneția,¹⁾ 100 kilo boii vii 80—85, idem uciși 125 până la 130; Bari,¹⁾ 100 kilo boii vii 60 până la 65, idem uciși 130—135.

Belgia: Bruxelles, kilo boii vii 0.75—0.97, idem uciși 0.70—0.85; Anvers, kilo boii vii 0.70—0.85, idem uciși 1.30—1.60.

Holanda: Rotterdam, kilo boii vii 1.16 până la 1.32.

Elveția: Zurich, 100 kilo boii vii, cântăriți flămândi, 80—90, idem uciși 165 până la 185; Berna, boii vii capul 600—720, kilo boii uciși 1.60—1.90; Geneva²⁾, kilo boii vii 0.90—0.95, idem uciși 1.58—1.66.

Englita: Londra,³⁾ 50 kilo boii vii 38.50—49, idem uciși 58.50—71.

¹⁾ Prețurile de pe aceste piețe sunt date pentru timpul de la 15—29 Iulie stil nou 1895.

²⁾ Prețurile de pe această piață sunt date pe 27 Iulie stil nou 1895.

³⁾ Prețurile pe această piață sunt date pentru timpul de la 16—31 Iulie stil nou 1895.

Austro-Ungaria: Viena, 100 kilo boii uciși 103.73—130.78; Triest¹⁾, 100 kilo boii uciși 70—95.

Turcia: Constantinopol, boii vii de suhat și velniță capul 120—180, kilo boii uciși 0.65—0.75.

Suedia: Stockholm, 100 kilo boii vii 40 până la 45, idem uciși 90—97; Gothenburg, kilo boii vii 0.35—0.55, idem uciși 0.70—1.

Rusia: Helsingfors²⁾, 100 kilo boii vii 35, idem uciși 70.

Ispania: Barcelona,³⁾ capul boii vii de trei ani 360—400, kilo boii uciși la abatoriu 1.35—1.42.

Bulgaria: Rusciuk-Varna⁴⁾, boii vii cân-

¹⁾ Prețurile pentru această piață sunt date pentru timpul de la 16—29 Iulie stil nou 1895.

²⁾ Prețurile pe această piață sunt date pentru timpul de la 15—30 Iulie 1895 stil nou.

³⁾ Prețurile pe această piață sunt date pentru timpul de la 16—30 Iulie 1895 stil nou.

⁴⁾ Prețurile pe această piață sunt date pentru timpul de la 13—28 Iulie 1895 stil nou.

tărind $\frac{150}{200}$ kilo, capul 70—180, o sută kilo boii uciși 50—60.

VACILE

Germania: *Lipsca*, 100 kilo vacile ucise 117.50—157.20; *Francfort s/Main*, 50 kilo vacile vii 60—64; *Breslau*, 50 kilo vacile vii 22—37, idem ucise 52—71.90; *Münich*, vacile vii capul 256.25—406.25, kilo vacile ucise 1.65—1.75; *Berlin*, 100 kilo vacile vii 96—127.20, 50 kilo vacile ucise 38.40—72; *Stuttgart*, 100 kilo vacile vii 67.50—87.50, idem ucise 135—175.

Italia: *Genua*, 100 kilo vacile vii 52 până la 54, idem ucise 98—100; *Veneția*, 100 kilo vacile vii 75—80, idem ucise 115 până la 120; *Bari*, 100 kilo vacile vii 55 până la 60, idem ucise 125—130.

Belgia: *Bruxel*, kilo vacile vii 0.70 până la 0.85; *Anvers*, kilo vacile vii 0.65—0.85, idem ucise 1.30—1.50.

Elveția: *Zurich*, 100 kilo vacile vii 70—80, idem ucise 140—160; *Berna*, vacile vii capul 580—750, kilo vacile ucise 1.50—1.80; *Geneva*, kilo vacile ucise 1.25 până la 1.50.

Englittera: *Londra*, 50 kilo vacile vii 29—39, idem ucise 49.50—50.

Austro-Ungaria: *Viena*, 100 kilo vacile ucise 103.73—132.78; *Triest*, 100 kilo vacile ucise 65—90.

Turcia: *Constantinopol*, vacile vii de suhat și velniță capul 130—200, kilo vacile ucise 0.65—0.75; *Bitolia*, vacile vii capul 35—80, kilo vacile ucise 0.65—0.70.

Suedia: *Stockholm*, 100 kilo vacile vii 35—42, idem ucise 66—72; *Gothenburg*, kilo vacile vii 0.35—0.45, idem ucise 0.70 până la 0.85.

Rusia: *Helsingfors*, 100 kilo vacile vii 30, idem ucise 60.

Ispania: *Barcelona*, capul vacile vii 150 până la 200, kilo vacile ucise (la abatoriü) 1.30—1.35.

Bulgaria: *Rusciuk-Varna*, vacile vii, cântărind $\frac{80}{130}$ kilo, capul 50—65, o sută kilo vacile ucise 50—60.

OILE ȘI BERBECII

Germania: *Lipsca*, 100 kilo oile vii 72.50—82.50; *Francfort s/Main*, 50 kilo oile vii 62—64; *Breslau*, 50 kilo oile vii 21.25—33.75, idem ucise 42.50—67.50; *Münich*, perechia oile vii 31.25—62.50, kilo oile ucise 1.24—1.76; *Berlin*, kilo oile vii 1.15—1.39, 50 kilo oile ucise 54—67.20; *Stuttgart*, 100 kilo oile vii 75—82.50, idem ucise 150—165.

Italia: *Genua*, 100 kilo oile vii 52, idem ucise 120; *Veneția*, 100 kilo oile vii 70 până la 75, idem ucise 105—110.

Belgia: *Anvers*, kilo oile vii 0.70—0.85, idem ucise 1.30—1.65.

Holanda: *Rotterdam*, kilo oile vii 1.10 până la 1.20.

Elveția: *Zurich*, perechia oile vii 85 până la 90, o sută kilo oile ucise 150 până la 155; *Berna*, oile vii, capul 20—35, kilo oile ucise 1.65—1.80; *Geneva*, kilo oile ucise 1.60—1.80.

Englittera: *Londra*, 50 kilo oile vii 37.50 până la 49, idem ucise 51—73.

Austro-Ungaria: *Viena*, perechia oile vii 20.75—47.72, o sută kilo oile ucise 62.24 până la 103.73; *Triest*, o sută kilo oile ucise 65—70.

Turcia: *Constantinopol*, oile vii de suhat capul 25—27, kilo oile ucise 1—1.15; *Bitolia*, oile vii capul 13, kilo oile ucise 0.65—0.70.

Suedia: *Stockholm*, 100 kilo oile vii 46 până la 54, idem ucise 93—108; *Gothenburg*, kilo oile vii 0.42—0.49, idem ucise 1—1.15.

Rusia: *Helsingfors*, o sută kilo oile vii 50, idem ucise 80.

Ispania: *Barcelona*, capul oile vii 14 până la 25, kilo oile ucise (la abatoriü) 1.22 până la 1.47.

Bulgaria: *Rusciuk-Varna*, oile vii, cântărind $\frac{12}{15}$ kilo, capul 7—8, berbecii vii, cântărind $\frac{20}{25}$ kilo, capul 15—18, o sută kilo oile ucise 60—70.

PORCII

Germania: *Lipsca*, 100 kilo porcii vii 112.50—130; *Francfort s/Main*, 50 kilo porcii vii 52—53; *Breslau*, 50 kilo porcii vii 25—40, idem uciși 50—62.50; *Münich*, kilo porcii vii 0.75—1, idem uciși 1.65—1.75; *Berlin*, 100 kilo porcii vii 100.80—112.80, 50 kilo porcii uciși 49.20—56.40; *Stuttgart*, 100 kilo porcii vii 70—80, idem uciși 105 până la 120.

Italia: *Genua*, 100 kilo porcii vii 105 până la 106, idem uciși 117—120.

Belgia: *Anvers*, kilo porcii vii 0.70 până la 1, idem uciși 0.75—1.25.

Holanda: *Rotterdam*, $\frac{1}{2}$ kilo porcii vii 0.20—0.32.

Elveția: *Zurich*, 100 kilo porcii vii, cântăriți flămânți, 96—102, idem uciși 140 până la 150; *Berna*, perechia porcii vii 120—140, kilo porcii uciși 1.80—2; *Geneva*, kilo porcii uciși 1.60—1.80.

Englittera: *Londra*, 50 kilo porcii vii 53.50—72, idem uciși 48—60.

Austro-Ungaria: *Viena*, 100 kilo porcii vii 89.10—103.73, idem uciși 103.73 până la 130.70; *Triest*, 100 kilo porcii uciși 75—90.

Suedia: *Stockholm*, 100 kilo porcii vii 74—87, idem uciși 100—111; *Gothenburg*, kilo porcii vii 0.60—0.85, idem uciși 0.80 până la 1.

Rusia: *Helsingfors*, 100 kilo porcii vii 70, idem uciși 120.

Ispania: *Barcelona*, capul vii 57—68, kilo uciși (la abatoriü) 1.40—1.45.

Bulgaria: *Rusciuk-Varna*, porcii vii, cântărind 60—100 kilo, capul 40—80, 100 kilo porcii uciși 70—80.

GRĂUL

Germania: *Lipsca*, 1.000 kilo grăul indigen 168.50—181.50, idem străin 175 până la 195; *Francfort s/Main*, 100 kilo grăul românesc 14.25; *Breslau*, 100 kilo grăul silesian alb 17.50—19.75, idem galben 17—19.25; *Münich*, 50 kilo grăul ro-

mănesc 10.25—10.75, idem indigen 10.19 până la 10.88, idem străin 10.62—11.25; *Stuttgart*, 100 kilo grăul străin 19.70 până la 20.

Italia: *Genua*, 100 kilo grăul românesc 18—19, idem indigen 20—21, idem străin 17.50—19.50; *Veneția*, 100 kilo grăul indigen 20—21, idem străin 19—20; *Bari*, 100 kilo grăul indigen 20.50—23; *Neapoli*, 100 kilo grăul românesc 12—13.

Belgia: *Anvers*, 100 kilo grăul românesc $11\frac{3}{4}$ —14, idem indigen $12\frac{1}{2}$ — $14\frac{1}{2}$, idem străin $11\frac{1}{2}$ — $14\frac{1}{2}$.

Elveția: *Zurich*, 100 kilo grăul românesc $16\frac{1}{2}$ — $18\frac{1}{2}$, idem indigen 14 până la 14.50, idem străin 17.75—21; *Berna*, 100 kilo grăul românesc 20.50—21.50, idem indigen 17—17.50, idem străin 19 până la 20.

Englittera: *Londra*, hectolitru grăul românesc 8.50—10, idem indigen 9—11, idem străin 10—12.

Austro-Ungaria: *Viena*, 100 kilo grăul indigen 16.60—17.22; *Triest*, 100 kilo grăul românesc 12—13, idem indigen 14 până la 16, idem străin 12—13.

Turcia: *Constantinopol*, hectolitru grăul românesc 7.75—8.50, idem indigen 7.50—8.25, idem străin 8—8.75; *Bitolia*, kilo grăul străin 0.13.

Suedia: *Gothenburg*, 100 kilo 18.50 până la 20.60.

Ispania: *Barcelona*, 100 kilo grăul indigen 22.35—24.40, idem străin 24.50 până la 26.80.

SECARA

Germania: *Lipsca*, 1.000 kilo secară indigenă 150—153.50; *Francfort s/Main*, 100 kilo 12—12.50; *Breslau*, 100 kilo 14.20 până la 15; *Münich*, 50 kilo secară 7.22 până la 8; *Berlin*, 1.000 kilo 136.80 până la 146.40; *Stettin*, 1.000 kilo secară diverse calități 144—148.80.

Italia: *Genua*, 100 kilo secară 12.50 până la 13.50.

Belgia: *Anvers*, 100 kilo 10.75—11.50.

Holanda: *Rotterdam*, 2.000 kilo 208 până la 236.

Elveția: *Zurich*, 100 kilo secară 12.50; *Berna*, 100 kilo secară 14.50—15; *Geneva*, 100 kilo secară 13.

Englittera: *Londra*, hectolitru 9—10.

Austro-Ungaria: *Viena*, 100 kilo secară 12.45—12.97; *Triest*, 100 kilo secară 10.75 până la 11.50.

Turcia: *Constantinopol*, hectolitru secară 7—7.25; *Bitolia*, kilo secară 0.09.

Suedia: *Stockholm*, 100 kilo 15—15.60; *Gothenburg*, 100 kilo secară 16.65—18.

Rusia: *Helsingfors*, 100 kilo secară 10.75—16.

Bulgaria: *Rusciuk-Varna*, hectolitru secară 5—5.50.

PORUMBUL

Germania: *Lipsca*, 1.000 kilo porumbul american 153.50—159.50; *Francfort s/Main*, 100 kilo porumbul 12; *Breslau*, 100 kilo porumbul 15.60—16.50; *Münich*,

50 kilo 8.25—8.75; *Berlin*, 1.000 kilo 135.60—146.40.

Italia: *Genova*, 100 kilo 13—14; *Veneția*: 100 kilo 18—20.

Belgia: *Anvers*, 100 kilo porumbul cincantini 12.50—13.

Holanda: *Rotterdam*, 2.000 kilo 228 până la 246.

Elveția: *Zurich*, 100 kilo 16—16.50; *Berna*: 100 kilo 15—16.

Englittera: *Londra*, hectolitru porumbul 8.50—9.75.

Austro-Ungaria: *Viena*, 100 kilo porumbul unguresc și românesc 18.67 până la 18.88; *Triest*, 100 kilo 13.50—14.50.

Turcia: *Constantinopol*, hectolitru 10 până la 10.50; *Bitolia*, kilo 0.09.

Suedia: *Stockholm*, 100 kilo 17.50 până la 18.

Ispania: *Barcelona*, hectolitru 13.20 până la 18.20.

Bulgaria: *Rusciuk-Varna*, hectolitru 7—7.50.

ORZUL

Germania: *Francfort s/Main*, 100 kilo 13—15; *Breslau*, 100 kilo 12.80—16.20; *München*, 50 kilo 7.25—12.50; *Berlin*, 1.000 kilo 129.60—146.40; *Stuttgart*, 100 kilo 18.12.

Italia: *Genova*, 100 kilo 17—19; *Bari*, 100 kilo 14.50—15.

Belgia: *Anvers*, 100 kilo orzul 10—10.50.

Holanda: *Rotterdam*, 2.000 kilo 114 până la 116.

Elveția: *Zurich*, 100 kilo orzul cincantini 19—22; *Berna*, 15 litri 1.40.

Englittera: *Londra*, hectolitru orzul 9.25—11.

Austro-Ungaria: *Viena*, 100 kilo 12.03 până la 13.07; *Triest*, 100 kilo 10 până la 10.50.

Turcia: *Constantinopol*, hectolitru 4.50 până la 5; *Bitolia*, kilo 0.08.

Suedia: *Stockholm*, 100 kilo 16—16.35; *Gotenburg*, 100 kilo 18—18.50

Rusia: *Helsingfors*, 100 kilo 10—14.

Ispania: *Barcelona*, hectolitru 8.50—10.

Bulgaria: *Rusciuk-Varna*, hectolitru 5.75—6.

OVĚZUL

Germania: *Lipsca*, 1.000 kilo ovězul indigen 150—170; *Francfort s/Main*, 100 kilo 11.50—13.50; *Breslau*, 100 kilo 14.25 până la 16.10; *München*, 50 kilo 7.25 până la 12.50; *Berlin*, 1.000 kilo 151.20 până la 182.40; *Stettin*, 1.000 kilo 138—150; *Stuttgart*, 100 kilo 15.50.

Italia: *Genova*, 100 kilo 14—15; *Bari*, 100 kilo 15—15.50.

Belgia: *Anvers*, 100 kilo ovězul 13.50 până la 14.50.

Holanda: *Rotterdam*, 100 kilo 11.50 până la 12.20.

Elveția: *Zurich*, 100 kilo ovězul rusesc 15.75—18; *Berna*, 100 kilo 16.50—17.50; *Geneva*, 100 kilo 16.50—18.50.

Englittera: *Londra*, hectolitru ovězul 9.25—11.15.

Austro-Ungaria: *Viena*, 100 kilo 13.90 până la 14.30; *Triest*, 100 kilo 10.50 până la 11.50.

Turcia: *Constantinopol*, hectolitru 7 până la 7.25; *Bitolia*, kilo 0.06.

Suedia: *Stockholm*, 100 kilo ovězul 33—50; *Gothenburg*, 100 kilo 10.70—11.75.

Rusia: *Helsingfors*, 100 kilo 10—12.

Ispania: *Barcelona*, hectolitru 6.80 până la 7.65.

MEIUL

Germania: *Breslau*, 100 kilo meiul dat la lopată 18—26, idem nedat la lopată 13.50—17.50; *München*, 100 kilo 32.50 până la 33.75.

Belgia: *Anvers*, 100 kilo meiul 10.50—11.

Englittera: *Londra*, hectolitru meiul 10—12.15.

Austro-Ungaria: *Triest*, 100 kilo 10 până la 11.

Turcia: *Constantinopol*, hectolitru 8.50 până la 9; *Bitolia*, kilo 0.10.

Ispania: *Barcelona*, hectolitru 11 până la 11.50.

FASOLEA

Germania: *Breslau*, 100 kilo fasolea 26.20—32.25; *München*, 100 kilo 28.75 până la 31.25; *Berlin*, 100 kilo 30—60.

Italia: *Genova*, 100 kilo 22—24; *Veneția*, 100 kilo 20—25; *Bari*, 100 kilo 23 până la 24.

Belgia: *Anvers*, 100 kilo 14.50—23.

Elveția: *Zurich*, 100 kilo 30—40.

Englittera: *Londra*, hectolitru fasolea 6.75—8.75.

Austro-Ungaria: *Triest*, 100 kilo 18—25.

Turcia: *Constantinopol*, sacul de 100 kilo 29—32; *Bitolia*, kilo 0.16.

Ispania: *Barcelona*, 100 kilo 32—39.

Bulgaria: *Rusciuk-Varna*, 100 kilo 30 până la 40.

RAPIȚA

Germania: *Breslau*, 100 kilo rapița semănată în iarnă 20.60—23.40; *München*, 50 kilo 11.25—12.50; *Stuttgart*, 100 kilo 26.25.

Belgia: *Anvers*, 100 kilo rapița 19.50 până la 21.50.

Englittera: *Londra*, hectolitru rapița 48.50—52.

Austro-Ungaria: *Viena*, 100 kilo 20.23 până la 20.75.

FĂINA

Germania: *Breslau*, 100 kilo făină de grâu de Silesia, calitate extra-fină 30—30.70, idem calitate fină 27.50—28.50, idem de secară de Silesia, calitate fină 23.20—23.80; *München*, 100 kilo făină de grâu 31.25 până la 33.75, idem de secară 21.25—23.12; *Stuttgart*, 100 kilo idem de grâu No. 4 și No. 0 25.62—36.25.

Italia: *Genova*, 100 kilo făină de grâu 31—32, idem de secară 20; *Veneția*, 100 kilo făină de grâu 28—33; *Bari*, 100 kilo făină de grâu 23—28.50.

Belgia: *Anvers*, 100 kilo făină de grâu 18.50—19, idem de secară 18—18.50.

Holanda: *Rotterdam*, făină de grâu indigenă 100 kilo 17.50—21, idem americană 17—20.50, idem de secară 16.50—21.

Elveția: *Zurich*, 100 kilo făină de grâu 1/2 albă 31.50, idem mai puțin albă 12 până la 16; *Geneva*, 100 kilo făină de grâu 26.50 până la 26.55.

Austro-Ungaria: *Viena*, 100 kilo făină de grâu 24.89—25.51, idem de secară 22.20—22.82; *Triest*, 100 kilo făină de grâu 14—32.

Turcia: *Constantinopol*, sacul de 75 kilo făină de grâu 12.50—18.50; *Bitolia*, kilo făina de grâu 0.15, idem de secară 0.11.

Suedia: *Stockholm*, 100 kilo făina de grâu 32—32.60 idem de secară 19—19.40; *Gothenburg*, 100 kilo făină de grâu 25.70 până la 34.15; idem de secară 23.60 până la 28.50.

Rusia: *Helsingfors*, 100 kilo făină de grâu 16—28, idem de secară 14—16.

Ispania: *Barcelona*, 100 kilo făină de grâu 32.50—36.

Bulgaria: *Rusciuk-Varna*, 100 kilo făină de grâu 14—17.

VINUL

Germania: *München*, 100 litri vinul alb în butoie 56—1.000, idem roșu 62 până la 375, 3/4 litri vinul alb în butelii 0.56—25, idem roșu 1—3.75.

Italia: *Genova*, hectolitru vinul alb în butoie 25—26, idem roșu 28—38, butelia vin alb 1.25, idem roșu 1.50; *Veneția*, hectolitru vinul alb în butoie 30 până la 35, idem roșu 40—50; *Bari*: 100 litri vinul alb în butoie 17—20, idem roșu 18—25.

Belgia: *Anvers*, 230 litri vinul alb de Rhin în butoie 125—850, idem roșu de Bordeaux 120—875, vin alb butelia de Rhin 1—30, idem roșu de Bordeaux 1—30.

Elveția: *Zurich*, hectolitru vinul alb indigen în butoie 40—70, idem roșu 40—80, butelia vin alb de Rhin de Franca și de Italia 2—8, idem roșu 3—10.

Englittera: *Londra*, hectolitru vinul alb în butoie 90—220, idem roșu 50—195, vinul alb în butelii de „proof gallon“ 150 până la 350, idem roșu 130—300.

Austro-Ungaria: *Triest*, hectolitru vinul alb în butoie 18—70, idem roșu 10 până la 75, vinul alb butelia 1.50—7, idem roșu 1.50—7.

Turcia: *Constantinopol*, litru vinul alb în butoie 0.25—0.27, idem roșu 0.27 până la 0.30, litru vinul alb în butelii 1—1.05, idem roșu 1.05—1.15; *Bitolia*, litru vinul alb în butoie 0.35, idem roșu 0.30.

Suedia: *Stockholm*, 100 litri vinul alb în butoie 155—300, idem roșu 100—600, butelia vin alb 1—5, idem roșu 1.50—10; *Gothenburg*, hectolitru vinul alb în butoie 150—200, idem roșu 160—600, butelia vin alb de 80 centilitri 0.75—5, idem roșu 1.50 până la 10.

Ispania: *Barcelona*, hectolitru vinul alb în butoie 11—16, idem roșu 9—23, duzina

de butelii vin alb 4—60, idem roșu 2.50 până la 25.

Bulgaria: *Rusciuk-Varna*, hectolitru vinul alb în butoie 34—39.

SPIRTUL

Germania: *Lipsca*, 100 litri alcool brut de cartofi 46.75, plus 87½ imposit de consumațiune; *Breslau*, 100 litri alcool brut de cartofi 70.75, plus 62.50 imposit de consumațiune, același 45.75, plus 87.50 imposit de consumațiune; *Münich*, 100 litri spirtul 47.51—72.13; *Berlin*, 100 litri spirtul o singură calitate 44.76; *Stettin*, 100 litri spirtul 44.32.

Italia: *Genua*, 100 litri spirtul 35—40.

Belgia: *Anvers*, litru spirt de 94 grade 1.60—1.75.

Holanda: *Rotterdam*, hectolitru spirt 29.50—35.

Elveția: *Zurich*, hectolitru spirt 55 până la 60.

Englittera: *Londra*, kilo spirt 8—11.50.

Austro-Ungaria: *Viena*, 10.000 litri și grade alcool rectificat la 90% și peste, impozitele coprinse, 111—112.04; *Triest*, hectolitru spirt 27—34.

Turcia: *Constantinopol*, litru spirt 0.30 până la 0.40; *Bitolia*, litru spirt de 38 grade 0.70.

Suedia: *Stockholm*, litru spirt 0.96 până la 0.97; *Gothenburg*, litru spirt 0.95 până la 0.98.

Rusia: *Helsingfors*, 100 litri spirt 115.

Ispania: *Barcelona*, hectolitru spirt de vin indigen 66—72.

Bulgaria: *Rusciuk-Varna*, hectolitru spirt de 96 grade 150—160.

PIELE BRUTE

Germania: *Breslau*, kilo pieile brute uscate de taur 1.60—2.10, idem de boi 2.05 până la 3.10, idem de vițel 4.75—5.70, idem de oi 0.90—1.35, idem de miel 1.25 până la 2.10, idem de ied 1.30—2.45, idem de capră 2.70—4.80; *Münich*, kilo pieile de boi 0.70—1, bucata pieile de vițel 6.25—8.50, perechia pieile de oi 6.25 până la 8.75, bucata pieile de miel 1.50 până la 2.25, idem de ied 1.50—1.88, idem de capră 2.25—3.

Italia: *Genua*, 100 kilo pieile brute 75, idem de boi 76, idem de vițel 79, idem de oi 80, duzina pieile de miel 26, idem de ied 28, idem de capră 30; *Veneția*, 100 kilo pieile de boi 80—85, idem de vițel 85—90, idem de oi 75—80; *Bari*, 100 kilo pieile de boi 150—160, idem de vițel 150—160, idem de oi 135—140, 100 bucăți pieile de miel 150—200, idem de ied 175—190, idem de capră 250—270.

Belgia: *Anvers*, kilo pieile de boi 0.80 până la 0.90, idem de vițel 0.70—0.80, idem de oi 0.50—0.60, idem de miel 0.50 până la 0.60, idem de ied 0.50—0.60, idem de capră 0.50—0.60.

Elveția: *Zurich*, 100 kilo pieile de taur 50—52, idem de boi 85—95, idem de vițel 75—85, perechia pieile de oi 6—7.

Englittera: *Londra*, kilo pieile brute 0.50—2.90, idem de boi 0.50—2.70, idem de vițel 0.70—4, idem de oi 0.30—4, idem de miel 0.50—5.30, idem de ied 0.30—3.50, idem de capră 0.50—4.

Austro-Ungaria: *Viena*, 100 kilo pieile de boi 165.98—176.35, idem de vițel 342.32 până la 352.70, idem de oi 82.99—93.36, o sută bucăți pieile de miel 259.33 până la 269.70, idem de ied 165.98—186.72, idem de capră 290.45—311.20; *Triest*, 100 kilo pieile brute sărate 65—90, idem de boi uscate 150—180, idem de vițel idem 170—300, idem de oi idem 80—130, 100 bucăți pieile de miel 135—200, idem de ied 130—140, idem de capră 200—210.

Turcia: *Constantinopol*, kilo pieile de boi 1.10—1.30, idem de vițel 1.75 până la 2.25, bucata pieile de oi 2—2.50, idem de miel 2.10—2.60, idem de ied 2—2.25; idem de capră 2—2.50; *Bitolia*, bucata pieile de boi 5.50, idem de vițel 6, idem de oi 2, idem de miel 2, idem de ied 2.25.

Suedia: *Stockholm*, kilo pieile brute 0.35 până la 0.42, idem de boi 0.75—0.90, idem de vițel 1.12—1.40, idem de oi 1.20 până la 1.50; *Gothenburg*, kilo pieile brute de taur indigen 0.42—0.56, idem de boi 0.42—0.70, idem de vițel 0.84—0.95, bucata pieile de oi 1.05—1.75, idem de miel 1.40—1.60.

Rusia: *Helsingfors*, 100 kilo pieile de boi 50, idem de vițel 70.

Ispania: *Barcelona*, 41 kilo pieile brute 65—275, idem de boi 65—112, idem de vițel 70—275, idem de oi 100—115, duzina pieile de vițel 36—38, idem de ied 22 până la 25, idem de capră 44—46.

Bulgaria: *Rusciuk-Varna*, bucata pieile de boi 22—25, idem de vacă 12—15, idem de vițel 3—3.50, idem de miel 2—2.50, idem de ied 2—2.50.

LÂNA

Germania: *Breslau*, 50 kilo lână spălată din Posnania 135—194, idem din Silesia 150—318, idem nespălată din Posnania 49—60, idem din Silesia 56—67; *Münich*, 50 kilo lână spălată 112.50—162.50, idem nespălată 50—62.50.

Italia: *Genua*, 100 kilo lână spălată 368; *Veneția*, 100 kilo lână spălată 350—375; *Bari*, 100 kilo lână spălată 250—300, idem nespălată 140—150.

Belgia: *Anvers*, kilo lână spălată 4.30 până la 4.90, idem nespălată 1.25—1.85.

Holanda: *Rotterdam*, kilo lână spălată indigenă 4—7, idem nespălată 2.40—3, idem străină 1.40—6.46.

Englittera: *Londra*, kilo lână spălată 1.80—4.80, idem nespălată 0.90—3.60.

Austro-Ungaria: *Viena*, 100 kilo lână spălată 373.44—414.94; *Triest*, 100 kilo lână spălată 200—220, idem nespălată 105—125.

Turcia: *Constantinopol*, kilo lână spălată 0.70—0.80, idem nespălată 0.60 până la 0.70; *Bitolia*, kilo lână spălată 2.60, idem nespălată 1.80.

Suedia: *Stockholm*, kilo lână spălată 3.60—3.70, idem nespălată 2.10—3; *Gothenburg*, kilo lână spălată 2.80—3.50, idem nespălată 2.10—2.80.

Rusia: *Helsingfors*, 100 kilo lână spălată 60—65, idem nespălată 20—25.

Ispania: *Barcelona*, kilo lână albă spălată 5.25—5.75, idem nespălată 1.10 până la 1.80.

Bulgaria: *Rusciuk-Varna*, 100 kilo lână spălată 165—175, idem nespălată 118 până la 125.

LEMNE DE CONSTRUCȚIUNE

Germania: *Breslau*, metrul cubic grinzii de brad 28—32, idem scânduri, idem 29 până la 39.10; *Münich*, metrul cubic lemne de construcție 17.50—62.50.

Englittera: *Londra*, 50 picături cubice lemne de construcție 63.15—90.15.

Austro-Ungaria: *Viena*, metrul cubic lemne de construcție de brad 24.89—30.08; *Triest*, 100 bucăți lemne de construcție 60 până la 180.

Turcia: *Constantinopol*, metrul cubic lemnul de construcție de brad 45—48; *Bitolia*, metrul cubic scânduri de diferite dimensiuni 68, idem grinzii, idem 32.

Suedia: *Stockholm*, metrul cubic lemne de construcție 27—43; *Gothenburg*, metrul cubic 25—48.

Rusia: *Helsingfors*, metrul cubic lemne de construcție 23—46.

Ispania: *Barcelona*, 100 picături lemne de construcție 142.50—145.

Bulgaria: *Rusciuk-Varna*, metrul cubic lemne de construcție 46—58.

PETROLEUL BRUT

Germania: *Breslau*, 100 kilo petroleul rafinat american 29.50—29.75, idem rusesc 24.50—25.50; *Münich*, 100 kilo petroleul brut rusesc 23.75—24.37, idem american 25.62—26.25.

Italia: *Genua*, 100 kilo petroleul rafinat 40.

Belgia: *Anvers*, 100 kilo petroleul rafinat 21—23.50.

Holanda: *Rotterdam*, 100 kilo petroleul brut american 18—19.

Englittera: *Londra*, hectolitru petroleul brut 5.80—6.80.

Austro-Ungaria: *Viena*, 100 kilo petroleul rafinat 43.05—46.68; *Triest*, 100 kilo petroleul brut 7—8.50.

Turcia: *Constantinopol*, litru petroleul brut 0.09—0.10.

Suedia: *Stockholm*, 100 kilo petroleul brut 24—29; *Gothenburg*, 100 kilo petroleul brut 17—18.

Rusia: *Helsingfors*, 100 kilo petroleul brut 20.

Ispania: *Barcelona*, 100 kilo petroleul rafinat 60.25.

Bulgaria: *Rusciuk-Varna*, lada de 32 kilo petroleul brut 7.50—8.

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a serviciului
închisorilor centrale

Se aduce la cunoștința generală că, în ziua de 21 August 1895, orele 4 p. m., se va ține o a treia licitație publică, cu oferte sigilate, atât la această direcțiune generală, în localul ministerului de interne, strada Academiei, la asilul Răchitoșa, cât și la prefectura județului Tecuci, pentru aprovizionarea disului asil cu 30 stâneni lemne cubi de Moldova, necesari pe anul 1895—96, în conformitate cu condițiunile prevădute în publicația No. 3.215, inserată în *Monitorul oficial* No. 30 din 9 (21) Maiu 1895.

No. 6.233. 1895, Iulie 28.

— Se aduce la cunoștința generală că, în ziua de 21 August 1895, orele 4 p. m., se va ține o a treia licitație publică, cu oferte sigilate, atât la această direcțiune generală, în localul ministerului de interne, strada Academiei, la închisoarea centrală Telega, cât și la prefectura județului Prahova, pentru aprovizionarea dișei închisorii cu 40 stâneni lemne cubi, necesari pe anul 1895—96, în conformitate cu condițiunile prevădute în publicația No. 3.244, inserată în *Monitorul oficial* No. 30 din 9 (21) Maiu 1895.

No. 6.272. 1895, Iulie 28.

— Se aduce la cunoștința generală că, în ziua de 21 August 1895, la orele 4 p. m., se va ține o a treia licitație publică, cu oferte sigilate, atât la această direcțiune generală, în localul ministerului de interne, strada Academiei, la închisoarea centrală Mislea, cât și la prefectura județului Prahova, pentru aprovizionarea dișei închisorii cu 40 stâneni lemne cubi, necesari pe anul 1895—96, în conformitate cu condițiunile prevădute în publicația No. 3.246, inserată în *Monitorul oficial* din 9 (21) Maiu 1895.

No. 6.274. 1895, Iulie 28.

— Se face cunoscut că, în ziua de 21 August 1895, la orele 4 p. m., se va ține o a treia licitație publică, cu oferte sigilate, atât la această direcțiune generală, localul ministerului de interne, strada Academiei, la închisoarea centrală Iași, cât și la prefectura județului Iași, pentru aprovizionarea dișei închisorii cu 55 stâneni lemne cubi de Moldova, necesari pe anul 1895—96, în conformitate cu condițiunile prevădute în publicația No. 3.223, inserată în *Monitorul oficial* No. 30 din 9 (21) Maiu 1895.

No. 6.276. 1895, Iulie 28.

Eforia spitalelor civile

La 21 August 1895, orele 3 p. m., se va ține licitație publică, la eforie, pentru arendarea moșiei Urlați-Fântânele-Via-Bobului, pe un nou period de 5 sau 10 ani, cu începere de la 23 Aprilie 1896.

Condițiunile generale pentru arendarea moșilor eforiei pe 5 ani sunt publicate în *Monitorul oficial* No. 246 din 1893.

Condițiunile generale pentru arendarea moșilor pe 10 ani se pot vedea la eforie.

Orice alte informațiuni relative la arendarea moșiei sus numite se pot lua, în toate zilele și orele de lucru, la serviciul bunurilor eforiei.

Se pune în vederea D-lor concurenți că supraoferte nu se primesc.

Asemenea li se pune în vedere art. 68 până la 79 din legea comptabilității publice.

No. 14.362. 1895, Iulie 29.

MINISTERUL CULTELOR
ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Pentru ocuparea cu titlu provisoriu a catedrelor de limba latină în clasele I, II, III de la gimnasiile clasice din Tergoviște și Râmnicu-Vâlcea, ministerul publică concurs pe ziua de 1 Noembrie 1895.

Concursul va începe în ziua arătată, la orele 12, în palatul Universității din București.

Condițiunile de admisibilitate sunt prevădute de art. 1 și 4 din legea de la 17 Martie 1879; iar procedura de urmat în ținerea concursului este fixată prin regulamentul de aplicare al dișei legi.

Aspiranții trebuiesc să se înscrie la minister cu cel puțin opt zile mai înainte de termenul concursului.

No. 4.535. 7* 1895, Iulie 18.

— Pentru ocuparea cu titlu provisoriu a catedrelor de limba franceză în clasa I—IV de la liceul din Botoșani și de la gimnasiul real din Dorohoiu, ministerul publică concurs pe ziua de 1 Noembrie 1895.

Concursul va începe în ziua designată, la orele 12, în palatul Universității din București.

Condițiunile de admisibilitate sunt prevădute în art. 1 și 4 din legea de concursuri de la 17 Martie 1879; iar procedura de urmat este fixată prin regulamentul de aplicare al dișei legi.

Aspiranții trebuiesc să se înscrie la minister cu cel puțin opt zile mai înainte de termenul concursului.

No. 4.537. 7* 1895, Iulie 18.

— Pentru ocuparea cu titlu provisoriu a postului de maestru de lucru manual de la școala normală de institutori din București, ministerul publică concurs pe ziua de 1 Noembrie 1895.

Concursul va începe în ziua arătată, la orele 12 din zi, în localul școlii normale de institutori din București (strada Știrbei-Vodă).

Procedura de urmat la ținerea aceluia concurs este cea fixată prin regulamentul de aplicare al legii de concursuri din 17 Martie 1879.

Pentru admiterea la concursul de lucru

manual la școlile normale se cere cunoștința tehnică-practică și didactică a următoarelor specialități de lucrări manuale: cartonagiul, tâmplăria, sculptura geometrică cu traforagiul, lucrări ușoare de metal și împletiturile de paie, papură și nuiele.

Concursul va consta din lucrări tehnice-practice și din probe didactice:

a) *Proba tehnică-practică* va consta din confecționarea unui sau două obiecte din fie-care specialitate de lucrări manuale, menționate mai sus; lucrările acestea vor fi precedate de un crochiu.

Pentru confecționarea acestor obiecte se vor da candidatului, în atelierul școlii, unelte și materialul necesar de lucrat, fiind supravegheat de unul dintre membrii juriului examinator.

Crochiul, iscălit într'un colț și sigilat, se fixează printr'un nou sigiliu, de către candidat, de obiectul confecționat de dânsul.

Obiectele confecționate de candidați se vor înainta de o dată cu raportul, care va indica rezultatul concursului, ministerului instrucțiunii publice;

b) *Proba didactică* constă din lecțiuni făcute d'înaintea elevilor unei clase a școlii normale, asupra confecționării unor obiecte din program. Cu această ocaziune candidatul va arăta legătura dintre construcția tehnică a obiectului și rezultatul educativ pentru lucrător.

Acastă probă se va face dupe normele probei de practică pedagogică, adică în ziua fixată pentru acesta de juriul examinator, cu două ore înainte de începerea probei fie-care candidat își desface plicul ce îi fusese încredințat, scoțând biletul cu cestiunea ce va avea să trateze și pe care îl semnă spre știință, dupe aceea trece într'o cameră separată, sub paza de necomunicare, și își scrie pe hârtie schița sa și planul, dupe cum are de gând să desvolte cestiunea ce a primit pentru proba didactică.

Rezultatul se pronunță îndată, consemnându-se într'un proces-verbal și nota medie obținută de fie-care candidat în parte.

Nota medie generală va fi minimum 7.50.

Aspiranții vor adresa cererile lor de înscriere către minister cel puțin cu opt zile înainte de data ținerei concursului.

No. 9.300. 1895, Iulie 18.

— Pentru ocuparea cu titlu provisoriu a catedrei de Istoria Românilor până la sfârșitul secolului al XVII-lea, din nou înființată la facultatea de litere și filosofie din București, ministerul publică concurs pe ziua de 10 Noembrie 1895.

Concursul va începe din ziua designată, la orele 12 din zi, în palatul Universității din Iași, cu aspiranții cari se vor prezenta înaintea juriului examinator, ce se va institui la timp, conform legii.

No. 4.539. 1895, Iulie 18.

— Pentru ocuparea cu titlu provisoriu a catedrelor de limba germană de la gimnasiul real din Turnu-Măgurele și de la seminariul din Curtea-de-Argeș, ministerul pu-

blică concurs pe ziua de 10 Noembre 1895.

Concursul va începe în ziua designată, la orele 12, în palatul Universității din București.

Condițiunile de admisibilitate sunt prevăzute de art. 1 și 4 din legea de la 17 Martie 1879; iar procedura de urmat este fixată prin regulamentul de aplicare al dăsei legi.

Aspiranții trebuiesc să se înscrie la minister cu cel puțin opt zile mai înainte de termenul concursului.

No. 4.529. 7* 1895, Iulie 18.

— Pentru ocuparea cu titlu provisoriu a catedrelor de științele fizico-naturale de la gimnaziile reale din Bérhad, Vaslui și Dorohoiu, ministerul publică concurs pe ziua de 15 Noembre 1895.

Concursul va începe din ziua arătată, la orele 12 a. m., în palatul Universității din Iași.

Condițiunile de admisibilitate sunt prevăzute în art. 1 și 4 din legea de la 17 Martie 1879; iar procedura de urmat este fixată prin regulamentul de aplicare al dăsei legi.

Aspiranții trebuiesc să se înscrie la minister cu cel puțin 8 zile mai înainte de termenul concursului.

No. 4.525. 7* 1895, Iulie 18.

— Ministerul aduce prin această la cunoștința generală că concursurile, ce erau publicate pe ziua de 15 Noembre 1895, pentru ocuparea cu titlu provisoriu a catedrelor de limba germană, de la școlile profesionale de fete din Iași și din Caracal, și de la externatul secundar de fete din Focșani, se amână pentru ziua de 15 Ianuarie 1896.

Concursurile vor începe în ziua arătată, la orele 12, tot în palatul Universității din București.

I. Condițiunile de admisibilitate sunt:

a) Nu se admit de cât numai femei;

b) Vârsta de 19 ani impliniți;

c) Naționalitatea română;

d) Diploma de absolvire a unei școle secundare, afară de școla profesională.

II. Programa materiilor este următoarea: Etimologia, sintaxa și literatura germană.

Procedura de urmat în ținerea concursului este fixată prin regulamentul de aplicare al legii de la 17 Martie 1879.

Aspiranțele trebuie să se înscrie la minister cu cel puțin 8 zile mai înainte de termenul concursului.

No. 4.701. 15* 1895, Iulie 31.

— Pentru ocuparea cu titlu provisoriu a catedrelor de maestri de croitorie de la școlile profesionale de fete din Caracal și din Turnu-Severin, ministerul publică concurs pe ziua de 15 Noembre 1895.

Concursul va începe în ziua arătată, la orele 12, în localul școlii profesionale de fete No. 1 din București (strada Fântânei).

I. Condițiunile de admisibilitate sunt următoarele:

a) Vârsta de 19 ani impliniți și să nu aibă mai mult de 30 ani;

b) Naționalitatea română;

c) Absolvirea cu diplomă a unei școle profesionale de fete din țară sau din școlile din străinătate, având cursuri cel puțin de 4 ani, și ale căror diplome să fi fost recunoscute de Statul român.

II. Programa materiilor e următoarea:

Concursul va fi teoretic și practic.

Teoretic. Formarea tiparelor pe tablou și pe hârtie, mărirea și micșorarea unui tipar dupe trebuință, reformarea lor, conform cerințelor modei sau diferitelor conformațiuni ale corpului persoanelor.

Practic. Croirea diferitelor vestminte și încercatul lor, acestea confecționate din câptușelă, cunoscerea mașinilor de cusut, lucrarea în întregime a unei rochi și a unui alt vestmânt, împreună cu 2 eleve, eșite la sorți, din clasa II a unei școle profesionale, diferite garnituri pentru foi, corsage de bal, plastrone, tunică de montat, precum și mâneci diferite forme, toate executate din mulesin.

Ambele probe se vor face ca și cum concurenta ar fi în fața elevelor. Procedura de urmat este fixată prin regulamentul de aplicare al legii de la 17 Martie 1879.

Aspiranțele trebuie să se înscrie la minister cu cel puțin 8 zile mai înainte de termenul concursului.

No. 4.533. 7* 1895, Iulie 18.

— Școla normală „Carol I” din București urmând a fi mutată în orașul Câmpu-Lung, ministerul aduce la cunoștința generală că concursul pentru ocuparea locurilor de interni de la această școlă, care trebuia să se țină în București la 1 Septembrie 1895, se amână pentru 1 Octombrie 1895, și se va ține în Câmpu-Lung.

No. 9.501. 9 1895, Iulie 27.

— Se aduce la cunoștința doritorilor de a lua în întreprindere instalarea unui ceasornic mare la clădirea liceului Carol I din Craiova, că licitațiunea se va ține în ziua de 17 August 1895, orele 11 și jumătate a. m., iar nu în ziua de 15 August, cum s'a anunțat prin publicațiunea No. 3.736, inserată în *Monitorul oficial* No. 87 din 19 Iulie a. c.

No. 4.157.

MINISTERUL

LUCRĂRILOR PUBLICE

Se dă în întreprindere construcția parapetelor cu stâlpi de piatră și șine de fer pe șoseaua Ploesci-Predeal.

Valoarea, de pe devis, este de lei 145.811, bani 50.

Licitațiunea se va ține, la acest minister și la prefectura județului Prahova, în ziua de 30 Septembrie 1895, la orele 4 dupe amiază precis.

Pentru formalitățile licitațiunei, câtimei lucrărilor de executat, costul lor parțial, caietul de sarcine special, forma și osebitele clause ale contractului, D-ții concurenți pot lua informațiuni, de la minister și de la sus șisa prefectură, cu 10 zile înainte de licitațiune.

D-ții concurenți vor avea în vedere la licitațiune art. 68—79 din legea comptabilității generale a Statului.

Ofertele vor fi făcute conform publicațiunei din *Monitorul oficial* No. 227 de la 17 Ianuarie 1892.

Supraoferte nu se primesc.

No. 10.623. 3,10,4 1895, Iulie 29.

Căile ferate române

În ziua de 3 (15) August 1895, orele 11 a. m., se va ține licitație publică, la direcțiunea generală a căilor ferate române, pentru furnitura a 350 pietre de hotar și 20 pietre kilometrice.

Persoanele, cari doresc a se însărcina cu această furnitură, vor presenta ofertele lor până în ziua și orele sus arătate, la direcțiunea generală a căilor ferate române, serviciul P, gara de Nord.

Ofertele vor fi sigilate și însoțite de recepția casieriei centrale a direcțiunei generale a căilor ferate române, constatând că au depus garanția provisorie în sumă de lei 200.

Pe plicul ofertei se va scrie, deosebit de adresă, și mențiunea: „Ofertă pentru furnitura a 350 pietre de hotar și 20 pietre kilometrice”.

Depunerea garanției în numerariu în sala de licitație și supraoferte nu se primesc.

Detalii asupra caietului de sarcine și ori ce alte informațiuni se pot lua la serviciul podurilor, strada Manea-Brutaru No. 14, în toate zilele de lucru, de la orele 9—12 a. m.

2,4.

1895, Iulie 13.

— În ziua de 3 (15) August 1895, orele 11 a. m., se va ține licitație, la direcțiunea generală a căilor ferate române, în București, pentru darea în întreprindere a furniturii de 369,35 metri cubi lemnărie ecarisată de stejar, destinată pentru podurile Vădeni, Troțuș, Neajlov și altele.

Persoanele cari doresc a se însărcina cu furnitura acestei lemnării vor presenta ofertele lor până în ziua și la orele sus arătate, la direcțiunea generală a căilor ferate române, serviciul P, gara de Nord.

Ofertele vor fi sigilate și însoțite de recepția casieriei centrale a direcțiunei generale a căilor ferate române, constatând depunerea garanției provisorii în sumă de lei 1.500.

Pe plicul ofertei se va scrie, deosebit de adresă: „Ofertă pentru furnitură de lemnărie ecarisată de stejar, destinată pentru podurile Vădeni, Troțuș, Neajlov și altele”.

Depunerea garanției în numerariu în sala de licitație și supraoferte nu se primesc.

Detalii asupra caietului de sarcine și ori ce alte informațiuni se pot lua la serviciul podurilor, strada Manea-Brutaru No. 14, în toate zilele de lucru, de la orele 9—12 a. m.

2,4.

— În ziua de 14 (26) August 1895, orele 11 a. m., se va ține licitație publică, la direcțiunea generală a căilor ferate române, în București, pentru darea în întreprindere a următoarelor lucrări de executat în stația Ploesci, și anume :

Construcțiunea unei magazii de mărfuri, de mare viteză, a unui cheu de mărfuri, prelungirea magaziei de mărfuri, de mică viteză, cu adaosul unui biurou vamal și a unui biurou de magazineri.

Valoarea lucrărilor este, de pe de vis, de aproximativ lei 132.000.

Persónele, cari doresc a se însărcina cu executarea acestor lucrări, vor presenta ofertele lor până în ziua și orele sus arătate, la direcțiunea generală a căilor ferate române, serviciul P, gara de Nord.

Ofertele vor fi sigilate și însoțite de recepisa casieriei centrale a direcțiunii generale a căilor ferate române, constatând depunerea garanției provisorii în sumă de lei 6.600.

Pe plicul ofertei se va scrie, deosebit de adresă :

„Ofertă pentru construcțiunea, în stația Ploesci, a unei magazii de mărfuri, de mare viteză, a unui cheu de mărfuri și pentru prelungirea magaziei de mărfuri, de mică viteză, cu adaosul unui biurou vamal și a unui biurou pentru magazineri“.

Depunerea garanției în numerariu în sala de licitație și supraoferte nu se primesc.

Detalii asupra planurilor, devisului, caietului de sarcine și ori ce alte informațiuni se pot lua la serviciul podurilor, strada Manea-Brutaru No. 14, în toate zilele de lucru, de la orele 9—12 a. m. 2,4.

MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

La scóla specială de silvicultură de la Brănesci, catedra de științele fisico-chimice și chimia agricolă, fiind ocupată prin suplinitor, pentru ocuparea ei cu titlu provisoriu, ministerul publică un nou concurs pe ziua de 30 Octombrie 1895.

Candidații, pentru a putea concura la această catedră, trebuie să întrunescă următoarele condițiuni :

- 1) Să fie de naționalitate română și să aibă vârsta de 21 ani împliniți;
- 2) Să fi satisfăcut condițiunile cerute de legea recrutării;
- 3) Să posedă diploma de doctor sau licență (inclusiv aceea de bacalaureat) sau diploma unei scóle speciale superioare.

Cererile de înscriere se vor adresa ministerului de agricultură până în sera zilei de 21 Octombrie; iar concursul se va ține la Universitatea din București.

Concursul se va ține oral și în scris; dupe concursul oral candidații vor face o probă practică de chimie analitică calitativă.

Probele practice se vor face îndată dupe tragerea lor la sorți și înaintea comisiunii examinătoare.

Materiile, asupra cărora vor fi examinați candidații, sunt următoarele :

1) *Fizica*. Noțiuni de mecanică, mișcare, forță, dinamometrie. Starea corpurilor și proprietățile lor. Gravitarea și hidrostatica. Pârghii. Hidrostatica lichidelor și a gazelor. Barometre, forța elastică a gazelor. Pompe. Sifon. Căldura și dilatațiunea corpurilor. Termometre. Schimbarea stărei corpurilor. Topirea. Solidificarea. Formațiunea și proprietățile vaporilor. Evaporațiunea. Hygrometria. Calorimetria. Mașini cu vaporii. Electricitatea și magnetismul. Teoria telegrafului. Acustica. Optica. Instrumente optice (lupe, microscópe, lunete). Meteorologia și climatologia;

2) *Chimia minerală*. Teoria atonică. Metale și metaloizi cu combinațiile lor;

3) *Chimia organică*. Generalități. Hidrocarbure. Alcoolii și fenoli. Aldehide. Eteriori. Acizi organici. Hidrați de amine și amide. Nitrili. Benzenul și derivații săi. Alcaloizi. Substanțe albuminoase.

4) *Chimia agricolă*. Formațiunea terenurilor (a păturei de vegetație) și agenții cari au influențat la descompunerea rocilor. Clasificarea terenurilor dupe elementele ce intră în compoziția lor și dupe modul de formațiune. Proprietățile fizice ale terenurilor. Compoziția chimică și rolul diferitelor elemente în vegetațiune. Amendamente. Ingrășăminte de natură animală, vegetală și minerală. Compost. Influența lucrărilor mecanice asupra terenurilor. Germinațiunea și agenții cari influențază asupra ei. Origina celor patru elemente din plante: oxigen, hidrogen, azot și carbon. Origina substanțelor minerale și rolul lor în vegetațiune. Nutrițiunea plantelor. Maturitatea.

No. 59.388. 15 1895, Iulie 29.

— Pentru ocuparea cu titlu provisoriu a catedrei de drept comercial, maritim, administrativ și vamal de la scóla comercială de gradul II din București, se publică concurs pe ziua de 10 Martie 1896.

Concursul se va ține oral și în scris, în localul Universității din București, la orele 12 din zi, în conformitate cu dispozițiunile legii sancționată prin decretul No. 638 din 17 Martie 1879 și regulamentul de aplicarea ei, combinate cu dispozițiunile art. 14 din legea de organizare a învățământului profesional și art. 21 din regulamentul de aplicarea ei.

Condițiunile de admitere a candidaților la concurs sunt :

- 1) Să fie de naționalitate română și să aibă 21 ani împliniți;
- 2) Să fi satisfăcut cerințele legii de recrutare, și
- 3) Să posedă sau diploma de bacalaureat și diploma de licențiat sau doctor în drept, sau diploma de absolvent a verii uneea din următoarele scóle speciale superioare :

1) Scóla de înalte studii comerciale din Paris;

2) Scóla superioară de comerț din Paris;

3) Institutul public de comerț din Lipsca;

4) Institutul superior de comerț din Anvers, și

5) Academia de comerț din Viena.

Materiile asupra cărora se va ține concursul sunt fie-care materie de studiu care face obiectul catedrei, adică dreptul comercial, maritim, administrativ și vamal.

No. 58.654. 13* 1895, Iulie 27.

— Se aduce la cunoștința doritorilor că, în ziua de 12 August 1895, orele 10 a. m., se va ține licitațiune publică, în localul acestui minister și la prefectura județului Argeș, pentru vânzarea a 2.000 decaltri ovéz și 8 pietre de móră de la moșia Profa saú Ciorăca, din județul Olt.

Licitațiunile se vor ține separat pentru fie-care articol și ofertele vor fi verbale.

Concurenții, pentru a fi admiși să liciteze, vor trebui să depună cautiune provisorie de lei 300 pentru cumpărarea ovézului și lei 100 pentru pietrele de móră.

Vânzarea se va face cu condițiunea: vechute, plăcute și ridicate de pe loc de cumpărător, așa dupe cum se găsesc.

Prețul se va răspunde de cumpărătorii în termen de cinci zile de la data notificărilor aprobării de către minister; iar ridicarea se va face cel mai târziu în 15 zile de la prezentarea recepsei de plata prețului.

Dacă, în termenul de mai sus, cumpărătorul nu va preda administratorului moșiei recepisa de consemnarea prețului cu care s'a aprobat, cautiunea va rămâne în folosul Statului, iar ovézul și pietrele de móră vor fi scóse din nou în licitație, și, dacă la revânzare va resulta un preț mai mic, se va implini de la primul cumpărător prin aplicarea legii de urmărire.

Proba de ovéz, cum și detalii asupra pietrelor de móră se pot vedea la minister și prefectura de Argeș.

No. 58.734. 1895, Iulie 27.

— Se aduce la cunoștința generală că, conform cu dispozițiunile legii pentru înstrăinarea bunurilor Statului și răscumpărarea embaticurilor de la 6 Aprilie 1889 (art. 2, 9, 20—22 inclusiv), ministerul a scos în vânzare loturile mari de pe moșiile Dolhasca, Heciu și Probota, din județul Suceava, prevăzute în tabloul de mai jos; planurile parcelare și tablourile de evaluarea loturilor s'au depus la comunele respective.

Licitațiunea publică, pentru vânzarea acestor loturi, se va ține, în ziua de 26 August 1895, orele 10 a. m., în localul prefecturii județului Suceava.

Spre a putea fi admiși la licitațiune, concurenții vor presenta un certificat (intocmai ca modelul depus de minister la fie-care comună), liberat de primarul comunei unde domiciliază și vițat de perceptorul fiscal respectiv, constatător că sunt cetățeni români și țărani muncitori de pământ sau precți sătesci, sau învățători rurali, sau, în fine, locuitorii rurali (țărani), cari de și exercită câte un mic comerț, dar a căror principală ocupațiune este munca câmpului.

Concurenții vor depune, în numerariu sau efecte publice garantate de Stat, o cau-

fiune echivalentă cu a țecea parte a valorii estimative a loturilor ce voiesc să cumpere.

Dacă nu ar fi amatori pentru loturile de 25 hectare, ele vor putea fi transformate, dupe cererea concurenților, în loturi de 10 hectare.

Nimeni nu pôte concura în numele altuia de cât în basa unei procuri legalisată de comuna respectivă, care procură se va presenta înainte de a se începe strigările.

Orî cine își va împrumuta numele spre a cumpăra loturi pentru persoane cari nu au drept dupe lege, va fi pasibil de penalitățile prevădute la art. 57 din lege, adică: amendă de 500—2.000 lei și închisore de la 2—6 luni.

Vor fi supuși la aceeași pedepsă aceia cari, fără drept, vor cumpăra loturi în asemenea condițiuni.

Vîndarea, în aceste casuri, va fi nulă de drept.

În termen de o lună de la data confirmării vînderei, publicată în *Monitorul oficial*, cumpărătorii de loturi mari sunt datorî să verse, la casieria generală respectivă, pe comptul casei de depuneri, a țecea parte din prețul cu care s'a adjudecat lotul, precum și taxele de timbru și înregistrare.

Dacă garanția depusă de concurenți la licitațiune constă din numerariu, ea se va ține în sēmă la achitarea țeceimeî.

Restul prețului se va achita prin anuități calculate pe basa de 5 la sută dobîndă și 2 la sută amortisment.

Plata primei anuități va începe la 1 Aprilie care va urma dupe aprobarea vînderei.

Osebit de prețul lotului, cumpărătorii vor plăti câte 2 lei de hectar, cheltuelile de măsurătoare, împărțelă și vîndare, conform art. 80, alin. II din lege.

Loturile de 10 și 25 hectare se vind cu respectarea contractelor de arendare, conform dispozițiunilor prevădute prin condițiunile generale pentru arendarea proprietăților Statului.

Până la punerea lor în posesiune de fapt, cumpărătorii vor priimi arenda aferentă la lotul ce li s'a vîndut.

Arențele li se cuvin de la primul câștiu ce va urma dupe răspunderea țeceimeî și a taxelor de timbru și înregistrare.

În cas de neplată a țeceimeî la termenul arătat mai sus, ministerul va scôte în revîndare, pe comptul cumpărătorilor, loturile vîndute lor.

Deficitul, ce ar resulta din vîndare, se va incasa din garanția depusă și, în cas de neajungere, din orî ce altă avere a cumpărătorului, conform legii de urmărire.

Ministerul va avea același drept dacă nu se vor plăti ratele la termenele stabilite prin lege.

Cumpărătorii sunt ținuți să plătescă prețurile la termenele și în condițiunile prevădute de legea pentru înstrăinarea bunurilor Statului, fără a mai fi nevoie de nici o declarațiune sau obligațiune din partea lor.

Se mai face cunoscut concurenților că nu se priimesc supraoferte.

No. 53.756. 1895, Iulie 8.

Tablou de loturile mari scōse în vîndare pentru ziua de 26 August 1895.

No. lotului	Intienderca		Evaluarea		Garanția	
	Hect.	M. . P	Lei	B.	Lei	B.
<i>Moșia Dolhasca, din comuna Dolhasca, plasa Siretu-de-Sus, fostă pendinte de monastirea Probota</i>						
2	9	5.449	4.772	45	480	—
3	8	0.931	4.046	55	410	—
4	10	—	5.000	—	500*	—
28	10	—	5.000	—	500	—
<i>Moșia Heciu, din comuna Lespeșile, plasa Siretu-de-Sus, fostă pendinte de monastirea Probota</i>						
6	7	5.540	4.051	01	410	—
<i>Moșia Probota, din comuna Dolhasca, plasa Siretu-de-Sus, fostă pendinte de monastirea Probota</i>						
1	25	5.150	13.778	81	1.380	—
2	25	—	13.500	—	1.350	—
3	10	—	5.400	—	540	—
4	10	—	4.000	—	400	—
5	10	—	4.000	—	400	—
6	10	—	4.000	—	400	—
7	10	—	4.000	—	400	—
8	10	—	4.000	—	400	—
9	10	2.473	4.098	92	410	—

*) Cumpărătorul acestui lot va plăti, peste prețul rezultat la licitațiune, lei 80, valoarea materialului lemnos de pe el.

— Se aduce la cunoscința generală că, conform cu dispozițiunile legii pentru înstrăinarea bunurilor Statului din 6 Aprilie 1889 (art. 43), ministerul scôte în revîndare lotul mare No. 26, în întindere de 10 hectare, de pe moșia Dolhasca, din comuna Dolhasca, plasa Siretu-de-Sus, județul Suceava, fostă pendinte de monastirea Probota, vîndut la licitațiunea de la 15 Septembrie 1894 D-lui Vasile Tănase Tihulcă cu lei 5.520; garanția lei 500.

Planul parcelar s'a depus la comuna respectivă.

Licitațiunea publică, pentru revîndarea acestui lot, se va ține, în ziua de 26 August 1895, orele 10 a. m., în localul prefecturii județului Suceava.

Acest lot se revinde pe comptul cumpărătorului pentru că nu a achitat țeceimea și taxele de înregistrare.

Supraoferte nu se priimesc.

În termen de o lună de la data confirmării vînderei, publicată în *Monitorul oficial*, noul cumpărător este dator să verse la casieria generală respectivă, pe comptul casei de depuneri, sumele datorite, plus taxa de timbru fix și înregistrare, dupe care cumpărătorul se va substitui în drepturile și îndatoririle primului cumpărător.

Dacă garanția depusă de concurenți la licitațiune constă din numerariu, ea se va ține în sēmă la achitarea țeceimeî.

În cas de neplată a sumelor arătate la termenul de mai sus, ministerul va scôte în

revîndare, pe comptul cumpărătorului, lotul vîndut.

Deficitul rezultat din vîndare se va incasa din garanția depusă și, în cas de neajungere, din orî ce altă avere a cumpărătorului, conform legii de urmărire.

Ministerul va avea același drept dacă nu se vor plăti ratele la termenele stabilite prin lege.

Cumpărătorul este ținut să plătescă prețurile la termenele și în condițiunile prevădute de legea pentru înstrăinarea bunurilor Statului, fără a mai fi nevoie de nici o declarațiune sau obligațiune din partea lor.

Spre a putea fi admiși la licitațiune, concurenții vor presenta un certificat (întocmai ca modelul depus de minister la fie-care comună), liberat de primarul comunei unde domiciliază și vițat de perceptorul fiscal respectiv, constatător că sunt cetățeni români și țărani muncitori de pămînt, sau preoți sătesci, sau învățători rurali, sau, în fine, locuitori rurali (țărani), cari de și exercită câte un mic comerț, dar a căror principală ocupațiune este munca câmpului.

Nimeni nu pôte concura în numele altuia de cât în basa unei procuri, legalisată de comuna respectivă, care procură se va presenta înainte de a se începe strigările.

Orî cine își va împrumuta numele spre a cumpăra loturi pentru persoane cari nu au drept dupe lege, va fi pasibil de penalitățile prevădute de art. 57 din lege, adică: amendă de la 500 până la 2.000 lei și închisore de la 2 până la 6 luni.

Vor fi supuși la aceeași pedepsă aceia cari, fără drept, vor cumpăra loturi în asemenea condițiuni.

Vîndarea, în aceste casuri, va fi nulă de drept.

No. 53.758. 1895, Iulie 8.

Serviciul central de măsurî și greutatei

Posturile de verificatori de măsurî și greutatei ale urbelor Călărași, Văleni-de-Munte și Zimnicea, precum și cel de ajutor de verificator din comuna Iași, fiind ocupate provisoriu, se face cunoscut că, pe baza art. 11 din regulamentul pentru aplicarea sistemului metric, se publică concurs pe ziua de 23 Octombrie 1895.

Concursul se va ține în localul serviciului central de măsurî și greutatei, situat în strada 11 Iunie din București.

Cererile de înscriere se vor adresa serviciului central de măsurî și greutatei din București (Filaret) până în ajunul zilei concursului.

Pentru a fi admiși la concurs, candidații trebuie să îndeplinescă următoarele condițiuni:

- 1) Să fie român;
- 2) Să fi absolvit cel puțin 4 clase primare;
- 3) Să aibă etatea de 21 ani împliniți;
- 4) Să fi satisfăcut legii de recrutare.

Examenul se va compune din trei probe: în scris, orală și practică asupra următoarelor materii:

a) Operațiuni cu numerile întregi, fracționare și complexe;

b) Transformarea fracțiunilor ordinare în decimale și vice-versa;

e) Sistemul metric și vechiul nostru sistem de măsurii și greutate, notațiunile prescurtate internaționale;

d) Transformarea măsurilor vechi în măsurii de sistem metric și vice-versa;

e) Principiul construcției balanțelor cu brațe egale și cu brațe neegale (decimale, cântar român);

f) Cotitul vaselor cu sistemele legale;

g) Practica verificărilor de măsurii și greutate;

h) Legile, regulamentele și instrucțiunile privitoare la aplicarea sistemului metric.

Concurenții, pentru a putea fi admiși la proba orală, trebuie să fi obținut cel puțin nota 6 la examenul în scris.

No. 25.891. 1895, Iulie 28.

MINISTERUL DE FINANCE

Casieria generală a județului Vlaşca

Personele notate mai jos, datorând Statului sumele notate în dreptul numelui fiecăreia, din arendii de moșii, se publică spre cunoștința tuturilor autorităților administrative și financiare, cari sunt rugate să binevoiască a face de a se cerceta în copriusul județului ce administrează, și descoperind că verii una din acele persoane sau moștenitorii lor, domiciliază și posedă verii un fel de avere, să o pună imediat în urmărire, conform legii, comunicând rezultatul:

D. Pandele Vuruclăș, din arenda moșiei Căscioarele, pe 1876, lei 17.566, bani 86.

D. Al. Malaxa, din arenda moșiei Năceasca, pe 1876—77, lei 14.796, bani 70.

D. I. Cărpinișteanu, din arenda moșiei Băneasa, pe 1877, lei 4.010, bani 70.

D. Cristea Petre, din arenda moșiei Zădăriciu, pe 1877 și 1878, lei 1.244.

D. T. Rădulescu, din arenda moșiei Ghimpați, pe 1878—80—81, lei 34.635, bani 35.

D. D. Cialțu, din arenda moșiei Purani, pe 1878—79, lei 20.693, bani 60.

D. G. Ionescu, din arenda moșiei Zădăriciu, pe 1881—82 și 1882—83, lei 1.424, bani 85.

D. N. Adam, din arenda moșiei Babele, pe 1882—83, lei 4.487, bani 44.

D. Gr. Carcionov, din arenda moșiei Comana, pe 1882—83, lei 488, bani 31.

D. V. Părvulescu, din arenda moșiei Crevenicu-Mare, pe 1882—83, lei 197, bani 50.

D. D. Dobrovici, din arenda moșiei Frasinu, pe 1885—86 și 1887—88, lei 39.482, bani 77.

D. Miltiade Ionid, din arenda moșiei Prundu, pe 1887—88 și 1888—89, lei 33.359, bani 58.

D. Manole Focșăneanu, din arenda moșiei Băbăița, pe 1885—86 și 1888—89, lei 27.000.

D. Al. Dendrino, din căutarea în regie a moșiei Nebuna-Velea, pe exercițiul 1889-90, lei 2.320, bani 67.

D. N. Sotirescu, deficit din rearendarea moșiei Prundu, pe exercițiul 1892—93, lei 14.250.

D. N. Sotirescu, deficit din rearendarea moșiei Nebuna-Velea, pe exercițiul 1892-93, lei 19.750.

D. A. Gheorghiu, din arenda pădurilor Ogarca, pe 1880—81 și 1882—83, lei 2.365, bani 26.

D. G. D. Ogrezeanu, din arenda pădurei Ghimpați, pe 1882—83, lei 10.346, bani 39.

D. B. Costinescu, din arenda pădurei Brașiștea, pe 1882—83, lei 23, bani 18.

D. Al. Grecescu, din arenda domeniului Giurgiu, pe 1879, lei 313, bani 90.

D. G. Ștefănescu, din venituri extraordinare, pe 1876, lei 1.920.

D. N. Ceanaca, din venituri extraordinare, pe 1884—85, lei 213, bani 63.

D. Ion Crăciun, fost vameș, deficit rezultat din gestiunea sa pe anul 1887, lei 21.791, bani 26.

D. Aurel Ceanaca, din arenda moșiei Zădăriciu, pe 1893—94 și 1894—95, lei 3.947, bani 5.

D. Sterie Anastasiu, din arenda moșiei Purani, pe anii 1894—95 și 1895—96, lei 8.535, bani 70.

No. 12.546. 1895, Iulie 26.

MINISTERUL DE RESBEL

Serviciul de genii al corpului I de armată

Se aduce la cunoștința amatorilor că, în ziua de 11 August 1895, orele 11 a. m., se va ține licitație publică, în biroul serviciului de genii al corpului I de armată, în Craiova, pentru darea în întreprindere a consolidării clădirii A de la școala fiilor de militari din Craiova, aprobată prin ordinul ministerului de resbel No. 3.224.

Lucrare în valoare de lei 6.450.

Concurenții vor avea în vedere dispozițiile art. 68—79 din legea asupra comptabilității generale a Statului.

În ziua licitației, concurenții vor depune ofertele o dată cu garanția legală.

Devisele, planul și caietul de sarcine, precum condițiunile tehnice și condițiunile de ordine și administrație, se pot vedea în toate zilele de lucru, între orele 8—12 a. m. și de la 2—6 p. m.

No. 1.367 2 1895, Iulie 26.

Serviciul de genii al corpului IV de armată

Se aduce la cunoștința generală că, conform ordinului ministerului de resbel cu No. 2.724 din 4 Iulie 1895, se va ține concurs, în biroul serviciului de genii, Iași, strada Carol No. 44, la 15 Septembrie 1895, pentru ocuparea postului de conductor-desemnator clasa IIIa acest serviciu.

Concurenții trebuie să posedă certificat că au școală specială, sau că au ocupat un post de desemnator într'un serviciu tehnic al Statului timp mai îndelungat, și că sunt de naționalitate română.

No. 1.286. 5 1895, Iulie 14.

Spitalul militar al corpului IV de armată

Calul Escudan, la păr sur (alb), cu pete pe spinare, matriculat sub No. 1, fără alte

semne, din serviciul spitalului militar Iași, în noaptea de 24 spre 25 Iulie, din cauza uraganului, a dispărut din curtea spitalului.

Se face cunoscut acesta tuturilor autorităților, civile și militare, pentru a dispoza urmărirea și trimiterea celui cal la spitalul militar din Iași, staționat în strada Copoș.

No. 905. 1895, Iulie 25.

Regimentul 8 călărași

În baza aprobării dată de ministerul de resbel prin ordinul No. 1.529, se publică pentru cunoștință că, în ziua de 6 August 1895, orele 9 dimineața, se vor vinde prin licitație publică, în oborul orașului Roman, caii reformați, și anume: Cocheta, Alah, Baroneasa, Falchii, Fecliston, Elvira, Fid, Babic, Ghindariu, Fucs, Beduim, Balcan, Bibi, Britania, Hudic, Frâsinel, Fogoș, Gamela, Bordea, Frederic și Birnicul.

No. 1.863. 2 1895, Iulie 25.

—Se aduce la cunoștință că, în ziua de 14 August 1895, orele 10 dimineața, se vor vinde prin licitație publică obiectele vechi pentru casarmare, a acestui corp, dupe cum urmază:

3 mese pentru cancelarie, 15 scaune pentru cancelarie, 6 perechi perdele, 4 cuiere de lemn, 7 polițe mobile cu cuiere de lemn, 2 mese de lemn pentru tocat carne, 3 mese de lemn pentru mâncare, 10 bănci pentru mâncare, 7 bănci pentru școală, un tocător pentru carne, un hărdău pentru lăturii, 2 putini mici, 2 bali, 4 sghiaburi pentru spălat rufe, 2 fotoliuri, 2 stoluri, un lavoar de fer, 2 ibrice cu robinete, 2 dulapuri pentru veselă și șervete, 3 orologiuri pentru perete, 2 gălefi pentru puțuri, 16 metri 50 cm. lanț de fer, 3 târnăcôpe, 4 lămpi pentru masă, 10 lămpi pentru tavan, 15 lopeți de fer, 2 lacăte, 6 felinare pentru tavan, 2 cazane pentru preparat mâncarea, 5 ôle pentru noapte și 1 ferăstrău.

Doritorii sunt rugați a se presenta, în ziua și orele indicate, la stat-majorul regimentului.

No. 1.874. 2 1895, Iulie 26.

Regimentul Râmnicu-Sărat No. 9

În baza aprobării dată de D. general comandant al corpului III de armată cu ordinul No. 7.881, priimit pe lângă al divisiiei VI infanterie No. 4.062, se face cunoscut că, în ziua de 15 August 1895, urmază a se vinde prin licitație, în piața oborului din orașul Râmnicu-Sărat, următoarele efecte reformate:

105 mantale pentru trupă, 27 tunici, 32 perechi pantalonii seri, 358 capele, 10 haîne pentru ordonanțe, 20 perechi pantalonii de postav pentru ordonanțe, 11 șepci, 389 perechi pantalonii de postav albi.

Tot în menționata și urmază a se mai vinde următoarele instrumente de muzică reformate:

2 valthórne, un trombon, o trombă, 2 eufonióne, un fligorin.

No. 1.624. 2 1895, Iulie 25.

ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția de notariat

D-na Sophie Soutzo Dudesco, rentieră, domiciliată în strada Visarion No. 19, pentru suma de lei nouă aur 60.000 capete, plus procente și cheltueli, ce are a lua în virtutea actului de ipotecă, înscris de această secție sub No. 40 din 1891, investit cu formula executorie, a cărui coprire urmază:

NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate:

Act de ipotecă

Intre subsemnații, de o parte Sophie Soutzo Dudesco, majoră, divorțată, domiciliată în București, strada Romană No. 25, și de altă parte Ioan Cantili, comerciant, domiciliat în București, strada Fetei No. 16, s'a făcut acest act de împrumut ipotecar:

1) Eu, Ioan Cantili, declar că la trebuința ce am avut am luat cu împrumutare de la D-na Sophie Soutzo Dudesco suma de 60.000 lei în aur, bani pe cari 'i am și primit acum la facerea actului, și mă oblig a 'i restitui D-nei împrumutătoare în termen de 4 ani, începători de la 20 Ianuarie 1891, și cu procente de 10 la sută pe an, curgătoare tot de la 20 Ianuarie 1891 și până la completa achitare a capitalului împrumutat.

Procentele pe 8 luni, adică până la 26 Septembrie 1891, le am plătit D-nei Soutzo Dudesco acum la facerea prezentului act, în sumă de 4.000 lei noi, iar pe viitor mă oblig a 'i se plăti de chiriași în rate semestriale, și tot-d'a-una cu anticipație, adică 3.000 lei la 26 Septembrie 1891, 3.000 lei la 23 Martie 1892, și ast-fel înainte; iar ultimul câștiii de la 26 Septembrie 1894, fiind de 4 luni, va fi de 2.000 lei.

Atât capitalul, cât și procentele le voi plăti în napoleonii de aur, cu stipulațiune, însă, că procentele vor fi plătite direct D-nei Soutzo Dudesco, la termen, de D-nii L. Eftimiu și Naum Anastasiu, actualii locatari, cari țin acest imobil pe 5 ani, cu actul autentic la No. 383 din 12 Martie 1890, al tribunalului Ilfov.

2) Pentru asigurarea atât a capitalului împrumutat, cât și a procentelor ce vor curge până la deplina achitare a împrumutului, eu, Ioan Cantili, constituii, în favoarea D-nei Soutzo Dudesco, ipotecă, în primul rang, asupra caselor mele cu dependințele și tot terenul lor, imobil situat în șoseua Ștefan-cel-Mare No. 10, și pendinte de comuna Băneasa-Herăstrău, cătunul Floreasca, plasa Dâmbovița, județul Ilfov; acest imobil, cu întregul teren, se învecinesce într-o față cu șoseua Ștefan-cel-Mare, pe o întindere de metri liniari. . . . , în fund cu strada Nouă, pe o întindere de metri liniari. . . . , iar la Est cu proprietățile D-nei Maria Gărbăcescu

și D. Ioniță Eremia, pe o întindere de metri liniari. . . .

3) Acest imobil îl stăpănesc, fiind clădit de mine în anul 1878, iar terenul cumpărat de la D. Petre Dimitriu în anul 1874, cu actul autentic pe care 'l confiez D-nei Sophie Soutzo Dudesco până la completa achitare a creanței.

4) Asupra imobilului constituit ipotecă declar că nu există nici o servitute pasivă, nici veri o altă sarcină de cât ipoteca în primul rang, în valoare de lei 46.000, a D-lui Grig. G. Peretz, înscris de tribunalul Ilfov sub No. 650 din 13 Noembrie 1887, și astăzi reprezentat de D. avocat Al. Rioșeanu, domiciliat în strada Academiei No. 3, și împuternicit ca procurator general prin procura autentică de tribunalul Ilfov, secția de notariat, sub No. 4.805 din 5 Octombrie 1887, și care ipotecă se va radia îndată ce D-na S. Soutzo Dudesco va depune la casa de depuneri suma de lei 46.000 aur, pe numele de Grig. G. Peretz.

5) Imobilul fiind asigurat la societatea Dacia-România, cu polița No. 147.927 din 1890, Octombrie 12, până la concurența sumei de lei nouă 70.000, declar că în cas de sinistru D-na S. Soutzo Dudesco va avea dreptul ca, în virtutea acestui act și fără a mai fi nevoie de veri o deosebită delegațiune din parte'mi, să ridice de la menționata societate veri ce sumă de bani convenită mie ca despăgubire, și care, nefiind pôte suficientă pentru achitarea creanței, nu va împedica pe D-na Soutzo a se despăgubi din vinđarea terenului său ori ce altă avere a mea.

6) Dacă nu voi plăti regulat și la timp polițele de asigurare, atunci D-na Sophie Soutzo Dudesco va fi în drept să execute acest act de ipotecă întocmai ca și cum n'aș fi plătit procentele său capitalul, conform art. 7 următor din acest act.

7) Dacă, dupe expirarea termenului de 4 ani, acordat pentru restituirea capitalului, nu voi fi următor a plăti D-nei Soutzo suma împrumutată cu procentele convenite, precum și când nu voi plăti procentele la epocile determinate la art. 1, în care cas întregul capital devine exigibil, perđend beneficiul termenului, D-na Soutzo Dudesco va avea dreptul ca, numai în virtutea acestui act de ipotecă, pe care 'l va putea investi cu formula executorie, să cêră punerea în vinđare cu licitație a imobilului ipotecat, fără nici o judecată sau somațiune, sau alt-fel de punere în întârziare, pentru a se despăgubi de capital, procente, cheltueli de urmărire și plata de avocat, care plată se fixează de acum la suma de 1.000 lei, și dacă din vinđarea imobilului ipotecat nu s'ar putea acoperi de întreaga creanță cu ale ei accesorii, D-na Soutzo va avea dreptul să urmărescă ori ce altă avere a mea, mișcătoare sau nemiscătoare, numai în temeiul acestui act, care se va servi ca hotărîre definitivă și executorie.

8) Dacă printr-o împregiurare, locatarii imobilului n'ar plăti la termenile prevădute la art. 1 procentele său ar resilia contrac-

tul autentic No. 383 din 1890, afară de dreptul care are D-na Soutzo, prin acest act, a scôte imobilul în vinđare, D-sa, tot în virtutea acestui act și fără altă judecată sau punere în întârziare, va putea închiria casele, fie în total, fie în parte, cu ori ce preț și pe ori ce termen, în risicul și pericolul meu, fără ca să pot eu ridica în contrăi veri o pretențiune sau veri o cerere de daune și interese.

9) Nu voi fi liber eu, Ioan Cantili, a închiria casele mele, la cas de resilierea contractului actual, fie în total, fie în parte, pe un termen de 4 ani, nici a prelungi actualul contract sau altul de cât cu 6 luni înainte de expirarea lui, și în nici un cas nu voi putea primi chiria cu anticipație și la alte termene, de cât cele obicinuite: S-tu Gheorghe și S-tu Dumitru, cu o lună înainte, sub pedepsă de perderea termenului pentru mine și aplicarea art. 7 din acest act, și chiriași cari 'și au eunoscință de acest act prin iscălirea D-lor, pe densusul vor perde acel câștiii, plătit mie prin anticipație, ca unii ce sunt obligați a plăti direct D-nei Soutzo Dudesco, și vor fi responsabili către D-sa.

10) Ipoteca garantează procentele până la plata integrală a creanței, fără a fi nevoie să se ia o nouă inscripțiune ipotecară la expirarea celor 4 ani, prevăduți de art. 1.785 din codul civil.

11) La cas de vinđare a imobilului ipotecat, procentele vor curge nu până la depunerea prețului la casa de depuneri, ci până la momentul plăței efective a capitalului, precum și a procentelor, pentru care mă oblig a mai plăti 12 la sută pentru timpul întârziat, considerându-se dobânđile ca capital.

12) Subsemnata, Sophie Soutzo Dudesco, declar că am împrumutat pe D. Ioan Cantili cu suma de lei 60.000 în aur, pe termenul și cu procentele prevădute în acest act, și consimt la tôte condițiunile stipulate printr'ensul.

Domiciliul meu îl aleg pentru executarea acestui act la D. Gr. Triandafil, avocat, strada Fântânei No. 3.

13) Subsemnatul, Ioan Cantili, pentru executarea acestui act aleg domiciliul în imobilul ipotecat, șoseua Ștefan-cel-Mare No. 10.

Făcut ađi, 16 Ianuarie 1891, în București, în două exemplare.

Ioan Cantili, comerciant, strada Fetei No. 16.

Sophie Soutzo Dudesco, rentieră, strada Romană No. 25.

V. Vasilescu, avocat, calea Plevnei No. 102.

M. Ciupelnițeanu, avocat, strada Romană No. 69.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat

No. 346. — 1891, Ianuarie 17

Proces-verbal

Inaintea noastră, N. Naumescu, jude-supleant pe lângă tribunalul Ilfov, secția de notariat, asistat de D. grefier I. I. Petrescu, s'a prezentat astăzi, 17 Ianuarie 1891, în

pretoriul tribunalului, D-lor Sophie Soutzo Dudesco, rentieră, domiciliată în strada Romană No. 25, personal cunoscută noastră, și Ioan Cantili, comerciant, domiciliat în strada Fetei No. 16; identitatea am constatat-o prin martorii V. Vasilescu, avocat, domiciliat în calea Plevnei No. 102, și M. Ciupelnițeanu, avocat, domiciliat în strada Romană No. 69, personal cunoscuți noștri, cari ne au declarat că D. Ioan Cantili este celiscălit în actul de față, cerând, prin petiția înregistrată la No. 948 din 1891, autentificarea prezentului act în dublu exemplar.

Dupe ce am vădit ambele exemplare, am citit acest act din cuvânt în cuvânt, în auzul părților, declarându-ne că acest act este făcut cu consimțământul D-lor, și că unul din cele două exemplare este semnat de D-lor și de martorii V. Vasilescu și M. Ciupelnițeanu.

În urmă, părțile și martorii au subscris, în prezența noastră, exemplarul ce se va păstra la dosar.

Noi,

Luând act de declarația părților, autentificăm prezentul act, fiind scris pe o colă de lei 5, și taxa, în sumă de lei 300, plătită la casieria de Ilfov cu recepisa No. 12.402 din 1891, conform legei timbrului.

Acest proces-verbal s'a semnat de noi și de D. greșier.

Jude-supleant, *N. Naumescu.*

Grefier, *I. I. Petrescu.*

Președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat

No. 40.—1891, Ianuarie 18

Înainte noastră, președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat, s'au prezentat D-lor Ioan Cantili și Sophie Soutzo Dudesco, cerând, prin petiția înregistrată la No. 1.062 din 1891, să ordon inscripția ipotecară asupra imobilului situat pe șosea Ștefan-cel-Mare No. 10, pendinte de comuna Băneasa-Herăstrău, pentru asigurarea sumei de lei 60.000, ce D. Ioan Cantili a luat cu împrumutare de la D-na Sophie Soutzo Dudesco, pe termenul și cu condițiunile arătate în act.

Noi,

Vădând că actul de ipotecă este autentificat la No. 346 din 1891;

Vădând că părțile, fără a prezenta actele de proprietate, au cerut a se căuta registrele de sarcine de la 1887 până la azi;

Vădând relația dată de D. supleant, că examinând registrele de inscripțiuni, transcripțiuni și urmăriri, asistat de D. greșier, conform art. 726 din procedura civilă, asupra Țisului imobil a găsit următoarele sarcine:

Dosarul No. 1.743 din 1887 este un împrumut de lei 46.000 făcut la D. Peretz, și Dosarul No. 577 din 1890 este un contract de arendă.

Vădând că creditoră și a declarat domiciliul în strada Romană No. 25;

Vădând și dispozițiunile art. 1.780 și 1.782 din codul civil,

Ordonăm inscripția prezentului act de ipotecă în al doilea rang.

Acastă ordonanță se va trece pe act și în registru, conform art. 725 și 727 din procedura civilă.

p. Președinte, *P. St. Christopol.*

Grefier, *I. I. Petrescu.*

Grefa atestă că această ordonanță s'a transcris în registrul respectiv la No. 40 ađi, 18 Ianuarie 1891.

Grefier, *I. I. Petrescu.*

Grefa tribunalului Ilfov, secția de notariat

Atestă că, prin jurnalul cu No. 318 din 1891, s'a radiat și șters cu desevirșire ipoteca înscrisă la No. 650 din dosarul No. 1.743 din 1887, prevădută în această ordonanță ca sarcină asupra imobilului D-lui Ioan Cantili, și ast-fel ipoteca de față rămâne în primul rang.

Acastă mențiune s'a făcut și în registrul de inscripțiuni la ordonanța No. 40 din 29 Ianuarie 1891.

p. Grefier, *G. I. Stroescu.*

Declar că D-na Sophie Soutzo Dudesco mi a numărat, în socotela D-lui Ioan Cantili, lei 52.776, în comptul sumei la care se urcă datoria D-lui Cantili către D. Grigore Gr. Peretz, atât capitalul, cât și dobânzile, și pe care sumă am declarat că am priimit-o când am cerut radierea ipotecei constituită de D. Cantili D-lui Grig. G. Peretz.

A. Rioșeanu, procuratorul D-lui Gr. Peretz.

Am priimit suma de 60.000 lei în aur, prevăduți în acest act, de la D-na S. Soutzo Dudesco, și anume 4.000 lei am achitat procentele pe opt luni, cu 52.676 am achitat, cum se vede mai sus, pe D. G. Peretz; iar din restul de 3.324, ce aveam de priimit și pe cari și am și priimit, am lăsat în deposit la D-na Soutzo 25 livre sterline, până ce voi aduce somația ce urmez a face D-lor Eftimie și Naum Anastasiu pentru a și autorisa să plătescă dobânzile direct D-nei Soutzo, iscălită de D-lor prin intermediul corpului de portare.

Ioan Cantili.

Am priimit suma de 25 livre sterline ce depusesem până la îndeplinirea somației.

Ioan Cantili.

1891, Ianuarie 31.

Dăm putere și ordonăm tutulor agențiilor administrativi să execute prezentul act, procurorilor să stăruiască pentru a lui aduce la îndeplinire; și spre credință s'a semnat de noi.

D. Soutzo, M. Râmniceanu.

p. Grefier, *C. Bucșenescu.*

Grefa atestă că această expediție s'a liberat D-lui G. Angelescu, astăzi, 30 Maiu 1895, în Bucuresci, sub No. 328 din 1895.

p. Grefier, *C. Bucșenescu.*

A cerut punerea în vânzare cu licitație publică a caselor cu locul lor, din comuna Băneasa-Herăstrău, șosea Herăstrău și Ștefan-cel-Mare, avere a D-lui Ioan Cantili, comerciant, cu domiciliul ales chiar în aceste

case, a căror vânzare s'a încuviințat de această secție cu jurnalul No. 3.889 din 1895, și a căror descriere urmază:

Aceste case sunt de zid solid, în două etage, având în etagiul de jos două prăvălii, una pentru cârciumă, una pentru băcănie și alta de cafea, cu patru camere, două săli mari și alte despărțituri, de desub pivniță; iar în etagiul de sus șese camere și bucătărie, și alte despărțituri, învelite cu fer; alături cu acestea o altă construcție tot de zid, învelită cu fer, având două prăvălii cu câte o cameră, o magazie de zid, învelită cu fer, o ghețarie, învelită cu trestie, o altă magazie mare care este instalată povarnă, tot de zid, învelită cu fer, un grajd și șopron tot de zid, învelit cu fer, având și o oada în curte, două magazii de scânduri, învelite cu fer, puț în curte, curtea mare și împrejmuită cu uluci.

Se învecinesce pe de o parte cu proprietatea D-lui Ioniță Irimia, cu a D-nei Maria N. Gărbăcescu, în fuud cu strada Nouă, care duce la gropile de nisip, cu locul viran al debitorului Ioan Cantili și în față cu șosea Ștefan-cel-Mare și șosea Herăstrău.

Locul viran, tot din comuna Băneasa-Herăstrău, de la fundul caselor de alături pe strada Nouă, ce duce la gropile de nisip, care loc este viran, și se învecinesce la Sud și la apus cu proprietatea D-lui debitor Ioan Cantili, iar la răsărit cu proprietatea D-lui Ioniță Irimia și în față cu strada Nouă ce duce la gropile de nisip.

Ambele aceste două imobile formeză un singur corp.

Asupra acestor imobile s'au găsit sarcinele:

Dosarul No. 369 din 1890 este o închiriare;

Dosarul No. 1.237 din 1892 este o ipotecă de lei 14.176 către D-na Olga Călinescu, cu imobilul în cestiune.

Se face, dar, cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 5 Decembre 1895, orele 11 dimineața; având în vedere că toți aceia cari ar pretinde veri un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri ce alt drept asupra imobilelor în cestiune să se arate la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 9.693.

1895, Iulie 27.

Tribunalul Tecuci

Pentru îndestularea primăriei comunei Călmățui, din plasa Bêrlad, județul Tecuci, cu suma de 1.179 lei, 80 bani, ce are a lua de la Vasile Stoica, agricultor, domiciliat în acea comună, fost perceptor comunal, și care a delapidat acei bani în atare calitate;

Tribunalul, prin jurnalul cu No. 1.960 de la 6 Iunie 1895, a admis vânzarea imobilelor urmărite de la debitorul Vasile Stoica,

cu termen la 28 Septembrie 1895, imobile cărî sunt :

1) O casă No. 33, cu locul de sub dânsa, în întindere de 15 prăjinî suprafața, situată în comuna Călmățui, cu un etagiu, având două camere, o sală în mijloc și o cămară în fundul salei, cu 5 ferestre, 4 uși de intrare, 2 colțare în ambele camere, un cop-tor cu hornă și vatră în cămară, precum și 2 chilere, alăturate d'înapoia casei, unul partea despre miadă-nôpte și altul partea despre apus, construcție de nuiele cu pământ și acoperite cu stuf și paie ;

2) O casă compusă din 2 camere, una podită și alta nepodită, cu 2 ferestre, două uși, o sobă în camera podită, construcție de nuiele cu pământ și acoperită cu stuf și paie ;

3) O cotință mică de nuiele cu pământ, cu o ușă și acoperită cu scânduri ;

4) O lésă pentru popușoi, de nuiele, având giur-împregiur ca șese stâlpi de stejar și acoperită cu scânduri, în stare vechiă ;

5) Un șopron învelit cu stuf și paie, fără pereți de giur-împregiur, lipit de zaplazul împrejmuirei hanului, proprietatea Călmățui ;

6) O pivniță în pământ, cu gârliciu și o ușă, acoperită, cu stuf și pământ ;

7) Locul de sub casă în întindere de 15 prăjinî, împrejmuir cu gard de nuiele și mă-răcinî, având în fața casei o poiată de scânduri, cu deschiderea în două părți, aședată în două direcții de stejar, și plantație de pomi (salcâmi și sălcii) în număr de 66, parte în fața casei și parte d'înapoia casei ;

8) Casa cu locul de sub ea și cu toate dependențele arătate mai sus ; se învecinesce la răsărit cu șoseua județiană Ivesci-Pechea, din centrul satului Călmățui, la apus cu locul lui Dumitrașe Stoica, la miadă-nôpte cu hanul proprietății Călmățui și la miadă-qi cu Tôder Stoica ;

9) O grădină vis-à-vis de casă peste șoseua județiană, în întindere de 2 prăjinî, loc împrejmuir de giur-împregiur cu gard de mă-răcinî, având la fața despre șosea o mică porțiță de scânduri ; care se învecinesce la răsărit cu Tôder Stoica, la apus cu șoseua județiană și la miadă-nôpte cu locul și casa lui Neculai Sorna, având plantație de 12 salcâmi.

Casa cu toate dependențele și grădina, în întindere de 2 prăjinî, arătat mai sus, sunt evaluate la un venit de 50 lei anual.

Se publică pentru cunoscința generală și invită pe D-nii concurenți ca, în ziua de 28 Septembrie 1895, orele 11 dimineața, să se prezinte în sala de licitație a acestui tribunal, cu garanții legale, spre a concura ; iar aceia cărî ar pretinde verî un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau orî ce alt drept asupra imobilelor urmărite să și arate pretențiunile la tribunal mai înainte zilei de judecație.

Sarcine ipotecare asupra imobilelor urmărite, dupe raportul D-lui grefier, nu s'au găsit.

No. 7.396. 1895, Iulie 26.

Corpul portăreilor tribunalului Ilfov

Conform adresei cu No. 6.635 din 1895, a judeului de pace București No. 1, se publică

spre generala cunoscință că, în ziua de 8 August 1895, începând de la orele 11 a. m. înainte, se va vinde cu licitație publică, pe piața tribunalului Ilfov, București, averea mobilă urmărită a D-lui Carol Grün, spre despăgubirea D-lui I. Horovitz.

No. 16.549. 1895, Iulie 29.

— Conform adresei cu No. 19.751 din 1895, a onor. tribunal Ilfov, secția I civilo-corecțională, se publică spre generala cunoscință că, în ziua de 9 August 1895, începând de la orele 11 a. m. înainte, se va vinde cu licitație publică, pe piața tribunalului Ilfov, București, averea mobilă urmărită a D-lui G. Paraschivescu, pentru despăgubirea D-lor Evdochia Stănescu și Elena Ogzeanu.

No. 16.490. 1895, Iulie 28.

Comisarul de urmărire al ocolului IV din București

Conform adresei D-lui jude de pace București No. 4 cu No. 7.007 din 1895, se publică spre generala cunoscință că s'a fixat ziua de 9 August 1895 pentru a se vinde prin licitație publică, averea mobilă a D-lui C. Rădulescu, din strada Cuza-Vodă No. 89, pentru despăgubirea D-lui G. Mihail de suma banilor de care se vorbește în cartea de judecată No. 382 din 1891, investită cu formula executorie.

Vinđarea se va efectua pe piața S-ta Vinerî, începând de la orele legale.

No. 1.560. 1895, Iulie 29.

CITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția II civilo-corecțională

D. Nisem Pencovicî, fost cu domiciliul în strada S-tu Ionică, iar acum necunoscut, este chemat la acest tribunal în ziua de 31 Octombrie 1895, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru faptul prevăduț și penat de art. 183 din codul penal (ultraqi) ; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca și condamna în lipsă.

No. 19.506. 1895, Iulie 25.

Tribunalul Argeș

D. Gheorghe Meraru, fost cu domiciliul în comuna Slobozia, din plasa Găleşesci, judeful Argeș, iar acum necunoscut, conform jurnalului No. 10.087 din 1895, este citat prin acesta ca, în ziua de 6 Noembrie 1895, orele 11 a. m., să se prezinte înaintea acestui tribunal spre înfățișare cu soția sa Sanda Gheorghe Meraru, născută Nicolae Dinu din Șerboeni, în procesul ce se tratăză pen-

tru divorț ; contrariu se va procede conform legii în lipsă.

No. 18.255. 1895, Iulie 18.

— D-na Catrina G. Vișoiu, fostă cu domiciliul în Pitești, iar acum necunoscut, veldând alăturata copie de petiție și ordonanței din 24 Iunie 1895, este citată prin acesta ca, în ziua de 13 Noembrie 1895, orele 11 a. m., să se prezinte înaintea acestui tribunal spre înfățișare în proces cu soful seü Vișoiu Gheorghe din Pitești, ce a intentat pentru divorț ; contrariu se va procede conform legii în lipsă.

No. 18.264. 1895, Iulie 18.

Petiția D-lui Vișoiu Gheorghe către D. președinte al tribunalului Argeș.

Domnule președinte,

Cu respect vin prin acesta și intentez proces de divorț contra soției mele legitimă Catrina G. Vișoiu, fostă cu domiciliul în acest oraș, iar acum necunoscut, pentru motiv că este apröpe șese luni de zile de când numita mea soție a părăsit casa conjugală și a plecat în lume, unde nu pot sci, și, prin o sentință ce o veți pronunța, să declarați desfacerea căsătoriei între noi, pe care la ziua înfățișării ve voiü da probe de pronunțare a sentinței de desfacere între subsemnatul și numita mea soție ; iar pentru lipsa de mijloce de a putea plăti taxele de timbru și ale D-lor portării anexez de acesta actul de paupertate cu No. 1.877 din 12 Iunie 1895, liberat de D. primar al urbei Pitești, atestat de D. perceptor și D. casier general al județului Argeș ; alătur și copie de pe acesta a se da părții, conform legii.

Al D-vöstră, cu stimă,

Vișoiu Gheorghe din Pitești, strada Laterală, colörea de Albastru, chiriaș la Dumitru Ana Umbrelaru.

Proces-verbal

1895, Iunie

Înaintea nöstră, președintele tribunalului Argeș, s'a prezentat Vișoiu Gheorghe, cerënd, prin presenta suplică, a fi divorțat de soția sa pentru motivele expuse într'ênsa.

Conform art. 219 din codul civil am dat reclamantului consiliile necesare a se reconcilia, și nu am reușit, de öre-ce reclamantul a stăruit în cererea de divorț.

Pentru care am dresat prezentul proces-verbal, și ordonăm ca părțile să se prezinte înaintea nöstră în ziua de 13 Noembrie 1895, comunicându-se și defendörei copie de pe presenta ordonanță.

Președinte, C. Numian.

p. Grefier, I. Acrivescu.

— D. Badea Gheorghe Bobeș, fost cu domiciliul în comuna Cremenari-Flămândă ; iar acum necunoscut, veldând alăturata copie de petiție și a ordonanței din 24 Iunie 1895, este citat prin acesta ca, în ziua de 13 Noembrie 1895, la orele 11 a. m., să se

(Supliment)

presinte înaintea acestui tribunal spre înfățișare în procesul ce soția sa Ileana Badea Gheorghe Bobeș a intentat pentru divorț; contrariu se va procede conform legii, în lipsă.

No. 18.291. 1895, Iulie 18,

Petiția D-nei Ileana Badea Gheorghe Bobeș către D. președinte al tribunalului Argeș.

Domnule președinte,

Soțul meu Badea Gheorghe Bobeș, sunt 6 ani de zile de când m'a părăsit, făcându-se nevăduț, fără să 'i cunosc domiciliul lui, fapt cu care 'mi a făcut imposibil traiul meu și a două copii.

Fac acțiune de despărțenie, vă rog respectuos, D-le președinte, bine-voiți a face să se citeze înaintea onor. tribunal ce presidați, și prin sentința ce veți bine-voi a pronunța, să se declare desfăcută căsătoria dintre noi.

Soțul meu se va cita prin *Monitorul oficial*.

Alătur aci copie de pe acțiunea și actul de sêracie No. 498, în virtutea căruia fac acțiune.

Cu supusă stimă,

Ileana Badea Gheorghe Bobeș, născută Florea Buricea, din comuna Crementari-Flămânda, plasa Oltu-de-Sus, județul Argeș.

Proces-verbal

1895, Iunie

Înaintea noastră, președintele tribunalului Argeș, s'a prezentat Ileana Badea Gheorghe Bobeș, cerând, prin presenta suplică, a fi divorțată de soțul său, pentru motivele expuse într'ênsa.

Conform art. 219 din codul civil, am dat reclamantei consiliile necesare a se reconcilia și nu am reușit, de ôre-ce reclamanta a stăruiț în cererea de divorț. Pentru care am dresat prezentul proces-verbal, și ordonăm părților să se presinte înaintea noastră, pentru ziua de 13 Noembrie 1895, comunicându-se defendătorului copie de pe presenta ordonanță.

C. Numian.

p. Grefier, I. Acrivescu.

Tribunalul Constanța

D. Gheorghe Petcu, fost cu domiciliul în comuna Lipnița, iar acum necunoscut, este citat a se presenta, în persoană sau prin procurator admis de lege, înaintea tribunalului județului Constanța, la 19 Septembrie 1895, la orele 11 a. m., când urmază a se judeca apelul făcut de preotul Theodor Georgescu și altul în contra cărței de judecată civilă No. 60 din 1895, a judecătoriei Ostrov, aducându-și atunci și probele ce va fi având; la neurmăre procesul va fi căutat în lipsa sa; anexez copie de pe apel.

No. 8.708. 1895, Iulie 21.

Petiția D-lui Holban, avocat în Constanța, către D. președinte al tribunalului Constanța.

Domnule președinte,

În puterea procurii anexate, fac apel contra cărței de judecată, dată de D. jude de pace din Ostrov sub No. 60, în ziua de 28 Martie a. c., în procesul dintre D. Gheorghiu, din Ostrov, cu Gheorghe Petcu și clienții mei, preoții Georgescu și Popescu, pentru bani.

Motivele apelului le voi arăta și dezvoltă la ziua ce veți bine-voi a fixa pentru judecată; în acest scop, vă rog să bine-voiți a chiama părțile, și prin sentința să se infirme cartea atacată, respingându-se reclamația, în ceea ce privește pe clienții mei, ca cheltueli.

Anexez sentința atacată și câte un exemplar.

Holban, avocat în Constanța.

Tribunalul Prahova, secția II

D. Petre Ștefănescu, profesor, cu domiciliul necunoscut, este citat prin acesta ca, în ziua de 22 Septembrie 1895, orele 10 a. m., să vină la acest tribunal și secție, pregătit de toate actele necesare, spre a se înfățișa în proces cu D. Gheorghe Anton Stoian pentru partagiū; cunoscând că nefiind următor se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 14.484. 1895, Iulie 27.

Tribunalul Suceava

D. Petrea Supului, cu domiciliul necunoscut în România, este citat a se presenta, în persoană sau prin procurator admis de lege, înaintea tribunalului județului Suceava, la 19 Septembrie 1895, orele 10 a. m., când are a se judeca procesul ce 'i s'a intentat de Catrina Enache Bârsan contra D-vostă și alții, pentru eșire din indivisiune spre a răspunde personal la interogatoriū, aducând atunci și dovețile ce va fi posedând, la neurmăre cauza se va căuta în lipsă.

No. 9.212. 1895, Iulie 25.

Judecătoria de pace Brăila No. 1

D. Friderich Finh, în calitate de căpitan al vaporului „David Mainland“, sub pavilion englez, cu domiciliul necunoscut, este citat a se presenta, în pretoriul acestei judecătorii, cu reședința în Brăila, în ziua de 31 August 1895, orele 10 a. m., spre a răspunde la interogariū în procesul ce 'i-l a intentat D. George A. Caravia pentru bani; cunoscând că nefiind următor se va procede în lipsă, conform legii.

No. 7.189. 1895, Iulie 28.

— D-nii I. Caverdale și Son, proprietari ai vaporului „David Mainland“, sub pavilion englez, cu domiciliurile necunoscute, sunt citați a se presenta, în pretoriul acestei judecătorii, cu reședința în Brăila, în ziua de 31 August 1895, orele 10 a. m., spre a răspunde la interogatoriū în procesul intentat de D. George A. Caravia pentru bani; cunoscând că nefiind următori se va procede în lipsă, conform legii.

No. 7.190. 1895, Iulie 28.

Judecătoria de pace Oltenesci, județul Fălciū

D. Aristide Macri, fost cu domiciliul în comuna Roșiesci, județul Fălciū, și acum în orașul Viena, este citat a se presenta în camera acestei judecătorii la 21 August 1895, la orele 10 dimineța, ca înculpat pentru insultă; la neurmăre se va aplica dispozițiunile legii.

No. 7.125. 1895, Iulie 26.

Judecătoria de pace Piuă-Petri, Județul Ialomița

D. Ion Mihaiū, fost cu domiciliul în comuna Hagieni, iar acum necunoscut, se citează a veni la această judecătoria în ziua de 21 August 1895, la orele 10 a. m., când urmază a se judeca procesul în care se înculpă pentru insultă; contrariū se va judeca în lipsă.

No. 5.459. 1895, Iulie 25.

— D. Dobre Popa, fost cu domiciliul în comuna Ghizdăvesci, iar acum necunoscut, sa citează a veni la această judecătoria în ziua de 21 August 1895, la orele 10 dimineța, ca inculpat; contrariū se va judeca conform legii.

No. 5.536. 1895, Iulie 25.

Judecătoria de pace Șerbănesci, județul Olt

D-na Sultana Servitorea, fostă cu domiciliul în comuna Icăna, iar acum necunoscut, se citează ca, în ziua de 14 August 1895, la orele 10 dimineța, să se presinte la această judecătoria ca inculpată pentru insultă; contrariū se va judeca în lipsă.

No. 5.432. 1895, Iulie 26.

Judecătoria de pace Turnu-Măgurele

D. Radu Cărciumaru, cu domiciliul necunoscut, este citat prin acesta ca, în ziua de 17 August 1895, la orele 10 a. m., să se presinte la această judecătoria ca inculpat; la neurmăre se va procede în lipsă.

No. 8.404.

MANDAT DE ADUCERE

Judele de instrucție al tribunalului Prahova

În numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, Al. Al. Demetrescu, judecător-instructor al tribunalului Prahova, secția I, în virtutea facultăței ce ne dă legea de procedură criminală, mandăm și ordonăm ca Stan Dragomirescu, din comuna Chiojdeanca, având statura înaltă, corpulent, gras, etatea ca de 60 ani, părul, mustățile cărunte, barba rade, fața smedă, ochii verzi, nasul, gura potrivite, pieptănat cu cărare la mijlocul frunței, în fêrful bărbiei are o gropiță, imbrăcat nemțesce, să fie adus la cabinetul nostru de îndată;

Cu executarea acestui mandat se însărcinează agentul puterii publice, care se va conforma cu art. 99, 101, 110 și următorii din disa procedură.

Dat la 25 Iulie 1895. No. 2.408.

MANDATE DE ARESTARE

Judele de instrucție al tribunalului Ilfov

În numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, N. Vlădescu, jude-instructor pe lângă acest tribunal, cabinetul No. 5, în unire cu concluziunile D-lui prim-procuror al tribunalului Ilfov, și

În virtutea art. 96 din procedura penală, mandăm și ordonăm tutulor agenților puterii publice ca să conducă la închisoarea de la Văcăresci, conformându-se legii, pe R. Perl, prevenit pentru faptele prevădute și penat de art. 125 din codul penal;

Punem îndatorire directorului său custodelui acelui penitenciar să îl primască și să îl țină în deposit până la alt ordin;

Cerem de la toți deșitarii forței publice să dea ajutor pentru executarea acestui mandat, în cas de cerere din partea purtătorului lui.

No. 2.180.

—În numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, St. Urlățeanu, jude-instructor pe lângă acest tribunal, cabinetul No. 4, în unire cu concluziunile D-lui prim-procuror al tribunalului Ilfov, și

În virtutea art. 96 din procedura penală, mandăm și ordonăm tutulor agenților puterii publice ca să conducă la închisoarea de la Văcăresci, conformându-se legii, pe Zelic Zelicovici, fost domiciliat în strada Șelari No. 9, iar acum dispărut, prevenit pentru escrocherie, fapt prevădute și penat de art. 332 și 333 din codul penal;

Punem îndatorire directorului său custodelui acelui penitenciar să îl primască și să îl țină în deposit până la alt ordin;

Cerem de la toți deșitarii forței publice să dea ajutor pentru executarea acestui mandat, în cas de cerere din partea purtătorului lui.

Dat la 7 Iulie 1895.

No. 2.231.

Parchetul tribunalului Ilfov

În numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția I civilo-corecțională, No. 417 din 29 Martie 1895, care condamnă pe Alexandru Tănase, cu domiciliul necunoscut, de ani 34, de profesiune muncitor, la închisoare pe timp de 3 luni, pentru furt cu efracție, delict prevădute și pedepsit de art. 310 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să îl se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 22 Iunie 1895.

No. 12.463.

—În numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția I civilo-corecțională, No. 1.204 din 16

Noembrie 1894, care condamnă pe Matei Chionariu sau Ión Matei Chionariu, din comuna Bucuresci, județul Ilfov, major, la închisoare pe timp de 15 zile, pentru rănire prin imprudență, delict prevădute și pedepsit de art. 249 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să îl se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 27 Iunie 1895.

No. 12.823.

—În numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția I civilo-corecțională, No. 303 din 23 Martie 1895, care condamnă pe Nae Ghisoiu, cu domiciliul necunoscut, de ani 18, de profesiune servitor, la închisoare pe timp de 3 luni, pentru furt de la stăpân, delict prevădute și pedepsit de art. 309, alin. III din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să îl se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 27 Iunie 1895.

No. 12.826.

—În numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția III civilo-corecțională, No. 822 din 29 Iulie 1893, care condamnă pe Heinrich Fielhuber, cu domiciliul necunoscut, major, de profesiune oglindar, la închisoare pe timp de 100 zile, în locul amendei de 500 lei, pentru furt de la stăpân, delict prevădute și pedepsit de art. 309, alin. III din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci a primi și reține pe sus numitul și a face să îl se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 28 Iunie 1895.

No. 12.905.

Parchetul tribunalului Argeș

În numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, procurorul de pe lângă tribunalul Argeș,

În virtutea sentinței corecționale No. 195, a acestui tribunal, pronunțată la 6 Februarie 1891, rămasă definitivă, prin care George Florea Neață, din comuna Bascovele, județul Argeș, major, de profesiune plugar, pentru că a comis faptele de furt, s'a condamnat la amenda de lei 60;

Având în vedere procesul-verbal de insolabilitate, primit cu adresa D-lui casier general de Argeș cu No. 13.586 din 6 August 1892, prin care se constată că numitul este insolubil și nu dispune de nici o avere;

Vădând art. 28 din codul penal,

Cerem ca orice agent al forței publice să pună mâna și să îl conducă la penitenciarul din Pitești;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi pe numitul în arest și a face să se execute pedepsă de 12 zile, calculând-o de la încarcerare și la expirare să îl pună în libertate dacă nu va fi deținut pentru alte cauze.

Dat la 12 August 1892.

No. 4.617.

—În numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, procurorul tribunalului Argeș, în virtutea art. 24 și 193 din procedura penală;

Și pe baza hotărârii cu No. 877, a tribunalului Argeș, pronunțată în ședința de la 24 Mai și rămasă definitivă, prin care, în virtutea art. 269 din codul penal, condamnă pe Alexandru Ion, din comuna Dobrogea, la închisoare pentru faptele de adulter;

Mandăm și ordonăm oricărui agent al poliției publice să pună mâna și să conducă pe condamnatul sus menționat la penitenciarul din Pitești;

Invităm pe directorul acelui penitenciar a primi și deține pe numitul condamnat pe termen de o lună, calculat din ziua încarcerării, iar la expirarea zilei pedepse să îl libereze dacă nu va fi deținut pentru alte cauze;

Executorul prezentului mandat se va conforma art. 580 și 587 din procedura penală.

Dat la 10 Septembrie 1894.

No. 4.688.

Parchetul tribunalului Buzău

În numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, procurorul de pe lângă tribunalul județului Buzău,

În baza art. 193 din codul de procedură criminală;

În temeiul sentinței corecționale No. 828, pronunțată în audiența de la 27 Septembrie 1894, prin care condamnă pe Mihalache Zaharia, minor, de profesiune fost băiat în prăvălie la Ivanciu Covrigaru, strada Unirii, orașul Buzău, iar acum cu domiciliul necunoscut, la închisoare corecțională pe termen de 15 zile, pentru că a comis faptele de furt;

Cerem ca orice agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița locală;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și a reține pe sus numitul condamnat la șisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare îl va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca orice deșitar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 3 Mai 1895.

No. 2.475.

Parchetul tribunalului Gorj

În numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, procurorul tribunalului Gorj, în baza art. 193 din procedura penală, și în temeiul hotărârii cu No. 728, a aces-

tui tribunal, pronunțată în audiența de la 5 Aprilie 1894, prin care condamnă pe Stefan Coțău, fost cu domiciliul în comuna Viersani, iar acum dispărut, la amendă de lei 10, pentru faptul prevăzut și penat de art. 238, alin. II din codul penal;

Având în vedere adresa casieriei de Gorj cu No. 9.296 din 1895, și procesul-verbal, alăturat pe lângă dânsa, prin care se constată că numitul nu are nici o avere din care să poată plăti expusa amendă;

Având în vedere dispozițiunile art. 28 și 399 din codul penal, precum și art. 24 din codul penal;

Cerem ca ori ce agent al forței publice să conducă și să închidă pe numitul la penitenciarul preventiv Gorj, din Tergu-Jiu;

Mandăm și ordonăm directorului aceluși penitenciar a primi și deține pe numitul pe termen de 2 zile, calculat din ziua de când se va aresta, iar la expirarea zilei osânde să 'l libereze dacă nu va fi deținut pentru sate cauze;

Cerem ca ori ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 10 Iulie 1895.

No. 3.776.

Parchetul tribunalului Ialomița

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului Ialomița,

În baza art. 24 și 193 din codul de procedură criminală;

În temeiul hotărârii tribunalului Ialomița cu No. 476, pronunțată în audiența de la 31 Mai 1895, prin care condamnă pe Murat Turcu, major, de profesiune servitor la D. Ioan P. Meesi, din comuna Broseni, iar acum cu domiciliul necunoscut, la închisore corecțională pe termen de 15 zile, pentru că a comis faptul prevăzut și penat de art. 238 din codul penal;

Cerem ca ori ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la penitenciarul Călărași;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la Țisul penitenciar pe timpul determinat prin sus citata hotărâre și calculat de la încarcerare, când la expirare îl va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Invităm pe ori ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 27 Iunie 1895.

No. 2.832.

— În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului Ialomița, În baza art. 24 și 193 din codul de procedură criminală;

În temeiul decisiunii curții de apel din București, secția II, No. 949, pronunțată în audiența de la 7 Noembrie 1894, prin care condamnă pe Ion Vlăsceanu, de ani 19, de profesiune muncitor, domiciliat în comuna Mărculesci, la închisore corecțională pe termen de 10 zile, pentru neplata amendei de

50 lei, comițând faptul penat de art. 239 din codul penal;

Cerem ca ori ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la penitenciarul din Călărași;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la Țisul penitenciar, pe tot timpul determinat prin sus citata hotărâre și calculat de la încarcerare, când la expirare îl va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Invităm pe ori ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 5 Iulie 1895.

No. 2.938.

— În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului Ialomița,

În baza art. 24 și 193 din codul de procedură criminală;

În temeiul decisiunii curții de apel din București, secția II, No. 949, pronunțată în audiența de la 7 Noembrie 1894, prin care condamnă pe Vasile Nartea, major, de profesiune muncitor, domiciliat în comuna Mărculesci, la închisore corecțională pe termen de 10 zile, pentru neplata amendei de 50 lei, comițând faptul penat de art. 239 din codul penal;

Cerem ca ori ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la penitenciarul din Călărași;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la Țisul penitenciar, pe tot timpul determinat prin sus citata hotărâre și calculat de la încarcerare, când la expirare îl va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Invităm pe ori ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 5 Iulie 1895.

No. 2.939.

— În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului Ialomița,

În baza art. 24 și 193 din codul de procedură criminală;

În temeiul hotărârii tribunalului Ialomița, cu No. 641, pronunțată în audiența de la 30 Septembrie 1894, prin care condamnă pe Dumitru Oprea, major, din cătunul Cealicu, comuna Mărculesci, la închisore corecțională pe termen de 6 zile, pentru neplata amendei de 30 lei, comițând faptul penat de art. 238 din codul penal;

Cerem ca ori ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la penitenciarul din Călărași;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la Țisul penitenciar, pe tot timpul determinat prin sus citata hotărâre și calculat de la încarcerare, când la expirare îl va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Invităm pe ori ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 5 Iulie 1895.

No. 2.940.

Parchetul tribunalului Muscel

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului Muscel, În virtutea art. 24 și 193 din procedura penală;

În baza hotărârii cu No. 46, a tribunalului Muscel, pronunțată în ședința de la 13 Ianuarie 1895, prin care condamnă pe Gheorghe N. Bica Jugureanu, din comuna Câmpu-Lung, la amendă de lei 5, pentru faptul prevăzut și penat de art. 300 și 396 din codul penal;

Având în vedere adresa primăriei Câmpu-Lung, cu No. 2.645 din 1895, precum și procesul-verbal, alăturat pe lângă dânsa, prin care se constată că numitul condamnat nu are nici o avere, și ast-fel este în imposibilitate de a plăti expusa amendă la care a fost condamnat;

Având în vedere art. 28 și 399 din codul penal;

Mandăm și ordonăm ori cărui agent al forței publice să pună mâna și să conducă pe condamnatul sus menționat la penitenciarul din Câmpu-Lung;

Invităm pe directorul acelei case de arest a primi și deține pe numitul condamnat pe termen de o zi, calculat din ziua încarcerării, iar la expirarea zilei pedepse să 'l libereze dacă nu va fi deținut pentru alte cauze;

Executorul prezentului mandat se va conforma art. 580 și 587 din procedura penală, având dreptul a cere ajutorul forței publice și chiar al particularilor, la cas de necesitate, pentru executarea lui.

Dat la 22 Iulie 1895.

No. 3.601.

Parchetul tribunalului Olt

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului Olt,

În baza art. 193 din codul penal și în temeiul hotărârii tribunalului Olt, sub No. 991, pronunțată în audiența de la 12 Iunie 1895, prin care condamnă pe Andrei Heinuk, fost cu domiciliul în Slatina, iar acum necunoscut, la închisore corecțională pe termen de 3 luni zile, pentru că a comis faptul de furt, prevăzut și penat de art. 309, alin. III din codul penal;

Cerem ca ori ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la penitenciarul din Slatina;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la Țisul penitenciar pe timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare îl va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 14 Iulie 1895.

No. 3.329.

Parchetul tribunalului Prahova

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, primul procuror pe lângă tribunalul Prahova,

In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul deciziunii curții de apel, secția III, București, No. 884, pronunțată în audiența de la 28 Noembrie 1894, prin care condamnă pe Costache Popescu, major, de profesiune muncitor, domiciliat în Boldesci, cătunul Șipotu, plasa Podgoria, la închisore corecțională pe termen de 4 zile, pentru amendă, că a comis faptul de furt; în virtutea art. 309 din codul penal,

Cerem ca ori ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la Țisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare il va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la Iunie 1895.

No. 6.567.

— In numele legei și al M. S. Regelui, Noi, primul procuror pe lângă tribunalul Prahova,

In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul sentinței corecționale a tribunalului Prahova, secția I, cu No. 1.133 pronunțată în audiența de la 3 Noembrie 1893, prin care condamnă pe I. S. Naomescu, major, de profesie funcționar, domiciliat în Tinosu, județul Prahova, la închisore corecțională pe termen de 6 zile, pentru amendă, că a comis faptul de abuz de putere; în virtutea art. 147 din codul penal,

Cerem ca ori ce agent al forței publice să aresteze pe sus numitul la temnița din Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la Țisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare il va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 3 Iulie 1895.

No. 6.602.

Judele de instrucție al tribunalului Teleorman

In numele legei și al M. S. Regelui, Noi, Ion Dărăscu, judele de instrucție de pe lângă tribunalul Teleorman, având în vedere actele procesului și concludsiunile D-lui procuror;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterei publice să aresteze și să conducă la casa de arest din Teleorman pe individul Feto Bairam, cu domiciliul necunoscut, prevenit pentru lovire gravă, fapt prevăzut și penat de art. 239 din codul penal;

Ordonăm custodelui sus numitei case de arest de a 'l primi;

Invităm pe toți deșitarii puterei publice, cărora acest mandat va fi prezentat, să dea ajutor pentru executarea lui.

Dat la 12 Iulie 1895.

No. 2.286.

Parchetul tribunalului Teleorman

In numele legei și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului Teleorman, In baza art. 193 din procedura penală;

In temeiul sentinței tribunalului Teleorman No. 17, pronunțată în audiența de la 4 Ianuarie 1895, prin care condamnă pe Hristea Micov, major, fost cu domiciliul în comuna Conțești, iar acum necunoscut, la amendă de lei 30, pentru faptul prevăzut și penat de art. 322 și 323 din codul penal;

Având în vedere adresa casieriei de Teleorman No. 7.216 din 1895 și procesul-verbal alăturat pe lângă dēnsa, prin care se constată că numitul nu are nici o avere din care să potă plăti expusa sumă;

Având în vedere dispozițiunile art. 28 din codul penal;

Cerem ca ori ce agent al forței publice să conducă și să închidă pe numitul la penitenciarul din Turnu-Măgurele;

Mandăm și ordonăm directorului aceluși penitenciar a primi și deține pe numitul pe termen de 6 zile, calculat din ziua de când se va aresta, iar la expirarea Țisei osānde să 'l libereze dacă nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 19 Iunie 1895.

No. 512.

Parchetul tribunalului Tulcea

In numele legei și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului Tulcea,

Având în vedere decisiile curții de apel, secția II, din Galați, No. 501 din 9 Iunie 1893 și No. 257 din 1894, rămase definitive, prin care individul Ion Munteanu, major, fost domiciliat în comuna Toxof, iar acum dispărut, este condamnat să plătescă, în folosul fiscului, amendă de 200 lei noi, cu reserva aplicațiunei art. 40 din codul silvic, pentru faptul de delict silvic;

Având în vedere procesul-verbal, încheiat de agentul de urmărire, prin care se constată că condamnatul este insolubil;

Având în vedere că, dupe art. 40 din codul silvic, amendă, în asemenea cas, urmēzā a se înlocui prin închisore de 30 zile;

Vēdēnd art. 193 din procedura penală,

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților forței publice a pune mână pe condamnatul Ion Munteanu și a 'l conduce la penitenciarul Tulcea spre a 'și face osānda de 30 zile, socotită 5 lei noi o Ți de închisore;

Ordonăm directorului penitenciarului Tulcea a 'l primi și deține, comptāndu' areștul de la încarcerare și până la expirarea

osānde, când il va pune în libertate dacă nu va fi deținut pentru alte cauze;

Invităm pe toți deșitarii forței publice a da tot concursul pentru executarea mandatului de față.

Dat la 14 Aprilie 1895.

No. 1.967.

Parchetul tribunalului Tutova

In numele legei și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului Tutova,

In baza art. 193 din procedura criminală; In temeiul sentinței corecționale a acestui tribunal No. 1.638, pronunțată în audiența de la 17 Octombrie 1894, prin care condamnă pe Elias Segal, major, de profesiune curelar, domiciliat în urbea Bērlad, la închisore corecțională pe termen de 6 zile, ca insolubil de amendă de 30 lei, pentru lovire, fapt prevăzut și penat de art. 2, 38 și 60 din codul penal;

Cerem ca ori ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Bērlad;

Mandăm și ordonăm directorului acelei închisori a primi și reține pe sus numitul pe timpul determinat mai sus, calculat de la încarcerare, când la expirare il va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Dat la 26 Aprilie 1895.

No. 3.259.

Parchetul tribunalului Vâlcea

In numele legei și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului județului Vâlcea,

Având în vedere sentința tribunalului Vâlcea No. 2.247 din 1894, prin care Nițu P. Ungureanu, major, de profesiune muncitor, fost domiciliat în comuna Ușurei, plasa Oltu-de-Jos, județul Vâlcea, iar acum liber, s'a condamnat a sta la închisore corecțională pe termen de 5 zile, drept amendă de lei 5, pentru faptul de delict silvic;

In baza art. 193 din codul de procedură penală, mandăm și ordonăm tutulor agenților forței publice a pune mână pe sus numitul, să 'l ridice de la domiciliu său de ori unde 'l vor găsi, spre a 'l conduce la areștul R.-Vâlcea, din județul Vâlcea, unde are a 'și face osānda sus arātātā, care se va considera din ziua de încarcerare;

Ordonăm de asemenea directorului menționatului penitenciar a 'l primi și deține în siguranță timpul arātāt mai sus, la expirarea căruia il va libera de îndată, dacă, însă, nu va fi deținut pentru altā causā.

Dat la 14 Iunie 1895.

No. 4.732.

Judecătoria de pace București No. 1

In numele legei și al M. S. Regelui, Noi, P. Rosetti Bălănescu, judecator de pace București No. 1, având în vedere cartea de judecată No. 675, pronunțată de noi la 6 Septembrie 1894 și rămāsā definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterei publice a areșta și conduce la areștul penitenciarului Văcăresci pe Mihałache Cercel, cu domiciliul

în suburbia Vlădica, strada Egalității No. 12, condamnat, în puterea art. 28 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de 5 zile, în locul amendei de 25 lei;

Mandăm și ordonăm custodelui țisei închisorii de a primi și a avea sub pază pe numitul în tot timpul determinat prin cartea sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 19 Iunie 1895.

No. 5.559.

—In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, P. Rosetti Bălănescu, judecător de pace București No. 1, având în vedere cartea de judecată No. 483, pronunțată de noi la 26 Iulie 1894 și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce la areștul penitenciarului Văcărești pe Nicolae Stoinescu, domiciliat în suburbia Vlădica, strada Egalității No. 20, colorea de Alabastru, condamnat, în puterea art. 28 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de 5 zile, în locul amendei de 25 lei;

Mandăm și ordonăm custodelui țisei închisorii de a primi și a avea sub pază pe numitul Nicolae Stoinescu în tot timpul determinat prin cartea sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 19 Iunie 1895.

No. 5.560.

—In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, P. Rosetti Bălănescu, judecător de pace București No. 1, având în vedere cartea de judecată No. 491, pronunțată de noi la 26 Iulie 1894 și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce la areștul penitenciarului Văcărești pe Andrei Ionescu, domiciliat în strada Basarabilor No. 12, colorea de Roșu, condamnat, în puterea art. 28 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de 2 zile, în locul amendei de 10 lei;

Mandăm și ordonăm custodelui țisei închisorii de a primi și a avea sub pază pe numitul condamnat în tot timpul determinat prin cartea sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 19 Iunie 1895.

No. 5.561.

Judecătoria de pace București No. 2

In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, Th. I. Ciuflea, judecător de pace București No. 2, având în vedere cartea de judecată No. 1.234, pronunțată de noi la 18 Septembrie 1893 și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce

la areștul penitenciarului Văcărești pe G. I. Dragu, fost domiciliat în strada Mașina-de-Pâine, iar acum necunoscut, condamnat, în puterea art. 238 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de 5 zile, în locul amendei de 25 lei;

Mandăm și ordonăm custodelui țisei închisorii de a primi și a avea sub pază pe numitul G. I. Dragu în tot timpul determinat prin cartea sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 19 Iunie 1895.

No. 5.964.

—In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, Th. I. Ciuflea, judecător de pace București No. 2, având în vedere cartea de judecată No. 634, pronunțată de noi la 2 Iulie 1894 și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce la areștul poliției Capitalei pe Grigore Ionescu, fost domiciliat în strada Rondu-Bisericeii, iar acum necunoscut, condamnat, în puterea art. 300 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de 2 zile, în locul amendei de 10 lei;

Mandăm și ordonăm custodelui țisei închisorii de a primi și a avea sub pază pe numitul Grigore Ionescu în tot timpul determinat prin cartea sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 19 Iunie 1895.

No. 5.965.

—In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, Th. I. Ciuflea, judecător de pace București No. 2, având în vedere cartea de judecată No. 757, pronunțată de noi la 23 Iulie 1894 și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce la areștul poliției Capitalei pe Oprea I. Vlăscianu, fost domiciliat în strada Ștefan-cel-Mare, iar acum necunoscut, condamnat, în puterea art. 300 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de o zi, în locul amendei de 5 lei;

Mandăm și ordonăm custodelui țisei închisorii de a primi și a avea sub pază pe numitul Oprea I. Vlăscianu în tot timpul determinat prin cartea sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 19 Iunie 1895.

No. 5.966.

—In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, Th. I. Ciuflea, judecător de pace București No. 2, având în vedere cartea de judecată No. 491, pronunțată de noi la 27 Maiu 1895 și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce la areștul penitenciarului Văcărești pe Mariora P. Miulescu,

prostituată, domiciliată în strada Egalității No. 21, iar acum necunoscut, condamnată, în puterea art. 308 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de 10 zile;

Mandăm și ordonăm custodelui țisei închisorii de a primi și a avea sub pază pe numita Mariora P. Miulescu în tot timpul determinat prin cartea sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 3 Iulie 1895.

No. 6.432.

Judecătoria de pace București No. 3

In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, Dem. Gr. Racoviceanu, judecător de pace București No. 3, având în vedere cartea de judecată No. 1.223 din 1894, pronunțată de noi la 25 Octombrie 1894 și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce la areștul penitenciarului Văcărești pe Marița Nicolae, domiciliată în strada Verde No. 6, condamnată, în puterea art. 238 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de 10 zile;

Mandăm și ordonăm custodelui țisei închisorii de a primi și a avea sub pază pe numita Marița Nicolae în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 13 Martie 1895.

No. 1.539.

—In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, Dumitru Gr. Racoviceanu, judecătorul de pace București No. 3, având în vedere cartea de judecată No. 553, pronunțată de noi la 17 Maiu 1894 și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce la areștul penitenciarului Văcărești pe Petre Gheorghe Drăgan, domiciliat în strada Belizarie No. 22, condamnat, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de 5 zile;

Mandăm și ordonăm custodelui țisei închisorii de a primi și a avea sub pază pe numitul Petre Gheorghe Drăgan în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 5 Maiu 1895.

No. 2.991.

—In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, Dumitru Gr. Racoviceanu, judecător de pace București No. 3, având în vedere cartea de judecată No. 145, pronunțată de noi la 7 Februarie 1895 și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce la areștul penitenciarului Văcărești pe Gheorghe Kirilă, domiciliat în comuna Satul-Noi, județul Ilfov, la Gh. Mustăța

condamnat, în puterea art. 306 și 308 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte ve judecată, la închisore de 2 luni de zile;

Mandăm și ordonăm custodelui dîsei închisori de a primi și a avea sub pază pe numitul Gheorghe Kirilă, în tot timpul determinat prin sentința sus anunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterei publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de psntu executarea acestui mandat.

Dat la 5 Maiu 1895.

No. 2.999.

—In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Dumitru Prisiceanu, ajutor de judecator de pace București No. 3, avend în vedere cartea de judecată No. 49, pronunțată de noi la 17 Ianuarie 1895, și rămasă dnfnitivă; mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterei publice, a aresta și conduce la areștul penitenciarului Văcăresci pe Dumitru Tulceanu, cu domiciliul necunoscut, condamnat, în puterea art. 306 și 308 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de o lună de zile;

Mandăm și ordonăm custodelui dîsei închisori de a primi și a avea sub pază pe numitul Dumitru Tulceanu, în tot timpul determinat prin sentința sus anunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterei publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru excutarea acestui mandat.

Dat la 11 Iulie 1895.

No. 4.839.

—In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Dumitru Prisiceanu, ajutor de judecator de pace București No. 3, avend în vedere cartea de judecată No. 49, pronunțată de noi la 17 Ianuarie 1895, și rămasă dnfnitivă; mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterei publice, a aresta și conduce la areștul penitenciarului Văcăresci pe Adolf Laslo, dîș și Costică Andreiu, cu domiciliul necunoscut, condamnat, în puterea art. 306 și 308 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de o lună de zile.

Mandăm și ordonăm custodelui dîsei închisori de a primi și a avea sub pază pe numitul Adolf Laslo, dîș și Costică Andreiu, în tot timpul determinat prin sentința sus anunțată.

Invităm pe toți deșitarii puterei publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 11 Iulie 1895.

No. 4.839.

—In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Dumitru Prisiceanu, ajutor de judecator de pace București No. 3, avend în vedere cartea de judecată No. 523, pronunțată de noi la 24 Maiu 1895, și rămasă dnfnitivă; mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterei publice, a aresta și conduce la areștul penitenciarului Văcăresci pe Ilie Ion Grigorie Cosoc, cu

domiciliul necunoscut, condamnat, în puterea art 306 și 308 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de o lună de zile.

Mandăm și ordonăm custodelui dîsei închisori de a primi și a avea sub pază pe numitul Ilie Ion Grigore Cosoc, în tot timpul determinat prin sentința sus anunțată.

Invităm pe toți deșitarii puterei publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 13 Iulie 1895.

No. 4.847.

—In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Dumitru Prisiceanu, ajutor de judecator de pace București No. 3, avend în vedere cartea de judecată No. 385, pronunțată de noi la 18 Aprilie 1895, și rămasă dnfnitivă; mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterei publice a aresta și conduce la areștul penitenciarului Văcăresci pe Ion Troian, cu domiciliul necunoscut, condamnat, în puterea art. 306 și 308 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de 15 zile.

Mandăm și ordonăm custodelui dîsei închisori de a primi și a avea sub pază pe numitul Ion Troian, în tot timpul determinat prin sentința sus anunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterei publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 11 Iulie 1895.

No. 4.843.

Judecătoria de pace Balș

In numele legei și al M. S. Regelui.
Noi, judele de pace Balș, județul Romanai,

Vedend cartea noastră de judecată cu No. 749 din 1894, prin care individul Ion Panache, din comuna Balș, județul Romanai, iar acum cu domiciliul necunoscut, e condamnat să plătescă amendă, în folosul casei comunei Balș, suma de lei 20, pentru că a comis faptul de insultă, prevedut de art. 396, alin. II, și penat de art. 300 din codul penal;

Vedend procesul-verbal, dresat de agentul fiscal și autoritatea comunală, primit cu nota D-lui primar al comunei Balș, cu No. 1.023 din 1895, din care rezultă că numitul este insolubil, fiind dispărut;

In basa acestora și a art. 30 din codul penal, înlocuim citata amendă de lei 20 cu închisore pe termen de 4 zile, calculat a 5 lei fie-care zi;

Mandăm, dar, și ordonăm tutulor agenților forței publice de a pune mâna pe numitul și a l conduce și aresta la temnița acestui județ, din orașul Caracal;

Ordonăm directorului acelei închisori a primi și reține pe tot timpul determinat mai sus, calculat de la încarcerare, când la expirare se va libera de nu va fi ținut pentru alte cause;

Gerem, în fine, ca ori ce deșitar al forței

publice să de ajutor, la cas de trebuință, pentru executarea prezentului mandat de arestare.

Dat la 18 Iunie 1895.

No. 12.792.

Judecătoria de pace Buzău

In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, judecatorul de pace al orașului Buzău, județul Buzău,

Avend în vedere cartea de judecată cu No. 366 din 1892, pronunțată de această judecatorie, prin care individa Rahila Văduva, din orașul Buzău, strada Clementei, iar acum cu domiciliul necunoscut, este condamnată la 10 lei amendă în folosul comunei Buzău, pentru că a comis faptul prevedut și penat de art. 16 din legea comerului ambulant;

Avend în vedere că prin procesul-verbal al agentului de urmărire local, sub No. 41 din 1894, se constată că condamnată cuprinsă este insolubilă;

Conform art. 30 din codul penal, transformăm amenda în 2 zile închisore polițienescă, și

In basa art. 163 din procedura penală,

Mandăm și ordonăm tutulor agenților forței publice ca să prindă și să conducă pe numita în areștul din penitenciarul Buzău;

D-lui director al dîșului areșt a primi și deține pe numita în areșt până la expirarea osendei, calculată de la încarcerare, când se va libera dacă nu va fi deșinută pentru alte fapte.

Dat la 28 Februarie 1895.

No. 2.568.

—In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, judecatorul de pace al orașului Buzău, județul Buzău,

Avend în vedere cartea de judecată cu No. 667 din 1891, pronunțată de această judecatorie, prin care individul Simion Sumal, din orașul Buzău, iar acum cu domiciliul necunoscut, este condamnat la 10 lei amendă în folosul comunei Buzău, pentru că a comis faptul prevedut și penat de art. 385, alin. IX din codul penal;

Avend în vedere că prin procesul-verbal al agentului de urmărire local, sub No. 19 din 1894, se constată că condamnatul este insolubil;

Conform art. 30 din codul penal, transformăm amenda în 2 zile închisore polițienescă, și

In basa art. 163 din procedura penală,

Mandăm și ordonăm tutulor agenților forței publice ca să prindă și să conducă pe numitul în areștul din penitenciarul Buzău;

D-lui director al dîșului areșt a primi și a deține pe numitul în areșt până la expirarea osendei, calculată de la încarcerare, când se va libera dacă nu va fi deșinut pentru alte fapte.

Dat la 28 Februarie 1895.

No. 2.580.

—In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, judecatorul de pace al orașului Buzău, județul Buzău,

Avend în vedere cartea de judecată cu

No. 386 din 1894, pronunțată de această judecătore, prin care individul Vasile Tudor Nișcoveanu, din orașul Buzău, iar acum cu domiciliul necunoscut, este condamnat la 5 lei amendă în folosul comunei Buzău, pentru că a comis faptul prevăzut și penat de art. 385, alin. IX din codul penal;

Având în vedere că prin procesul-verbal al agentului de urmărire local, sub No. 112 din 1895, se constată că condamnatul cuprins este insolvabil;

Conform art. 30 din codul penal, transformăm amenda în o ți închisore polițienescă, și

In baza art. 163 din procedura penală, Mandăm și ordonăm tutulor agenților forței publice ca să prindă și să conducă pe numitul în arestul din penitenciarul Buzău;

D-lui director al țișului arest a priimi și a deține pe numitul în arest până la expirarea osândeii lui, calculată de la încarcerare, când se va libera dacă nu va fi deținut pentru alte fapte.

Dat la 30 Martie 1895.

No. 4.088.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, judecătorul de pace al orașului Buzău, județul Buzău,

Având în vedere cartea de judecată cu No. 702 din 1894, pronunțată de această judecătore, prin care individul Nicolae Nistor, din orașul Buzău, iar acum cu domiciliul necunoscut, este condamnat la 5 lei amendă în folosul comunei Buzău, pentru că a comis faptul prevăzut și penat de art. 6 și 18 din legea servitorilor;

Având în vedere că prin procesul-verbal al agentului de urmărire local, sub No. 208 din 1895, se constată că condamnatul cuprins este insolvabil;

Conform art. 30 din codul penal, transformăm amenda în o ți închisore polițienescă, și

In baza art. 163 din procedura penală, Mandăm și ordonăm tutulor agenților forței publice ca să prindă și să conducă pe numitul în arestul din penitenciarul Buzău;

D-lui director al țișului arest a priimi și a deține pe numitul în arest până la expirarea osândeii lui, calculată de la încarcerare, când se va libera dacă nu va fi deținut pentru alte fapte.

Dat la 30 Martie 1895.

No. 4.097.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, judecătorul de pace al orașului Buzău,

Având în vedere cartea de judecată cu No. 165 din 1894, pronunțată de această judecătore, prin care individul Ion Mihalache Măcelaru, fost din orașul Buzău, iar acum cu domiciliul necunoscut, este condamnat la 10 lei amendă în folosul comunei Buzău, pentru că a comis faptul prevăzut și penat de art. 389, alin. IX din codul penal;

Având în vedere că prin procesul-verbal al agentului de urmărire local, sub No. 75 din 1895, se constată că condamnatul co-

prins este insolvabil, transformăm amenda în două ți închisore polițienescă, și, în baza art. 163 din procedura penală,

Mandăm și ordonăm tutulor agenților forței publice ca să prindă și să conducă pe numitul în arestul din penitenciarul Buzău, și D. director al țișului arest a priimi și a deține pe numitul în arest până la expirarea osândeii lui, calculată de la încarcerare, când se va libera dacă nu va fi deținut pentru alte fapte.

Dat la 30 Martie 1895.

No. 4.123.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, judecătorul de pace al orașului Buzău;

Având în vedere cartea de judecată cu No. 990 din 1894, pronunțată de această judecătore, prin care individul Mihalache Manolescu, fost în orașul Buzău, iar acum cu domiciliul necunoscut, este condamnat la 10 lei amendă în folosul comunei Buzău, pentru că a comis faptul prevăzut și penat de art. 18 din legea servitorilor;

Având în vedere că prin procesul-verbal al agentului de urmărire local, sub No. 316 din 1895, se constată că condamnatul cuprins este insolvabil, conform art. 30 din codul penal, transformăm amenda în 2 ți închisore polițienescă, și, în baza art. 163 din procedura penală,

Mandăm și ordonăm tutulor agenților forței publice ca să prindă și să conducă pe numitul în arestul din penitenciarul Buzău, și D. director al țișului arest a priimi și a deține pe numitul în arest până la expirarea osândeii lui, calculat de la încarcerare, când se va libera dacă nu va fi deținut pentru alte fapte.

Dat la 30 Martie 1895.

No. 4.130.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, judecătorul de pace al orașului Buzău,

Având în vedere cartea de judecată cu No. 315 din 1894, pronunțată de această judecătore, prin care individul Marița Ștefănescu, fostă în orașul Buzău, iar acum cu domiciliul necunoscut, este condamnată la 5 lei amendă în folosul comunei Buzău, pentru că a comis faptul prevăzut și penat de art. 6 și 18 din legea servitorilor;

Având în vedere că prin procesul-verbal al agentului de urmărire local, sub No. 67 din 1895, se constată că condamnată cuprinsă este insolvabilă, conform art. 30 din codul penal, transformăm amenda în o ți închisore polițienescă, și, în baza art. 163 din procedura penală,

Mandăm și ordonăm tutulor agenților forței publice ca să prindă și să conducă pe numita în arestul din penitenciarul Buzău, și D. director al țișului arest a priimi și deține pe numita în arest până la expirarea osândeii lui, calculată de la încarcerare, când se va libera dacă nu va fi deținută pentru alte fapte.

Dat la 30 Martie 1895.

No. 4.140.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, judecătorul de pace al orașului Buzău,

Având în vedere cartea de judecată cu No. 282 din 1894, pronunțată de această judecătore, prin care individul Dumitra Tudor Nicolae, din orașul Buzău, iar acum cu domiciliul necunoscut, este condamnată la 20 lei amendă în folosul comunei Buzău, pentru că a comis faptul prevăzut și penat de art. 12 și 18 din legea servitorilor;

Având în vedere că prin procesul-verbal al agentului de urmărire local, sub No. 73 din 1895, se constată că condamnată cuprinsă este insolvabilă, conform art. 30 din codul penal, transformăm amenda în 4 ți închisore polițienescă, și, în baza art. 163 din procedura penală,

Mandăm și ordonăm tutulor agenților forței publice ca să prindă și să conducă pe numita în arestul din penitenciarul Buzău, și D. director al țișului arest a priimi și a deține pe numita în arest până la expirarea osândeii, calculată de la încarcerare, când sa va libera dacă nu va fi deținută pentru alte fapte.

Dat la 30 Martie 1895.

No. 4.144.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, judecătorul de pace al orașului Buzău;

Având în vedere cartea de judecată cu No. 233 din 1895, pronunțată de această judecătore, prin care individul Mihai Ștegaru, din orașul Buzău, iar acum cu domiciliul necunoscut, este condamnat la 10 lei amendă în folosul comunei Buzău, pentru că a comis faptul prevăzut și penat de art. 6 și 18 din legea servitorilor;

Având în vedere că prin procesul-verbal al agentului de urmărire local, sub No. 21 din 1895, se constată că condamnatul cuprins este insolvabil, conform art. 30 din codul penal, transformăm amenda în două ți închisore polițienescă, și, în baza art. 163 din procedura penală,

Mandăm și ordonăm tutulor agenților forței publice ca să prindă și să conducă pe numitul în arestul din penitenciarul Buzău, și D. director al țișului arest a priimi și deține pe numitul în arest până la expirarea osândeii lui, calculată de la încarcerare, când se va libera dacă nu va fi deținut pentru alte fapte.

Dat la 30 Mai 1895.

No. 4.146.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, judecătorul de pace al orașului Buzău,

Având în vedere cartea de judecată cu No. 279 din 1894, pronunțată de această judecătore, prin care individul Paraschiva Ștefan Sava, din orașul Buzău, iar acum cu domiciliul necunoscut, este condamnată la 10 lei amendă în folosul comunei Buzău, pentru că a comis faptul prevăzut și penat de art. 12 și 18 din legea servitorilor;

Având în vedere că prin procesul-verbal

al agentului de urmărire local, sub No. 44 din 1895, se constată că condamnată coprinsă este insolvabilă, conform art. 30 din codul penal, transformăm amenda în 2 zile închisore polițienescă, și, în baza art. 163 din procedura penală,

Mandăm și ordonăm tutulor agenților forței publice ca să prindă și să conducă pe numita în arestul din penitenciarul Buzău, și D. director al Țisului arest a priimi și a deține pe numita în arest până la expirarea osânde, calculată de la încarcerare, când se va libera dacă nu va fi deținută pentru alte fapte.

Dat la 30 Martie 1895.
No. 4.152.

— În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, judecătorul de pace al orașului Buzău, județul Buzău,

Având în vedere cartea de judecată cu No. 232 din 1895, pronunțată de această judecătorie, prin care individul Gheorghe Chirilă, cu domiciliul necunoscut, este condamnat la o lună de zile închisore corecțională, pentru că a comis faptul prevăzut și penat de art. 308 din codul penal;

Având în vedere că în contra expusei cărți, dupe atestarea greșii acestei judecătorii, nu s'a făcut opoziție și nici apel;

În virtutea art. 163 din procedura penală,

Mandăm și ordonăm tutulor agenților forței publice ca să prindă și să conducă pe numitul condamnat în arestul din orașul Buzău;

D-lui director al Țisului arest să 'l dețină și să facă a se executa osânda de o lună de zile, care se va calcula de la încarcerare, iar la expirare 'l va libera dacă nu va fi deținut pentru alte fapte.

Dat la 21 Iunie 1895.
No. 8.255.

Judecătoria de pace Horezu

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, C. Vlădoianu, judecător de pace al plaiului Horezu,

Având în vedere cartea de judecată cu No. 582, pronunțată de noi la 5 Decembre 1894 și rămasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce la arestul județian din orașul Vâlcea pe Luca Thoma Drăghici, domiciliat în comuna Recea, condamnat, în puterea art. 238, alin. II, și 60, alin. ultim din codul penal, la închisore corecțională pe termen de trei zile;

Mandăm și ordonăm directorului Țisului penitenciar a priimi și deține pe numitul Luca Thoma Drăghici pe tot timpul determinat mai sus, calculat de la încarcerare, când la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Mandăm și ordonăm depositarilor forței publice a da ajutor, la trebuință, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 3 Mai 1895.
No. 7.450.

— În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, C. Vlădoianu, judecătorul de pace al plaiului Horezu, din județul Râmnicu-Vâlcea,

În virtutea facultății ce ne acordă legea; În temeiul cărții de judecată corecțională a acestei judecătorii cu No. 283, pronunțată în audiența de la 20 Mai 1894, prin care este condamnat Dumitru B. Holtei, cu domiciliul în comuna Măldăresci, plaiul Horezu, județul Râmnicu-Vâlcea, a sta la închisore corecțională pe timp de 20 zile, pentru că a comis faptul prevăzut și penat de art. 238, alin. II din codul penal;

Cerem ca ori ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la arestul județian din Vâlcea;

Mandăm și ordonăm directorului aceluși arest a priimi și reține pe sus numitul individ la Țisul arest pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare se va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori ce depositar al forței publice să dea mână de ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.
Dat la 31 Mai 1895.

No. 11.272.

Judecătoria de pace Măceșu

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, judecătorul de pace Măceșu, județul Dolj,

Având în vedere cartea de judecată No. 335 din 1894, pronunțată de judele de pace Bechet, prin care condamna pe C. Cristescu, de profesiune ingijitor de moșie, domiciliat în comuna Gângiova, plasa Balta, să stea la închisore corecțională timp de o lună de zile, pentru că a comis faptul de bătae;

Având în vedere că Țisa carte a rămas definitivă;

În virtutea art. 163 din procedura penală, Mandăm și ordonăm tutulor agenților forței publice să pună mâna pe sus numitul condamnat și să 'l conducă cu acest mandat la arestul județului Dolj;

Directorului Țisului arest a priimi, închide și reține pe condamnatul C. Cristescu pe timp de o lună de zile, calculat din ziua încarcerării, eliberând chitanță de a lui priimire; iar la expirarea termenului 'l va pune în libertate dacă nu va fi deținut pentru alte cauze.

Dat la 20 Iunie 1895.
No. 6.587.

Judecătoria de pace Obilesci

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Demetru P. Ispasiu, judele de pace Obilesci, județul Ilfov,

Având în vedere cartea de judecată a acestei judecătorii cu No. 77 din 1893, prin care se condamna Tudor Voiculescu, fost cu domiciliul în comuna Bucuresci, strada Mihaiu-Bravu, iar acum necunoscut, la 100 lei amendă în folosul Statului, pentru faptul prevăzut de art. 238, alin. II din codul penal;

Având în vedere procesul-verbal al perceptorului circumscripției IV Bucuresci, care

constată disparițiunea și starea de insolvabilitate a numitului condamnat;

În baza art. 28 din codul penal, transformăm amenda în 2 zile închisore corecțională;

Cerem ca ori ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe Tudor Voiculescu la penitenciarul Văcăresci;

Mandăm și ordonăm directorului Țisei închisorii a 'l priimi și reține în arest pe tot timpul de 20 zile, determinat mai sus, iar la expirare 'l va libera dacă nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de trebuință, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 4 Iunie 1895.
No. 1.928.

Judecătoria de pace Roșiori-de-Vede

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, judele de pace Roșiori-de-Vede, județul Teleorman,

Având în vedere cartea de judecată sub No. 375 din 1894, prin care Rădiță Lăutaru, din Roșiori-de-Vede, este condamnat la 10 lei amendă în folosul casei comunei Roșiori-de-Vede;

Având în vedere procesul-verbal al D-lui casier comunal al susȚisei comune, din care se constată că numitul este insolvabil;

Conform art. 30 din codul penal, transformăm amenda în o zi închisore;

Mandăm și ordonăm tutulor agenților forței publice a pune mâna pe sus numitul condamnat și a 'l conduce cu acest mandat D-lui director al penitenciarului Teleorman;

Ordonăm asemenea directorului acestui penitenciar a priimi, închide și reține pe sus numitul condamnat pe tot timpul arătat mai sus și la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Dat la 8 Iunie 1895.
No. 8.172.

Judecătoria de pace Slatina

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, judele de pace Slatina,

Având în vedere cartea de judecată cu No. 212 din 1894, rămasă definitivă, prin care Ion Năstase Ariciu, din comuna Cucuești, este condamnat la 50 lei amendă în folosul casei comunale Slatina și 50 bani către Stat pentru cheltuelile penale, în baza art. 12 și 18 din legea servitorilor;

Având în vedere că cartea de judecată este dată cu aplicațiunea art. 18 din legea servitorilor;

Având în vedere procesul-verbal, dresat de casierul comunal al urbei Slatina, cu No. 8 din 1895, prin care constată insolvabilitatea condamnatului;

Mandăm și ordonăm tutulor agenților forței publice a prinde și conduce la arestul preventiv din acest județ pe sus numitul;

Ordonăm D-lui director al penitenciarului din acest județ a priimi și reține pe numitul condamnat pe timp de 10 zile închisore polițienescă, în locul amendei de lei

50, dupe care se va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Dat la 10 Aprilie 1895.

No. 2.637.

Judecătoria de pace Sulina

In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, judecătorul de pace Sulina,

Având în vedere cartea de judecată cu No. 213, pronunțată de această judecătorie în audiența de la 13 Iulie 1894, rămasă definitivă, prin care condamnă pe Dimitrie Dimitriu, major, de profesiune muncitor, fost domiciliat în Brăila, iar acum necunoscut, să stea la închisoare corecțională pe timp de 20 zile, pentru că a comis furtul de fur, prevăzut și penat de art. 308 din codul penal;

Cerem ca ori ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe numitul la arestul preventiv din orașul Tulcea;

Mandăm și ordonăm directorului acelei închisori a primi și deține pe sus numitul la închisoare corecțională pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la data încarcerării, când la expirare îl va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 18 Mai 1895.

No. 1.799

Judecătoria de pace Târgoviște

In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, V. I. Obrezea, ajutor de judecător la judecătoria de pace Târgoviște, având în vedere cartea de judecată corecțională cu No. 607 din 1894, pronunțată de această judecătorie și rămasă definitivă, prin care s'a condamnat Ion Cercel, român, major, din Târgoviște, la 20 zile închisoare corecțională, pentru furtul de bătae, ce a comis;

Mandăm și ordonăm tuturilor portărilor și agenților puterii publice a l'aresta și conduce la penitenciarul din Târgoviște;

Mandăm și ordonăm custodelui dișei închisori de a primi și a fi avea sub pază pe numitul Ion Cercel pe tot timpul determinat prin mai sus arătata noastră carte;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice a da mână de ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 1 Iunie 1895.

No. 3.768.

Judecătoria de pace Tulcea

In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, judecătorul de pace Tulcea,

Mandăm și ordonăm tuturilor agenților administrativi și ai forței publice de a pune mâna pe Teodor Ulicon Dranovschi, din Tulcea, iar acum cu domiciliul necunoscut, și a l'conduce la arestul corecțional din Tulcea, spre a l'face osânda de 15 zile închisoare corecțională, la care este condamnat, prin cartea de judecată No. 20 din 10 Ianuarie 1895, pentru furtul de lovire;

Punem îndatorire directorului acelei arest

de a l'primi și deține, comptându'l osânda de la data încarcerării.

Dat la 8 Martie 1895.

No. 2.670.

DECISIUNI

Tribunalul Ilfov, secția I civilo-corecțională

Asupra procesului în care Ioana Marin, este dată judecăței pentru furtul prevăzut și penat de art. 310, alin. II din codul penal;

Având în vedere concludsiunile D-lui procuror;

Având în vedere că din actele din dosar și din instrucția orală, urmată ađi, se constată că inculpata de mai sus, profitând de lipsa reclamanului Botita Gheorghe, cu care ședea în aceeași curte, a spart o ladă a acestuia, de unde a furat 85 lei, o perechiă pantalon, un ilic și 2 cămăși, dupe care a dispărut;

Că ast-fel fiind, rezultă în mod neînduoios că inculpata s'a făcut pasibilă de penalitatea prevădută de art. 310, alin. II;

Considerând că tribunalul constată și admite circumstanțe ușurătoare în favoarea inculpatei, în baza art. 60 din codul penal;

Pentru aceste motive, în unire cu D. procuror, în numele legii:

Condamnă pe Ioana Marin la o lună închisoare corecțională, ca dovedită culpabilă pentru delictul prevădută de art. 310, alin. II din codul penal.

Sentința se pronunță cu dreptul de opoziție și apel.

Dată și citită în ședință publică, la 20 Iunie 1895.

No. 613.

Tribunalul Dâmbovița

Astăđi, termenul fixat pentru judecarea procesului în care Ion Gheorghe, din comuna Botesci, se inculpă pentru furtul prevădută și penat de art. 14, alin. IV din legea vânătorului.

La apelul nominal făcut nu s'a prezentat inculpatul, procedura fiind completă, s'a luat cauza în cercetare, dându-se lectură actelor din dosar.

D. substitut a cerut aplicația art. 14, alin IV din legea vânătorului.

Sentința s'a redactat de D. judecător de ședință ast-fel:

Tribunalul,

Având în vedere că inculpatul Ion Gheorghe, din comuna Botesci, este dat judecăței sub inculpare că a comis furtul de contravenție, prevădută și penat de art. 14, alin. IV din legea vânătorului.

Considerând că din actele dresate în cauză și aflate la dosar, se constată în mod suficient că inculpatul a comis furtul prevădută și penat de art. 14, alin. IV din legea vânătorului, și ale căror texte citindu-se de D. președinte în ședință publică, în următoarea coprire:

„Art. 14. Se vor pedepsi cu amendă de la 10 până la 100 lei, alin. IV, acela care, în

timpul în care vânătoarea nu e permisă, va fi expus spre vânzare, sau va fi vindut, cumpărat, colportat sau transportat vânătorul.”

Pentru aceste motive, de acord cu D. substitut, în numele legii, hotărâșce:

Condamnă pe inculpatul Ion Gheorghe, din comuna Botesci, să plătescă 10 lei amendă în folosul Statului, cu aplicația art. 28 din codul penal, în cas de insolabilitate, fiind dovedit culpabil în faptul de contravenție la legea vânătorului, ce l' se impută.

Sentința este supusă opoziției și apelului.

Dată și citită în ședință publică, la 2 Iunie 1895.

Tribunalul Ialomița

Asupra apelului făcut de Iosef Cherestes și Costea Staicu contra cărței de judecată cu No. 32 din 1895, a judelei de pace Mărgineni;

Ascultând pe apelantul Cherestes în susțineri;

Pe D. substitut în concludsiuni;

În ce priveșce apelul făcut de Iosef Cherestes;

Având în vedere că apelantul Cherestes, prin apelul ce a făcut, tinde la condamnarea inculpaților Costea Staicu și G. Lambru la despăgubiri civile pentru suma de lei 20, ce l' s'a acordat prin cartea apelată;

Având în vedere că tribunalul gășese suficientă suma de lei 20, acordați apelantului Cherestes, prin cartea de judecată apelată, și ađi în instanță nu a dovedit cu nimic că și inculpatul G. A. Lambru l' a aplicat lovitură;

Că ast-fel fiind, apelul urmăză a se respinge ca nefundat;

Având în vedere că asupra cererei de martori, tribunalul, negășind necesară audierea martorilor carți deja au fost ascultați la judele de pace, o respinge ca inutilă;

În ce priveșce apelul făcut de Costea Staicu;

Având în vedere că din depunerile martorilor, audiați de D. jude de pace, sub prestare de jurământ, pe S-ta cruce, conform art. 153 din procedura penală, se constată că apelantul Costea Staicu a aplicat o lovitură cu palma reclamanului Iosef Cherestes în cărciuma lui G. Ionescu, din comuna Ciocănesci-Sérbi;

Având în vedere că apelantul, fiind citat pentru ađi, nu se presintă în instanță spre a aduce veri o probă în descărcarea faptului său;

Că, dar, ast-fel fiind, bine D. jude de pace a făcut aplicația art. 238, combinat cu 396, alin. I din codul penal, și 60 din același cod, reproduc în cartea de judecată apelată, și, deci, apelul său urmăză a se respinge ca nefundat;

Pentru aceste motive, în unire cu concludsiunile D-lui substitut, și în numele legii, hotărâșce:

Respinge ca inutilă cererea de martori invocată de apelantul Iosef Cherestes;

Respinge ca nefundate apelurile făcute de Iosef Cherestes și Costea Stoica contra cărței de judecată cu No. 32 din 1895, a

judeului de pace Mărgineni, care se manține în totul.

Sentiința se pronunță definitiv, cu dreptul de opoziție pentru Costea Staicu.

Data și pronunțată în ședință publică, la 7 Iunie 1895.

No. 526.

—Asupra procesului în care Radu Cristea, Ion Gheorghe, Nicolae Popa, Gheorghe Șerban, Gheorghe Florea, Ion Căpraru, Gheorghe Picior și Gheorghe Olteanu, pentru faptele prevăzute de art. 186 și 238, alin. III, și 393, alin. I, combinat cu 40 din codul penal;

Ascultând pe reclamantul în susținerile și cererile făcute;

Pe martori în depuneri;

Pe D. substituit în concludiuni, și

Pe inculpatul prezente în apărare;

Având în vedere ordonanța definitivă cu No. 3.252 din 1894, a D-lui jude-instructor local, dată contra inculpaților;

Având în vedere că din actele dresate în cursul instrucțiunii, cât și din instrucțiunea urmată așii înaintea tribunalului, se constată următoarele: în ziua de 30 Iulie 1894, inculpații Radu Cristea, Ion Gheorghe, Gheorghe Șerban, Gheorghe Florea, Ion Căpraru, Gheorghe Picior și Gheorghe Olteanu, argați la D. Voinescu, arendașul moșiei Ciulnița, trecând cu carțile pe lângă cantonul No. 65, au rupt un salcâm și două stâlpi de la pasagiul cantonului; reclamantul Costache Nicolae, șef de echipă al cantonului No. 64, unde și avea și domiciliul, fiind vestit de fiica sa de cele petrecute, ese afară, face observațiunii inculpaților pentru stricăciunile cauzate, și punând mâna pe Nicolae Popa, spre a-l aduce la pică ca să constate faptul. Atunci toți argații, inculpații de așii, au sărit asupra reclamantului Costache Nicolae, a început să-l bată în cât și a spart capul și și a rupt mâna stângă; în acest timp, venind în ajutorul lui Costache Nicolae și reclamantul Grigore Ioniță, dar inculpații s-au repezit la dânsul și l-au luat la bătaie;

Având în vedere că din adresa D-lui medic al spitalului județian din Călărași cu No. 159 din 1894, se constată că reclamantul Costache Nicolae, din cauza bătaiei ce a suferit și s-a cauzat grave leziuni, cari și au adus incapacitate de lucru cel puțin de 15 zile, iar reclamantul Grigore Ioniță și s-a cauzat leziuni mai puțin grave;

Considerând că reclamantul Costache Nicolae, șef de echipă la C. F. R., a fost bătut și rănit pe când era în exercițiul funcțiunii sale;

Considerând că aceste fapte fiind stabilite contra inculpaților, dânsii, prin comiterea lor s-au făcut pasibili de penalitatea prescrisă de art. 186, 238, alin. III, 393, alin. I, combinat cu art. 40 din codul penal, fiind cumul de delict;

Având în vedere că inculpatul Gheorghe Picior, fiind în etate mai mică de 20 ani, urmază a beneficia de art. 63 din codul penal;

Având în vedere și împrejurările sub care

faptul s'a urmat, pe care tribunalul, apreciându-le, constată în favoarea inculpaților circumstanțe atenuante, și dar, face aplicația art. 60 din codul penal;

Considerând că în ce privește pe inculpatul Nicolae Popa, din actele de instrucțiune, dresate în cauză, și din instrucțiunea urmată așii înaintea tribunalului, nu se constată că dânsul a comis faptul ce și se impună;

Că, dar, în lipsă de probe de culpabilitate, urmază a fi achitat în baza art. 10, alin. II din procedura penală;

Având în vedere și cererile de despăgubiri civile, făcute de reclamantul, că tribunalul, apreciând prejudiciul ce li s'a cauzat prin aceste fapte, fixează reclamantului Costache Nicolae lei 700, lui Grigore Ioniță lei 70 și direcțiunii C. F. R. lei 50, ca despăgubiri civile;

Pentru aceste motive, în unire cu concludiunile D-lui substituit, în numele legii, hotărăște:

Condamnă pe Radu Cristea, Ion Gheorghe, Gheorghe Șerban, Gheorghe Florea, Ion Căpraru, Gheorghe Picior și Gheorghe Olteanu, români, argați, foști cu domiciliul prin comuna Ciulnița, iar acum doști, la câte un an închisore corecțională fiecare și să plătescă solidar reclamanților Costache Nicolae lei 700, lui Grigore Ioniță lei 70 și direcțiunii C. F. R. lei 50, drept despăgubiri civile;

Achită pe Nicolae Popa, din comuna Ciulnița, de veri ce penalitate în acest proces.

Sentiința se pronunță cu drept de opoziție și apel.

Data și pronunțată în ședință publică, la 12 Iunie 1895.

No. 552.

Tribunalul Mehedinți, secția II

Astăzi, la apelul nominal s'a prezentat la audiență numai martorul Iacob Visanu, lipsind inculpații, în privința cărora procedura de chemare s'a vedut îndeplinită, s'a scos martorul din auditor și s'a luat cauza în cercetare.

D. procuror a cerut condamnarea inculpaților.

Tribunalul, deliberând,

A pronunțat următoarea sentiință, care s'a redactat de D. jude D. Dancu:

Având în vedere că Eugeniu Melincof, fost cu domiciliul în Severin la agenția rusă din Severin, iar acum necunoscut, este dat în judecată pentru delictul de contrabandă;

Considerând că din procesul-verbal, dresat de polițaiul orașului Severin și inspectorul veniturilor comunale, cu data de 27 August 1894, se constată că în sera de 26 August 1894, inculpații au introdus prin loc ascuns un sac de zahăr;

Considerând că, prin comiterea acestui fapt, numiții s-au făcut pasibili de penalitatea prescrisă de art. 168 din legea din 15 Iunie 1879;

Pentru aceste motive, în unire cu D. procuror, în virtutea legii, hotărăște:

Condamnă pe Grigore Bartolici și Euge-

nii Melincof, fiind dovediți culpabili în acest proces, să stea la închisore corecțională fiecare câte 20 zile.

Presenta sentiință este supusă opozițiunii și apelului.

Data și pronunțată în ședință publică, la 1 Iunie 1895.

No. 457.

Tribunalul Olt

La apelul nominal făcut a absentat condamnatul, procedura fiind completă, dupe ce s'a citit lucrările din dosar.

D. substituit a conlus pentru transformarea amendei în închisore.

Tribunalul,

Având în vedere adresa D-lui procuror local, No. 971 din 1895, prin care cere ca amenda, la care delicientul Marin Răducanu este condamnat pentru delict silvic, să fie transformată în închisore, conform art. 40 din codul silvic;

Având în vedere procesul-verbal, dresat la 15 Decembre 1893, în baza căruia și a tabloului estimativ, delicientul a fost condamnat, prin sentiința No. 704 din 1894, la 18 lei amendă;

Având în vedere că din lucrările aflate în dosarul cauzei, numitul este dispărut din comună, și deci amenda nu se poate incasa;

Considerând că, în atare cas, amenda urmază a fi transformată în închisore, conform art. 40 din codul silvic;

Pentru aceste motive, în unire cu D. substituit, în numele legii, hotărăște:

Transformă amenda de 18 lei, la care Marin Răducanu, fost cu domiciliul în comuna Mircesci, iar acum dispărut, este condamnat, prin sentiința No. 704 din 1894, pentru delict silvic, în 5 zile închisore corecțională.

Sentiința este supusă opoziției.

Data și citită în ședință publică, la 4 Maiu 1895.

No. 738.

—Astăzi, termenul desfipt pentru judecarea procesului în care se inculpă Vasile Berceanu, pentru faptul de furt; la apelul nominal făcut s'a prezentat reclamantul Ioniță M. Pârvanof și martorii Niță Mitrache, Marin Dincă, Manole Stan, Florea Stan, Voicu Mincu și Mitrache Constantin, lipsind inculpatul și cei-alți martori, și procedura fiind completă, dupe ce s'a scos martorii din auditoriu; s'a citit lucrările din dosar.

Reclamantul susținu că, fiind inculpatul servitor la D-sa, și afurat o pușcă și alte obiecte.

S'a introdus în ședință martorul Marin Dincă și s'a audiat sub prestare de jurământ, conform art. 153 din procedura penală, de a spune adevărul și nimic de cât adevărul, a cărui depunere luată înscris s'a atașat la dosar.

D. procuror având în cuvântul, puse concludiunii pentru condamnarea inculpatului, conform art. 309, alin. III din codul penal.

Reclamantul ceru a și se acorda suma de 90 lei despăgubiri civile.

Tribunalul,

Având în vedere că Vasile Berceanu, cu domiciliul necunoscut, este dat judecăței, inculpat că a comis furtul de obiecte, prevăzut și penat de art. 309, alin. III din codul penal, urmat în prejudiciul stăpânului său Ioniță M. Pârvanof;

Având în vedere actele din dosar, procesele-verbale dresate în localitate și în constatarea faptului de primarul respectiv, precum și depunerea martorului Marin Dincă, audiat astăzi în instanță sub prestare de jurământ, conform art. 153 din procedura penală;

Considerând că din aceste acte rezultă că inculpatul, fiind servitor la reclamantul Ioniță M. Pârvanof, în ziua de 7 Ianuarie 1895 a părăsit serviciul și a furat o pușcă și alte obiecte de la stăpânul său;

Considerând că inculpatul, fiind citat formal pentru astăzi, nu s'a prezentat în instanță a se opune probelor ce vin în greutatea sa, ast-fel că inculpatul, prin comiterea acestui fapt de furt, s'a făcut pasibil de penalitatea prescrisă la art. 309, alin. III din codul penal, textul căruia, citindu-se în ședință de D. președinte, conține:

„Art. 309. Se va pedepsi cu închisoare de la trei luni până la doi ani și cu amendă de la 100 până la 1.000 lei:

„Alin. III. Acela care, fiind servitor cu simbrerie, va fi comis un furt sau va fi cercat a 'l comite de la stăpânul său, sau chiar de la persoane străine care se află în casa stăpânului său, sau acela care fiind lucrător, etc.”

Considerând în ce privesce suma de 90 lei, pretinsă de reclamant ca despăgubiri civile, tribunalul, apreciând și găsind justă această sumă, cată a o admite;

Pentru aceste motive, de acord cu D. procuror, în numele legii, hotărăște:

Condamnă pe inculpatul Vasile Berceanu, declarat culpabil de furtul de furt, să stea trei luni de zile la închisoare corecțională și să plătească reclamantului suma de 90 lei despăgubiri civile.

Sentiința se pronunță cu dreptul de opoziție și apel, conform legii.

Data și citită în ședință publică, la 29 Maiu 1895.

No. 866.

—La apelul nominal a absentat inculpatul, procedura completă.

S'a citit lucrările din dosar.

D. procuror a conchis pentru condamnarea inculpatului, cu aplicațiunea art. 309, alin. III din codul penal.

Tribunalul,

Având în vedere că Andrei Heninch este dat judecăței pentru furtul prevăzut și penat de art. 309, alin. III din codul penal;

Ascultând pe D. procuror în concludiuni;

Având în vedere actele de instrucțiune, dresate în cauză și atașate la dosar, din cari rezultă că inculpatul Andrei Heninch, servitor la D. Franț Popp, antreprenorul hotelului Regal din Slatina, prin întrebunțare de chei mincinoase a deschis sertarele

în cari se țineau închise băuturile spirituoase, a sustras din trei sticle rachiul chirason ce conținea, din 2 piperment și din 7 cognac, dupe care, punând în loc apă, le a pus etichetele ce desfăcuse și a mai luat dintr'o damigenă 5 kilo vin;

Considerând că acest fapt se stabilește pe deplin contră'i, atât din procesele-verbale, dresate de comisarul colorei de Roșu de pe lângă poliția locală, cât și din împregiurarea că în momentul descoperirii faptului inculpatul era într'o stare cu totul anormală din cauza alcoolului ce băuse, în cât nici nu 'i s'a putut lua interogatoriul, cum și din aceea că mai în urmă revenindu'și în simțiri a fugit din arestul poliției fără a mai putea fi prins;

Că, ast-fel fiind, faptul rămâne bine stabilit contră'i, și, prin comiterea lui, s'a făcut pasibil de penalitatea prescrisă la art. 309, alin. III din codul penal, care, citit la audiență de D. președinte, conține:

„Art. 309. Se va pedepsi cu închisoare de la trei luni până la doi ani și cu amendă de la 100 până la 1.000 lei acela care, fiind servitor cu simbrerie, va fi comis un furt, sau va fi cercat a 'l comite de la stăpânul său chiar de la persoane străine, cari se află în casa stăpânului său, sau în casa unde el va fi mers cu stăpânul său, sau acela care fiind lucrător, callă sau ucenic, va fi săvârșit furtul în casă, atelierul sau magazinul stăpânului, sau în locuința, atelierul, ori magazia unde lucrează obicinuît.”

Având în vedere și împregiurările în cari s'a comis furtul, din care reiese circumstanțe atenuante în favoarea inculpatului, prevădute de art. 60, alin. ultim din codul penal, care autorisă reducerea pedepsei până la simpla poliție;

Pentru acesce motive, în numele legii, hotărăște:

Condamnă pe Andrei Heninch, fost cu domiciliul în Slatina, iar acum dispărut, pentru furtul de care este dat judecăței, recunoscut culpabil, la 3 luni de zile închisoare corecțională.

Sentiința este supusă opoziției și apelului.

Data și citită în ședință publică, la 12 Iunie 1895.

No. 991.

Tribunalul Prahova, secția I

Tribunalul,

Având în vedere acțiunea publică deschisă contra lui Gheorghe Moraru, pentru furtul prevăzut și penat de art. 28 din legea servitorilor;

Ascultând pe D. procuror în concludiunile emise;

Având în vedere procesul-verbal cu data 14 Aprilie 1895, dresat de revisorul biuroului de servitori din Ploesci, din care se constată că inculpatul Gheorghe Moraru, fără a înștiința biuroul de servitori din Ploesci, a procurat ca servitoare pe fata Gazdo Ana în serviciul lui Israel Vaintran, din comuna Bucov;

Că, ast-fel fiind, densusul, prin comiterea acestui fapt, s'a abătut de la dispozițiunile art. 28 din legea servitorilor, care s'a citit în ședință publică;

Considerând, însă, că tribunalul, apreciând, constată că în favoarea inculpatului militază circumstanțe ușurătoare, prevădute de art. 60 din codul penal;

Pentru aceste motive, în unire cu D. procuror, în virtutea legii, hotărăște:

Condamnă pe Gheorghe Moraru, major, din comuna Bucov, să plătească 25 lei amendă în folosul fiseului, cu aplicațiunea art. 28 din codul penal.

Sentiința se pronunță definitiv, dar supusă opoziției.

Data și citită în ședință publică, la 15 Maiu 1895.

No. 520.

Tribunalul Vlașca

Tribunalul,

Având în vedere că Stoian Milea Cazacu este dat în judecată ca inculpat pentru furtul prevăzut de art. 309, alin. III din codul penal;

Având în vedere actele din dosar și concludiunile D-lui procuror;

Considerând că din procesul-verbal, dresat de ajutorul sub-prefectului plășei Marginea în ziua de 7 Decembre 1894 și aflat la dosar, rezultă într'un mod constant că inculpatul Stoian Milea Cazacu, fiind servitor cu simbrerie la reclamantul Dimitrie Ștefănescu și profitând de lipsa stăpânului său de acasă, 'i a furat două revolvere, o pușcă, un benoglu, mai multe giuvaerice și nisce haîne, lucruri cari mai în urmă, dupe ce s'a prins inculpatul, s'a găsit asupra sa;

Că, așa fiind, densusul, prin comiterea acestui fapt, s'a făcut pasibil de penalitatea prevădută de art. 309, alin. III din codul penal, care s'a citit de D. președinte în audiența;

Pentru aceste motive, redactate de D. supleant, și de acord cu D. procuror, în numele legii, hotărăște:

Condamnă pe Stoian Milea Cazacu, fost cu domiciliul în comuna Băneasa, iar acum dispărut, să sufere închisoare corecțională timp de trei luni și să plătească amendă în folosul Statului lei 100, cu aplicațiunea art. 28 din codul penal.

Cu dreptul de opoziție și apel, conform art. 183 și 196 din procedura penală.

Data și citită în ședință publică, la 22 Iunie 1895.

No. 830.

EXTRACT DE DECISIUNE

Parchetul tribunalului Argeș

Prin hotărîrea cu No. 877, a tribunalului Argeș, pronunțată în ședința de la 24 Maiu 1894, în virtutea art. 269 din codul penal, individul Alexandru Ion, din comuna Dobrogea, pentru furtul de adulter, a fost condamnat la o lună de zile închisoare.

ACT DOTAL

Subscrisa, Marina Șerban Goța, domiciliată actualmente în orașul Giurgiu, îmi constituie ca dotă la trecerea mea în căsătorie cu D. Constantin Petre Andrei, domiciliat în orașul Zimnicea, județul Teleorman, următoarea avere :

	Lei	B.	Lei	B.		Lei	B.	Lei	B.
1 garderob..... a	140	—	140	—	1 costum național pentru damă..... a	100	—	100	—
1 scrin..... " "	100	—	100	—	2 pălării pentru veră și iarnă..... " "	30	—	60	—
1 lavoar..... " "	100	—	100	—	1 perechiă mănuși de piele..... " "	4	—	4	—
1 oglindă..... " "	80	—	80	—	1 perechiă ghete cu galoșii lor..... " "	18	—	18	—
2 sfeșnice..... " "	10	—	20	—	1 perechiă cercei de aur..... " "	45	—	45	—
1 pat de fer în tablă..... " "	80	—	80	—	1 verighetă de aur..... " "	30	—	30	—
1 saltea de lână..... " "	60	—	60	—	1 cruce de argint cu lanțul ei..... " "	90	—	90	—
1 deto de paie..... " "	15	—	15	—	12 farfurii grele..... " "	1	—	12	—
1 plapumă de mătase..... " "	100	—	100	—	6 cuțite de argint plache..... " "	150	—	9	—
1 macat de lână..... " "	50	—	50	—	6 furculițe deto deto..... " "	150	—	9	—
2 perine pentru pat..... " "	12	—	24	—	6 linguri deto deto..... " "	150	—	9	—
2 suluri deto..... " "	8	—	16	—	1 tavă pentru dulcătă..... " "	25	—	25	—
1 chilim de lână..... " "	40	—	40	—	2 chisele " "..... " "	4	—	8	—
1 velință deto..... " "	30	—	30	—	6 pahare pentru apă..... " "	150	—	9	—
4 perine cu puf..... " "	10	—	40	—	6 cesci cu farfuriile lor..... " "	1	—	6	—
12 fețe de perine cu broderie și tul..... " "	5	—	60	—	6 lingurițe pentru dulceață..... " "	2	—	12	—
2 perine pușoare..... " "	5	—	10	—	1 căldare mare de aramă pentru rufe..... " "	40	—	40	—
9 cearșafuri cu broderie și tul..... " "	10	—	90	—	2 tingiri deto de aramă pentru gătit..... " "	15	—	30	—
1 deto de borangic..... " "	40	—	40	—	1 tavă deto " " " "..... " "	18	—	18	—
3 perine brodate..... " "	20	—	60	—	1 tigăie deto " " " "..... " "	8	—	8	—
7 fețe pentru masă..... " "	8	—	56	—	4 scaune de pae noi..... " "	8	—	32	—
12 șervete pentru masă..... " "	2	—	24	—					
6 șervete mici la serviciul de cafea..... " "	150	—	9	—				3264	—
6 prosope..... " "	8	—	48	—	In numerariu lei o mie, cinci sute tocmai..			1500	—
6 peșchire de borangic..... " "	12	—	72	—				4764	—
4 cămăși bărbătești..... " "	8	—	32	—					
14 cămăși pentru damă..... " "	20	—	280	—					
1 bucată madipolon..... " "	26	—	26	—					
3 camizone..... " "	10	—	30	—					
6 batiste..... " "	150	—	9	—					
6 tulpane..... " "	1	—	6	—					
1 duzină ciorapi pentru damă..... " "	12	—	12	—					
3 bluze de materie..... " "	12	—	36	—					
6 fuste albe cu broderie..... " "	30	—	180	—					
3 rochii bune, stofă de lână..... " "	100	—	300	—					
2 rochii usate, deto..... " "	80	—	160	—					
1 pelerină..... " "	35	—	35	—					
1 haină nouă pentru iarnă..... " "	80	—	80	—					
1 jachetă usată..... " "	40	—	40	—					
1 scurteică nouă..... " "	60	—	60	—					
1 broboda de păr de cămilă..... " "	10	—	10	—					
1 manșon nou..... " "	30	—	30	—					

Total.....
In numerariu lei o mie, cinci sute tocmai..
Total general.....

Peste tot lei patru mii, șapte sute șese-șeci și patru.

Acastă prețuire nu face vânzătoare și eu rămân proprietară asupra acelei averi, bucurându-se viitorul meu soț numai de uzufruct.

Marina Șerban Goța.

Subscrisul declar că am priimit dota prevăzută în acest act, pe a cărui cuprindere declar mulțumire.

Făcut astăzi, în Giurgiu, Iulie, anul 1895.

Constantin P. Andrei.

Martori: Parisianu, Dem. Rădulescu.

Oficiul stărei civile din Giurgiu

Presenta copie, fiind conformă cu originalul, autentificat de onor. tribunal Vlașca la No. 23 din 1895, se atestă de noi.

Oficier, Al. Vălcovici.

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Prefectura județului Bacău

Serviciul județean

La 26 August 1895, orele 4 p. m., se va ține licitație, în sala acestei prefecturi, pentru darea în antreprisă a 7 podețe pe calea județeană Bacău-Moinesci-Târgu-Ocna.

Valoarea acestei lucrări este de lei 20.477, bani 32, de pe devis.

Doritorii, de a participa la această licitație, vor bine-voi a adresa ofertele D-lor sub plic sigilat.

Ofertele, ca să fie valabile, trebuie să fie însoțite de cauțiune provisorie de 4 la sută asupra valorii din devis, în numerariu sau efecte publice.

Cauțiunea definitivă va fi de 6 la sută asupra prețului rezultat la licitație.

Ofertele se primesc numai până în ziua licitației, când, la orele 4 p. m., se vor deschide.

Supraoferte nu se primesc.

Condițiunile antreprizei, planurile, caietul de sarcine sau veri ce alte informațiuni, se pot vedea de doritori în ori ce zi de lucru, în grefa prefecturii, serviciul județean. No. 3.898. 1895, Iulie 26.

Prefectura județului Fălciu

Conform ordinului D-lui ministru de interne No. 21.779, și a mijlocirei D-lui comandant al companiei de gendarmii rurali din acest județ sub No. 238, se publică pentru cunoștința generală că, la 10 August 1895, orele 4 p. m., se va ține licitație pu-

blică, cu oferte sigilate, în camera acestei prefecturi, pentru aprovizionarea furagiului necesar cailor gendarmilor din acest județ, la secțiunile și în cantitatea următoare:

Localitatea unde urmază să fie predat furagiul	Cantitatea în kgr.		
	Fân	Ovăz	Paie
Huși.....	16.425	13.140	9.855
Fălciu.....	9.125	7.300	5.475
Răducăneni.....	9.125	7.300	5.475
Drănceni.....	7.300	5.840	4.380
Oltenești.....	7.300	5.840	4.380
Total...	49.275	39.420	29.565

Furagiul urmază a se preda în cursul lunii August 1895, ast-fel ca, la 31 August 1895, să fie terminată predarea.

Licitatia pentru această aprovizionare se va ține în conformitate cu dispozițiunile art. 68—79 inclusiv din legea comptabilității Statului și în condițiunile prevădute în caletul de sarcine, inserat în *Monitorul ôstei* No. 6 din 7 Februarie 1894, pagina 114, cari se pot vedea de către amatorii în orî ce timp la compania gendarmeriei Huși.

Concurenții, pentru a fi admiși la licitație, vor depune, o dată cu oferta, și garanția provisorie de 5 la sută.

No. 4.448. 1895, Iulie 26.

— În ziua de 25 August 1895 se va ține licitație, în camera acestei prefecturi, pentru construirea unui pod pe șoseua județiană ce traversează orașul Huși, al cărui preț, de pe devis, este de lei 954, bani 50.

Se publică spre cunoscința concurenților, cari să se prezinte în ziua citată, în camera prefecturii, unde urmază a se ține licitația.

Planul și devisul se pot vedea în toate ȕilele, în grefa serviciului județian.

No. 3.435. 1895, Iulie 26.

— Pentru construirea unui pavilion la spitalul rural de la Fălcii, a cărui valoare, de pe devis, este de 20.000 lei, se va ține din nou licitație în ziua de 31 August 1895.

Se publică spre cunoscința concurenților.

Condițiunile și planurile se pot vedea în orî ce ȕi, în cancelaria prefecturii.

No. 3.520. 1895, Iulie 26.

— În ziua de 31 August 1895 se va ține, în camera acestei prefecturi, a doua licitație, cu ofertă și oral, pentru construirea a 26 localuri de școle prin comunele rurale, a căror valoare, de pe devis, este de lei 271.867, bani 75.

Se publică spre cunoscința concurenților.

Planurile și condițiunile se pot vedea, în orî ce ȕi de lucru, în cancelaria serviciului tehnic al județului.

No. 3.521. 1895, Iulie 26.

Prefectura județului Gorj

Serviciul județian

Se publică spre generala cunoscință că, în ziua de 12 August 1895, orele 2—4 p. m., se va ține o nouă licitație, în pretoriul prefecturii, serviciul administrațiunei județiane, pentru darea în antreprisă a confecționării băilor cu accesoriile lor, necesare localului construit din nou pentru spitalul județian, a căror valoare, de pe devis, se urcă la suma de lei 7.180, cu deslușire că licitațiunea se va ține în conformitatea art. 68-79 din legea asupra comptabilității publice a Statului; amatorii, spre a fi admiși de a concura, vor depune oferte sigilate, însoțite de garanții provisorii 5 la sută; iar proiectul pentru instalarea băilor, compus din un devis cu două desemnuri și un caiet de sarcine, se pot vedea în toate ȕilele de lucru, în cancelaria prefecturii.

No. 3.940. 1895, Iulie 26.

Prefectura județului Ilfov

Serviciul județian

Se publică spre cunoscința generală că, în ziua de 30 Septembrie 1895, orele 3 p. m., se va ține o nouă licitație, în pretoriul acestei prefecturi (administrația județiană), situat în strada Ilfov No. 5, prin oferte sigilate, cari se vor primi până la acele ore, pentru darea în antreprisă a construirii unui număr de 24 localuri de școlă cu câte o sală de studiu, 16 localuri cu câte două săli de studiu, și una cu 3 săli de studiu, în următoarele comune:

a) Cu câte o sală de studiu

- 1) Hagiesci-Mariuța, din plasa Afumați.
- 2) Grădinari, din plasa Argeș.
- 3) Țigănia-Crivina, din plasa Argeș.
- 4) Colentina I, din plasa Dâmbovița.
- 5) Colentina II (Fundeni), din plasa Dâmbovița.
- 6) Frunzănesci, din plasa Dâmbovița.
- 7) Tânganu, din plasa Dâmbovița.
- 8) Bucoveni (Mogoșoia), din plasa Ilfov.
- 9) Cosoba, din plasa Ilfov.
- 10) Cătrunesci-Măineșca (Sinesci-Nou), din plasa Mostiștea.
- 11) Dridu-Sărindarele (Movilița), din plasa Mostiștea.
- 12) Micșunesci-Greci (Micșunesci-Móra), din plasa Mostiștea.
- 13) Rădulesci (Filitis), din plasa Mostiștea.
- 14) Herăsci (Buciumeni), din plasa Negoesci.
- 15) Luica, din plasa Negoesci.
- 16) Vasilați, din plasa Negoesci.
- 17) Monastirea, din plasa Obilesci.
- 18) Spanțovu (Valea-lui-Sóre), din plasa Oltenița.

- 19) Jilava (Mierlari), din plasa Sabaru.
- 20) Copăceni-Mogoșesci (Mogoșesci), din plasa Sabaru.
- 21) Crețesci-Sintesci (Sintesci), din plasa Sabaru.
- 22) Balotesci, din plasa Znagov.
- 23) Lipia-Bojdanî (Ghermănesci), din plasa Znagov.
- 24) Tăncăbesci (Cioflicenî), din plasa Znagov.

Costul pentru construcția unui asemenea local de școlă, cu o sală de studiu, de pe devis, este de lei 12.592, bani 17.

b) Cu câte 2 săli de studiu

- 1) Belciugatele, din plasa Afumați.
- 2) Pitésca-Pasérea, din plasa Afumați.
- 3) Ștefănesci-Lipovăț (Crețuleasca), din plasa Afumați.
- 4) Bălășoeni, din plasa Argeș.
- 5) Domnesci-Călțuna (Domnesci-de-Jos), din plasa Argeș.
- 6) Bobesci-Bălăceanca (Șerbănica), din plasa Dâmbovița.
- 7) Chiajna, din plasa Ilfov.
- 8) Creța-Leșile (Petrăchioia), din plasa Mostiștea.
- 9) Sohatul, din plasa Negoesci.
- 10) Valea-Drăgului (Ghimpați), din plasa Negoesci.

11) Pârlita-Sărulesci (Sărulesci), din plasa Obilesci.

12) Chiseletul, din plasa Obilesci.

13) Obilesci-Nou, din plasa Obilesci.

14) Măgurelele (Gherman), din plasa Sabar.

15) Căciulați (Móra-Seracă), din plasa Znagov.

16) Lipia-Bojdanî (Turbați), din plasa Znagov.

Costul acestor localuri de școle, cu câte 2 săli de studiu, de pe devis, este de lei 19.506, bani 66.

c) Cu 3 săli de studiu

1) În comuna Stoenesci-Palanga (Stoenesci), din plasa Argeș, care construcție, de pe devis, este de lei 21.100, bani 56.

Amatorii pot vedea proiectele, planurile, devisele, caietele de sarcine, etc., în orî ce ȕi de lucru, în cancelaria prefecturii (administrația județiană), de la orele 10 a. m. până la orele 5 p. m.

Amatorii pot oferta pentru întregul număr de 41 localuri de școle, pentru localurile de școle dintr'o plasă, sau chiar și pentru un singur local de școlă.

Supraoferte nu se primesc.

Concurenții, pentru a putea fi admiși la licitațiune, trebuie a depune, o dată cu ofertele D-lor, și garanția provisorie de 5 la sută, sau în efecte garantate de Stat, sau în numerarii, prezentând recepțisa casei de depuneri și consențianți pentru depunerea acestei garanții.

Dispozițiunile art. 68—79 din legea comptabilității generale a Statului vor fi aplicabile la această licitațiune.

No. 5.395. 1895, Iulie 28.

Prefectura județului Romanai

Serviciul județian

La licitația ținută în ziua de 25 Iulie 1895, pentru predarea:

a) 64.050 kilograme fân;

b) 51.240 " orz, și

c) 38.430 " paie, necesare cailor gendarmilor din acest județ, adjudecându-se provisoriu asupra D-lui G. Caravela cu 5 lei suta kilograme fân, 9 lei suta kilograme orz și 2 lei suta kilograme paie;

Se publică spre generala cunoscință că orî cine pôte oferta, în timp de 8 ȕile libere, prețul rezultat.

Amatorii se vor conforma art. 68—79 din legea comptabilității generale a Statului.

No. 9.077. 1895, Iulie 26.

Prefectura județului Teleorman

Serviciul județian

Din împregiurări legale adjurnându-se la 12 August 1895 licitațiunea pentru procurarea a 82 stânjeni cubici lemne, necesare următoarelor autorități pendinte de județ, câte 11 stânjeni sub-prefecturilor Marginea, Dunărea, Mișlocu, Teleorman și secțiile de gendarmii, și câte 4 stânjeni judecătoriilor de pace Sîntesci și Slăvesci, și 30 stânjeni spitalului Alexandira.

Se publică spre generala cunoștință a amatorilor a se prezenta pentru concurență.

Licitațiunea se va ține în localul prefecturii, serviciul județian, la orele 2 p. m., cu oferte sigilate, însoțite de garanției, în numerariu sau efecte publice garantate de Stat, sub rezerva și a concurenței orale între concurenții aflați, cu dreptul de supraoferte în termen de 8 zile libere.

D-nii amatori pot vedea condițiile relative în toate zilele de lucru, în cancelaria prefecturii, serviciul județian.

Dispozițiile art. 68—79 din legea compatibilității publice sunt aplicabile acestei licitațiuni.

No. 4.067. 1895, Iulie 25.

— În ziua de 12 August 1895, orele 2 p. m., urmând a se ține licitațiune publică, în localul prefecturii, serviciul județian de Teleorman, pentru darea în antreprisă a construirii unui apeduct în valea Tarnavei, pe direcțiunea șoselei Piatra-Țigănesci, deschidere 2 metri, lățime 6 metri, iar înălțimea până sub urși de 2 metri, al cărui cost, de pe devis, este de lei 861, bani 25.

Se publică spre generala cunoștință a amatorilor să se prezinte pentru concurență, însoții fiind de convenitele garanții de 5 la sută.

Licitatiunea se va ține cu oferte sigilate, însoțite de garanții, în numerariu sau efecte publice garantate de Stat, sub rezervă, însă, a se ține licitație și orală între concurenți, cu dreptul de supraoferte în termen de 8 zile libere.

D-nii amatori pot vedea devisul și condițiunile în toate zilele de lucru, în cancelaria prefecturii, serviciul județian.

Dispozițiile art. 68—79 din legea compatibilității publice sunt aplicabile acestei licitațiuni.

No. 4.079. 1895, Iulie 25.

Prefectura poliției Capitalei

În ziua de 31 August 1895 se va ține licitație, în cancelaria acestei prefecturi, pentru aprovizionarea corpului sergenților de oraș cu materialul următor:

900 metri postav ser, 450 metri postav civit, 29 metri, 50 centimetri postav roșu, 840 metri pânză căptușelă, 240 metri galon aur, 150 metri satin roșu, 2.940 metri pânză dril, 5.400 bucăți nasturi metal, 1.628 metri pânză pentru saltele și dosur, de pernă, 500 ceacouri, 1.240 chipiurii 1.240 capele, 700 perechi cisme, 40 bucăți piei toval, 380 kgr. talpă, 300 cearșeafuri, 300 fețe pernă, 200 revolve britis, 200 tocuri revolve britis.

Licitatiunea se va face cu oferte sigilate, cari se vor depune în ziua arătată, însoțite de o garanție de 10 la sută din prețul cu care se va oferi aprovizionarea acestui material, fie în total, fie în parte, până la orele 4 p. m., când se vor deschide.

Pe lângă acesta concurenții vor avea în vedere art. 40—57 din legea asupra compatibilității generale a Statului.

Amatorii se vor prezenta, pentru a lua

cunoștință de modele și condițiile întreprinderii, la cancelaria corpului sergenților din strada Fântanei No. 85, în toate zilele și orele de lucru.

No. 53.991. * 1895, Iulie 14.

Primăria Făurei, județul Putna

În ziua de 17 Septembrie 1895 se va ține licitație pentru darea în antreprisă a taxelor acciselor acestei comune pe termen de 3 ani, începători de la 1 Octombrie 1895; iar la 28 Septembrie 1895, se va ține supralicitatiune la prefectura acestui județ.

Condițiunile de arendarea acestor taxe se pot vedea în toate zilele la acest oficiu, iar D-nii amatori vor fi însoții și de garanții provisorii.

No. 1.097. 1895, Iulie 24.

Primăria Giurgiu

Pentru aprovizionarea a 80.000 kgr. fân și 511 hectolitri orz, cari fac 73 chile, necesar pentru nutrimentul boilor și cailor comunei pe anul bugetar 1895—96, s'a dispus a se ține licitație în ziua de 17 August 1895, orele 2 m. p.

Se publică de acesta spre cunoștința generală, ca amatorii să se prezinte la primărie, în ziua și orele indicate mai sus, însoții fiind și de garanțiile legale, spre a concura.

No. 3.744. 1895, Iulie 28.

Primăria Pădureni, județul Putna

În ziua de 17 Septembrie 1895 se va ține licitație pentru darea în întreprindere a taxelor acciselor acestei comune pe termen de 3 ani, începători de la 1 Octombrie 1895; iar la 28 Septembrie 1895 se va ține supralicitatiune la prefectura județului Putna; condițiunile de arendare a acestor taxe se pot vedea de amatori în toate zilele, la cancelaria primăriei.

No. 910. 1895, Iulie 24.

Primăria Păulesci

La 16, 17 și 18 August 1895 se va ține licitație la această primărie, și la 29, 30 și 31 aceeași lună supralicitatiune la prefectura Putna, pentru arendarea, pe termen de 3 ani, a veniturilor comunale din taxa băturilor.

Se publică spre cunoștința concurenților.

VITE PRIPASITE, PERITE SI FURATE

Prefectura județului Prahova

Din comuna Têrgșoru-Noi s'a furat, în noaptea de 2—3 Iulie 1895, doi boi, unul vinet, cornele butace, și altul bălan, cornele țepoete.

Din comuna Ceptura a perit de la pășune o iapă neagră, căma în drépta, steiu în frunte, căda retezată; iar din comuna Fântănelele s'a furat o iapă neagră, hortică, căma în două părți, pèrul din frunte retezat, cam betégă de piciorul drept d'napoi.

La 21 Iunie 1895 s'a furat de pe câmp două vaci ale D-lui Paraschiv Radu, din Ploesci, una murgă-închis, căda scurtă, cornele cercurii, unul rupt, inferată la șoldul drept d'napoi; una roșie, cornele țepoete.

Din comuna Hătcăru s'a furat un cal-armăsar, murg, căma în două părți, și o iapă roibă, căma în drépta, steiu în frunte, urechia dréptă spintecată, betégă de un ochi.

La comuna Cerașu se află de pripas două boi, unul bălan, cornele cercurii, și cel-alt vinet, cornele cercurii, cu pișcătură la urechia dréptă.

La individul Tudorache Gheorghe, care s'a arestat și dat judecăței, în urma instrucției făcută de D. jude-instructor, s'a găsit de furat un cal-armăsar, negru, căma în stânga și căda scurtă; o iapă șoricie, căma în drépta, dungă neagră pe spinare, căda lungă, răsă de șleaă la piciorul drept d'napoi; o iapă vinetă-închis, căma în stânga, vârful cădei inspicat, perciată la vârful urechei drepte, merge în buestru geabea.

La poliția orașului Ploesci se află de pripas un cal bălan, căma în stânga.

Prefectura județului Putna

Primăria comunei Pășesci, prin îndeplinirea dispozițiilor art. 45 din legea poliției rurale, a declarat de pripas un cal la pèr murg-deschis, căma neregulată, pete albe pe spinare și șoldit de piciorul drept d'napoi.

Se publică acesta spre cunoștința proprietarului, care urmăzează a se prezenta la expusa primărie cu actele prevăzute de art. 49 din menționata lege.

No. 7.706. 1895, Iulie 22.

Prefectura județului Romanați

La comuna Brastavetu s'a declarat de pripas o purcea, ca de două ani, cu pèrul alb, urechia stângă lipsă.

La comuna Grădini, un berbec cu lăna neagră, cornele învârtite, urechile înfurcate și orb de ochiul stâng.

La comuna Giuvărăsci, o iapă cu pèrul murg, căma în stânga, puține fire de pèr alb în frunte, în spinare stricată de șea, având un semn în mărimea francului; un cal cu pèrul murg, căma în două părți, urechia dréptă spintecată în vârful, stânga ciupită d'napoi, chior de ochiul drept, pete albe pe spinare, mai multe în partea dréptă, unghia piciorului drept de pe urmă și pèrul împregiur al ei alb, julit în frunte în partea dréptă.

La comuna Băbiciu, un bou cu pèrul vinet-deschis, cornele mici, urechia dréptă crestată de dejos și sfârcurile la ambele urechi negre, căda lungă.

La comuna Piatra, un cal cu pèrul negru-deschis, căma la stânga, căda retezată, ros de chingă pe sub burtă, o pată albă din rană la piept, puțin per albi în frunte și lângă ochi, pete albe mici de șea pe spinare și o rosătură.

Iar de la comuna Vișina s'a furat, în noaptea de 14 Iunie trecut, o iapă cu pèrul murg, căma în două părți; un cârlan ca de un an, tuns, cu pèrul șoreci și breaz în frunte; un cal cu pèrul vinet cu negru, pintenog la piciorul drept de pe urmă,

cóma în stânga și bréz în frunte, códa lungă, puțin vinetă.

De la comuna Grădini, în ziua de 21 Iunie trecut, două cai, amândouă cu părul murg, unul cu códa stufosă, cel-alt ceva mai subțire și puținete albe pe spinare de hamuri.

De la comuna Osica-de-Sus, două iepe, una cu mânăz dupe ea, cu părul bălan, cóma în două părți, códa puțin retezată; iar mânza în păr negru și alta cu părul vinet cam de-reș, cóma tunsă, códa puțin retezată.

Se publică spre cunoștința posesorilor animalelor pripășite, și se invită autoritățile administrative și polițienesci să urmărească dovedirea celor furate, precum și pe fătui-torii, pe cari să 'i supună judecăței.

No. 8.268.

1895, Iulie 6.

—La comuna Bucinișu s'a declarat de pripas un bou cu părul negru, bălan pe spinare și sub burtă, córnele drepte, codalb; o vacă cu părul alb, córnele drepte; un mânzat ca de un an, cu părul alb-vinăt.

La comuna Orlea, o bivoliță cu părul negru, córnele bune, urechia dreptă înfurcită în vârf și stânga ciupită d'înainte, códa albă; un turmac cu părul negru, córnele bune, urechia dreptă înfurcită în vârf, stânga ciupită d'înainte, codalb; o bivoliță cu părul negru, córnele bune, urechia dreptă retezată și scos răboj d'înainte, stânga înfurcită și ciupită de pe urmă, codalbă; un cârlan de cal cu părul galben, cu danga ne-gră pe spinare, cóma în stânga, armăsar; un cârlan cu părul negru, cam vinet, cóma la dreptă, armăsar.

La comuna Amăresci-de-Jos, o iapă cu părul murg, cóma și códa tunse, urechile despicate, ochii cu vederile stricate.

La comuna Hotărani, un cal cu părul murg-închis, cóma în stânga și ciumpavă, códa ciumpavă, pete albe de șea pe spinare, are îmbuestru (gebea).

La comuna Radomir, o iapă cu părul puțin galben, cóma în dreptă, stea în frunte, puținete fire albe în spinare.

La comuna Dobrotesci, un cal cu părul negru, cóma la dreptă, bréz în frunte, pîntenog de piciorul drept de pe urmă și mici pete albe de chingă pe sub burtă.

Se publică spre cunoștința posesorilor animalelor pripășite.

No. 8.760.

1895, Iulie 17.

Prefectura județului Teleorman

Locuitorilor din comunele mai jos notate li s'a furat, din câmp de la pășune, vitele cu semnele următoare:

Locuitorului Radu Simion, din comuna Odaia, un cal de 4 ani, la păr vinet, cóma în două părți, jugan, merge îmbuestru.

Locuitorilor Ștefan Radu și Dumitru Nicolae, din comuna Surdulesci, un cal la păr vinet-bălan, cóma în dreptă, puțin în stânga, códa retezată, și o cârlană la păr murg, cóma în dreptă, puțin în stânga, códa puțin

retezată, și un cârlan la păr vinet-închis, cóma în dreptă, puțin în stânga, cu o flóre mică în frunte și o pată albă de șea pe spinare.

Locuitorului Ion Marin, pândar la comuna Pârlita, un cal ca de 8 ani, la păr negru, cóma în stânga și códa retezată din mijloc.

Se publică atât pentru descoperirea vitelor, cât și a furilor.

No. 5.584.

1895, Iulie 5.

CITAȚIUNI DE HOTĂRNICIE

Conform autorizațiunei D-lui președinte al tribunalului Olt No. 6.227 din 20 Martie 1895, și în virtutea art. 8 din regulamentul de hotărnicie, citez, una și singură dată pentru ziua de 28 Octombrie 1895, orele 10 a. m., pe toți vecinii proprietari, spre a veni la fața locului, în localul primăriei Slatina, în persoană sau prin procuratori, cu toate actele și documentele ce vor fi având, probătoare de proprietate a D-lor, chiar și dacă nu vor avea prigonire, urmând a se face hotărnicia pământului Ograda, situat între viile de pe dealul orașului Slatina, plasa Oltu-de-Jos, județul Olt, proprietatea D-lui George Michăilescu; cunoscând că la cas de nevenire lucrarea se va face în lipsă, conform art. 13 din sus citatul regulament, pe următorii vecini: D-nii George Rascovici și Grigore Tomescu, domiciliați în Craiova; D. Iorgu Becu, domiciliat în comuna Bercei, plasa Mișlocu, județul Olt; D-na Frosa Petrescu și D-nii Alecu Popescu, Ivan C. Magală, Iancu Mărculescu și Marin Nicolescu, toți domiciliați în Slatina.

Inginer-hotarnic, *I. I. Negrea*, domiciliat în Slatina.

D. președinte al tribunalului Vlașca, cu ordonanța No. 14.169 din 1895, autorizând pe subsemnatul, inginer-hotarnic, domiciliat în București, strada Muselor No. 4, a face hotărnicia pământurilor date locuitorilor din cătunul Crovu, pendinte de comuna Copaciu, plasa Călugăreni, județul Vlașca, dupe legea rurală din 1864; conform art. 8 din regulamentul de hotărnicie citez prin acesta pe următorii vecini proprietari: pe D. Const. Paschide, domiciliat în comuna Prunaru, plasa Călniștea, județul Vlașca, proprietarul moșiei Cioflecu-Buhaia, din plasa Călniștea, județul Vlașca, ce se învecinesce la apus cu pământurile locuitorilor ce sunt autorizat a hotărnicii; pe obștea locuitorilor comunei Copaciu, din plasa Călugăreni, județul Vlașca, împroprietăriți dupe legea rurală pe pământurile din aceeași comună Copaciu, ce se învecinesce la miadă-și cu pământurile locuitorilor ce se hotărnicesc; pe obștea locuitorilor comunei Ghimpați, din plasa Călugăreni, județul Vlașca, împroprietăriți dupe legea rurală pe pământurile din aceeași comună Ghimpați, ce se învecinesc la răsărit cu pământurile locuitorilor cătunului Crovu, menționat mai sus; pe D. Mihail Balș, domiciliat

în București, calea Victoriei No. 242, proprietarul moșiei din cătunul Crovu, comuna Copaciu, județul Vlașca, plasa Călugăreni, ce se învecinesce la miadă-nópte cu pământurile locuitorilor ce se hotărnicesc, și pe obștea locuitorilor din cătunul Crovu, ale căror pământuri se hotărnicesc, ca, în ziua de 31 Octombrie 1895, orele 10 a. m., să se presinte singuri, sau prin procuratori autorizați în regulă, la localul primăriei comunei Copaciu, plasa Călugăreni, județul Vlașca, cu orî ce acte sau documente vor fi având pentru proprietățile D-lor învecinate; cunoscând că în cas contrariu voi procede în lipsă, conform art. 13 din regulamentul de hotărnicie.

Inginer-hotarnic, *Eliu Adrian Varroann*, strada Muselor No. 6.

București, 1895, Iulie 31.

ANUNCIURI PARTICULARE

Fac cunoscut că am pierdut copia de contract cu No. 1.058 din 22 Noembrie 1894, prin care se constată că am luat cu împrumut de la Banca Națională a României lei 2.000, și am depus ca garanție, rural de 5 la sută lei 3.000.

Orî-cine va găsi acea copie o va considera ca o hârtie albă și fără nici o valoare.

C. Garleșteanu.

Pierdend transitul cu No. 446, pe numele *P. A. Fior*, pus ca garanție la primăria Capitalei pe suma de lei 31, 'l declar nul și fără valoare.

I. Enescu.

Subsemnatul, pierdend două polițe sub No. 657, în valoare de 1.000 lei, și una cu No. 658, de lei 290, bani 60, trimise recomandate prin posta de la Brăila; data de la polițe 5 Iunie 1895, și plata la 5 Octombrie 1895, în ordinul D-lor Fritz Bachenroth et I. Branischi, București; iscălite de mine Isac Solomon, Brăila; public anularea lor.

Isac Solomon, strada Regală No. 65, Brăila.

Subsemnatul, *Spiro Draculi*, din Sulina, reprezentantul casei Eustatie D. Vlassopulo din Brăila, în urma scrisorii D-sale, datată 26 (7) Septembrie 1893, încredințându'i o poliță figurativă, fără dată, pe numele fratelui D-sale Dimo Vlassopulo, din Galați, care poliță urma să se treacă în posesia D-lui Eustatie D. Vlassopulo; acea poliță fiind făcută de mine pe suma de lei 25.000, și semnată de mine, mai de mult am cerut să 'mi se restituie semnătura mea de pe acea poliță; D. Eustatie Vlassopulo 'mi declară că nu a incasat'o și că, în urma cererei mele, ar fi pierdută.

Deci, subsemnatul public acesta spre cunoștința generală, că la orî cine se va găsi acea poliță, semnată de mine, va fi nulă și fără valoare.

Cu stimă,

Spiro Draculi.

DE ARENDARE

Prin licitațiune publică, pe termen de 5 sau 5 1/2 ani, și cu începere de la 26 Octombrie 1896, sau 23 Aprilie 1897, moșia Coslegi, proprietatea „Azilului Elena Oteteleșanu”, din județul Prahova, în întindere de peste 1.700 pogoane, din care 250 pogoane de peste 1.700 pogoane, din care 250 pogoane pădure, oprită pe sâma proprietății, iar restul locuri arabile, livezi și pășune, cu moră pe apa Teleajenului și în depărtare de 1/4 oră de gara Valea-Călugărească.

Licitațiunea va avea loc în ziua de 9 Octombrie 1895, orele 10 a. m., la domiciliul D-nei Irena Campineanu, administra-

torea Azilului Elena Oteteleșanu, în București, calea Victoriei No. 145, iar condițiunile de arendare se pot vedea de amatori în orice zi de lucru, de la orele 9—12 a. m., la cancelaria administrației, strada Mînervei No. 22, București. 3,1,1.

Fac cunoscut că, perdându-se polițele de asigurare cu No. 5.219, 5.292 și 5.423 s, cu chitanțele de premii relative ale societății de asigurare „Anker”, din Viena, cessionate mie de D. Herman I. Goldenberg, le declar ca nule și fără valoare în mâinile orî cui ele s'ar afla.

Salomon Berger.

Contractul de tovarășie, intervenit între noi: D-na Eftichia Stoescu și D-șora Aneta Ionescu, din 24 Ianuarie 1895, pentru comerțul de mode, cu magazinul în strada Lipscași No. 33, desființându-se; eu, D-na Eftichia Stoescu, declar că activul și pasivul magazinului rămân asupra mea, cu firma „Felicia”.

Eftichia Stoescu.

Perdënd libretul casei de economie, ser-viciul central, cu No. 50.834, în valoare de lei noi 800, pe care 'l declar nul și fără valoare.

Gheorghe Alexe.

CAMERA DE COMERCIU ȘI INDUSTRIE DIN BUCURESCI

COTA OFICIALA A BURSEI PE ZIUA DE 31 Iulie (12 August) 1895

E F E C T E	Dobânda	SCADENȚA CUPÓNELOR	OFERITE		CERUTE		ÎNCHIEIATE	
			cu bani gata	cu termen	cu bani gata	cu termen	cu bani gata	cu termen
IMPRUMUTURÎ DE STAT ROMÂNE								
Rentă perpetuă	5%	Aprilie—Octombrie...	102	—	101 1/2	—	—	—
amortibilă din 1881	5%	Aprilie—Octombrie...	100	—	99 3/4	—	—	—
Impr. 1892	5%	Ianuarie—Iulie	99	—	98 3/4	—	—	—
din 1893	5%	Ianuarie—Iulie	99	—	98 3/4	—	—	—
1894 internă	5%	Aprilie—Octombrie...	97	—	96 1/2	—	—	—
(Imprumutul de 32 1/2 milioane) din 1890	4%	Ianuarie—Iulie	89 1/2	—	88 3/4	—	89	—
50 „ 1889	4%	Ianuarie—Iulie	89 1/2	—	88 3/4	—	—	—
274 „ 1890	4%	Ianuarie—Iulie	89 1/4	—	88 3/4	—	—	—
45 „ 1891	4%	Ianuarie—Iulie	89 1/4	—	88 3/4	—	—	—
420 „ 1894	4%	Ianuarie—Iulie	89 1/4	—	88 3/4	—	—	—
Obligațiunile de Stat (convertite rurale)	3%	Mai—Noembrie	102 1/2	—	102 1/2	—	—	—
casei pensiunilor a 300 lei	10	Mai—Noembrie	286	—	288	—	—	—
IMPRUMUTURÎ DE ORAȘE								
Obligațiunile comunei București	5%	Ianuarie—Iulie	99	—	98 1/2	—	—	—
1883	5%	Mai—Noembrie	—	—	—	—	—	—
1884	5%	Iunie—Decembrie	—	—	—	—	—	—
1888	5%	Mai—Noembrie	99 1/2	—	99	—	—	—
1890	5%							
IMPRUMUTURÎ DE SOCIETĂȚI								
Serisuri funciare rurale	5%	Ianuarie—Iulie	95 1/2	—	94 3/4	—	95	—
urbane București	6%	Ianuarie—Iulie	100 1/2	—	100 1/4	—	—	—
„ „ „	5%	Ianuarie—Iulie	92 1/2	—	91 3/4	—	92	—
„ „ „ Iași	5%	Ianuarie—Iulie	82 1/2	—	82 1/4	—	82 1/2	—
Obligațiunile societății de basalt artificial	6%	Ianuarie—Iulie	—	—	98	—	—	—
A C Ţ I Ū N I								
	Div. în trec.	VALOREA NOMINALĂ						
Banca Națională a României	89.55	500 lei întreg vers.	—	1618	—	1615	1603	—
Banca agricolă	—	500 „ vers. 250	—	240	—	238	—	—
Banca României	—	200 „ întreg vers.	—	—	—	—	—	—
Societatea de asigurare Dacia-România	25	200 „ „	—	418	—	416	—	—
„ „ Națională	25	200 „ „	—	428	—	426	425	427 1/2
„ „ și reasigurare Patria	4	100 „ „	—	100	—	95	—	—
„ „ română de construcțiuni și lucrări publice	14	200 „ „	—	177	—	175	—	—
„ „ de basalt artificial	30	250 „ „	—	335	—	325	—	—
„ „ pentru fabricarea hârtiei Bistrița	200	1000 „ „	—	—	—	—	—	—
„ „ furnituri militare și încălțăminte	60	500 „ „	—	—	—	—	—	—

M O N E T E	OFERITE		CERUTE		ÎNCHIELATE		S C H I M B	CURSUL
	cu bani gata	cu termen	cu bani gata	cu termen	cu bani gata	cu termen		
Napoleonul	20.03	—	—	—	—	—	Londra	cek 25.26 1/2, 23 3/4
Galbenul austriac	—	—	—	—	—	—	„	3 luni 25.15.18 3/4
Coroana germană (marca)	24.70	—	—	—	—	—	Paris	cek 99.90.85
Lira sterlină	—	—	—	—	—	—	„	3 luni 99.40.30
Lira otomană	22.78	—	—	—	—	—	Francia	cek —
Imperialul rusesc	20.60	—	—	—	—	—	„	3 luni —
Florinul austriac de hârtie	208 1/2	—	—	—	—	—	Viena	cek 208.07 3/4
Rubla de hârtie	2.72	—	—	—	—	—	„	3 luni 206.05 1/2
Aur contra argint (agiul)	—	—	—	—	O B. %	—	„ nap. (scurt)	—

C E R E A L E	Greutatea în libre	OFERITE		CERUTE		ÎNCHIELATE		S C H I M B	CURSUL
		hectolitru	100 kilo	hectolitru	100 kilo	hectolitru	100 kilo		
Grâu roșu	60	7.50	—	7	—	—	—	Berlin	cek 123.35.30
Porumb	60	7.50	—	7	—	—	—	„	3 luni 122.80.70
Secară	—	—	—	—	—	—	—	Germania	cek —
Ovăz	—	—	—	—	—	—	—	„	3 luni —
Orz	—	—	—	—	—	—	—	Amsterdam	cek —
Rapiță	—	—	—	—	—	—	—	Petersburg	3 luni —
Fasole	—	—	—	—	—	—	—	Belgia	3 luni 99.15
								„	(scurt) —
								Elveția	3 luni —
								Italia	3 luni —

SCOMPTURI și AVANSURI	Banca Națională	scompt avansuri pe depozite de efecte sau lingouri	5%
	Banca agricolă	scompt avansuri pe depozite de efecte primite cu 10% scădemânt sub cursul zilei.	6%
	Casa de depuneri și consemnațiuni	avansuri pe depozite de efecte	8 1/2%